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Ptuj � Predstavitev 
kmetijske zakonodaje: 
»Sramota od sramote!«
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Videm � Srčna zgodba: 
prišli po korantovo opremo 
zase, kupili so jo Matiji

�� Stran 2
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bo lahko marsikdo bo lahko marsikdo 
ostal pred vrati ostal pred vrati 
želene šoleželene šole �� Stran 2 Stran 2
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Bivša misica Nataša Pinoza se je popolnoma 
prepustila družinskemu življenju, njena naj-
večja skrb pa sta sinova Vid in David. Oba sta 
čudovita otroka, bolj kot njej sta podobna 
možu, a David ima zagotove njene gene. 
Rad nastopa in se fotografira, zato mama 
razmišlja, kaj bi se dalo narediti na tem 
področju. Resno razmišlja, da bi ga vpisala _  
_ _ _ _ _ _ _ _ _ _  _ _ _ _ za otroke. (Vir: Lady.si)

LEBED, Aleksander - pokojni ruski general in politik, RILA - najvišje gorsko območje Bolgarije
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Podravje �� Družbena omrežja in vzgojno-izobraževalni zavodi 

»Šole ne potrebujejo profi lov na Facebooku!« »Šole ne potrebujejo profi lov na Facebooku!« 
Marko Puschner s Safe.si opozarja, da šole ne potrebujejo profi lov na družbenih omrežjih: »Zaradi takšnih objav lahko Marko Puschner s Safe.si opozarja, da šole ne potrebujejo profi lov na družbenih omrežjih: »Zaradi takšnih objav lahko 
otroci postanejo žrtve spletnega nasilja, predvsem zasmehovanja ali žaljenja. Posnetke pa lahko uporabi tudi kdorkoli, otroci postanejo žrtve spletnega nasilja, predvsem zasmehovanja ali žaljenja. Posnetke pa lahko uporabi tudi kdorkoli, 

ki želi narediti lažni profi l posameznega učenca ali šole.« ki želi narediti lažni profi l posameznega učenca ali šole.« Več na straneh 6 in 7.Več na straneh 6 in 7.
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Simoničeva poudarja, da je ključ-
no, da mladi izberejo poklic glede 
na svoje interese in sposobnosti, 
ne pa želje staršev ali pričakova-
nja vrstnikov. »Na koncu bodo oni 
tisti, ki bodo ta poklic opravljali, 
zato je pomembno, da se odloči-
jo sami,« je povedala. Starši imajo 
včasih svoje predstave o tem, kaj 
je za njihovega otroka najboljše, in 
tako mlade odvračajo od poti, ki bi 
si jo sami želeli. Pri vpisu v srednjo 
šolo imajo še vedno pomembno 
vlogo ocene, kar pomeni, da se v 
programe z omejitvami vpisa lah-
ko vpišejo le učenci z najboljšimi 
dosežki. Letos bo v nekaterih pri-
merih o sprejetju odločalo tudi na-
cionalno preverjanje znanja (NPZ). 
»Lahko se zgodi, da marsikdo zara-
di NPZ ne bo sprejet na želeno sre-
dnjo šolo. Ocene iz NPZ matemati-
ke in slovenščine bodo prispevale 
kar 40 odstotkov končne točkovne 
vrednosti za vpis, preostalih 60 od-
stotkov pa ocene vseh predmetov 
zadnje triade,« je pojasnila Simoni-
čeva.

Največ zanimanja še 
vedno za gimnazije

Gimnazije ostajajo priljubljena iz-
bira, predvsem pri tistih, ki še niso 
prepričani, kam želijo v življenju. 

Manj pa je zanimanja za poklicne in 
defi citarne poklice, kjer podjetja že 
vrsto let opozarjajo na pomanjka-
nje kadra. »Poklicne šole omogo-
čajo mladim, da pridobijo konkret-
ne spretnosti, in vedno več mladih 

spoznava, da lahko tudi s poklic-
nim znanjem dosežejo veliko, 
včasih celo več kot z diplomo,« je 
povedala Simoničeva. Med fanti, ki 
letos obiskujejo deveti razred, vla-
da največ interesa za smeri, kot so 
avtoserviser, strojnik in računalni-
čar. »Imamo celo dekle, ki je trdno 
prepričano, da se bo izobraževalo 
na smeri avtokaroserist!« Dekleta 
sicer pogosteje izbirajo smeri, kot 
so kozmetika, zdravstvena nega in 
frizerstvo.

»Ni vse samo gimnazija in fakul-
teta, potem pa nimaš službe. Tudi 
s poklicno šolo si lahko zelo uspe-
šen obrtnik ali podjetnik in dobro 
zaslužiš. Tega se zaveda vedno več 
mladih, zato opažamo minima-
len porast zanimanja za poklicne 
šole,« je dodala Helena Ocvirk, rav-
nateljica OŠ Olge Meglič Ptuj. Nalo-
ga šolskih svetovalnih delavcev pri 
izbiri poklica je, da učence vodijo in 
jim svetujejo. »Če vidimo, da imajo 

učenci nerealne cilje, jih usmerimo 
k bolj realnim možnostim. Nikoli 
pa jim ne rečemo, da izbrana šola 
ni za njih ali da je ne bi mogli uspeš-
no zaključiti,« je poudarila Simoni-
čeva, ki učence poleg spodbujanja 
tudi opozarja na potrebe na trgu 
dela. 

Prihodnost: 
visokotehnološki in 

programerski poklici 
Tatjana Travnikar, karierna sve-

tovalka na ptujski službi Zavoda 
za zaposlovanje, poudarja, da je 
ključno, da mladi izberejo poklic, 
v katerem lahko razvijajo svoje 
talente in ki ustreza njihovim in-

teresom. »Odločanje za poklic je 
proces, ki se začne že v otroštvu, 
ko lahko otroka spodbujamo, da 
odkrije, v čem je dober,« je pove-
dala. Mladi naj bodo radovedni in 
naj se osredotočijo na smiselno 
uporabo znanja, saj se zahteve 
delovnih mest nenehno spremi-
njajo. »Pomembno je, da razisku-
jejo, kaj svet potrebuje, ter imajo 
jasno vizijo in korake, kako doseči 
svoje cilje,« je še dodala. Trg dela 
je dinamičen in nudi priložnosti za 
delo, v katerem je posameznik do-
ber, hkrati pa dopušča možnosti za 
spremembo poklicne poti. Potreb-
ni sta le vztrajnost in pripravljenost 
za učenje. 

Estera Korošec

Izbira poklica je ena najpomembnejših odločitev v življenju, še posebej danes, ko se svet hitro spreminja in nastajajo 
novi poklici, za katere izobraževalni programi še ne obstajajo. Mateja Simonič, šolska svetovalna delavka na Osnov-
ni šoli Olge Meglič, opaža, da se mladi pri izbiri pogosto soočajo s številnimi izzivi, med katerimi je vpliv staršev, 
vrstnikov in ocen še vedno zelo velik.

Podravje � Izbira poklica v času hitrih sprememb je velik izziv

Zaradi NPZ bo lahko marsikdo ostal pred vrati želene šole

Foto: ČG

Letošnja generacija devetošolcev na OŠ Olge Meglič se poleg gimnazij zanima tudi za poklicne programe. Med 
njimi še posebej izstopa program avtoserviser. 

Foto: EK

Mateja Simonič, šolska svetovalna delavka na OŠ Olge Meglič Ptuj, mladim pomaga pri izbiri poklica. Pri tem jih 
spodbuja, da temeljito premislijo o svojih interesih, sposobnostih in možnostih, ki jih ponuja trg dela.

Pravijo, da koranti odganjajo vse slabo, 
zlo, prinašajo dobro letino, vse dobro. 
Letos pa so (bodoči) koranti oz. štirje pri-
jatelji Simon Hlastec, Denis Oset, Sergej 
Užmah in Miran Kolar še pred fašenkom 
in svojim korantskim krstom poskrbeli, da 
so to poslanstvo z edinstveno gesto tudi 
udejanjili. »Bili smo na sejmu in videli fanta, 
kako si je oblekel kožuh, pomerjal zvonce. 
Sklenili smo, da mu korantijo kupimo mi, in 
to v celoti. Nismo vprašali za ceno. Kolega 
je celo rekel, da se odpove svoji korantiji, 
le da jo dobi fant.«

Izpolnili so želje in sanje Matiji iz okolice 
Lenarta, ki se bori z avtoimuno boleznijo. 
»Že dolgo si je želel svojo korantijo, vendar 
zaradi vseh obveznosti nismo prišli tako da-
leč, da bi jo kupili in si vzeli čas za priključi-
tev korantovim skupinam in njihovemu od-
ganjanju zime. Letos pa smo le sprejeli to 

odločitev, da sinu izpolnimo to srčno željo, 
ki je bila iz leta v leto večja. In ko smo pre-
jeli klic, da so na sejmu korantije, ki bi bile 
primerne tudi zanj, smo spustili vse delo iz 
rok in se odpravili na Pobrežje,« je dejala 
fantova mama. Med ogledom korantij je 
do Matijeve mame pristopil član društva 
T. D. Koranti Pobrežje, ki je vodil prodajo, 
in ji zaupal, da želijo mladi gospodje fantu 
kupiti korantijo. »Seveda sem bila v šoku. 
Vztrajala sem, da je to prevelika gesta, da 
ni potrebna, saj smo se že odločili, da mu 
korantijo kupimo sami, vendar so bili od-
ločeni. Verjetno tudi zaradi žara v sinovih 
očeh. Resnično sem jim hvaležna, obenem 
pa se je uresničil rek, kot me je spomnil 
sin, da se dobro z dobrim vrača. Tudi mi 
namreč večkrat po svojih močeh opravimo 
kakšno 'dobro delo' in obdarimo koga, za 
katerega začutimo, da je tako prav.«

Plemenito pot korantije 
bodo nadaljevali

Matija sedaj že veselo pustuje oz. fa-
šenkuje, seveda po končanih šolskih obve-
znostih, zavezal pa se je, da se udeleži tudi 
fašenka v Vidmu skupaj s koranti T. D. Ko-
ranti Pobrežje. Matijeva družina pa je tudi 
sklenila, da ko bo Matija korantijo preras-
tel, jo bodo podarili naprej. »Želimo, da jo 
prejme bodisi otrok, ki se bori z boleznijo, 
ali otrok, ki mu družina korantije sicer ne 
bi mogla privoščiti. To plemenito zgodbo 
želimo nadaljevati.« 

Čeprav štirje prijatelji – dobrotniki ne 
izvirajo z Dravskega ali Ptujskega polja, so 
jih kožuhi z zvonci nagovorili in s svojim 
dejanjem so pokazali, kakšno srce bije pod 
njihovim korantovim kožuhom.

Mojca Vtič

»S kolegi smo prišli na sejem, da si kupimo prvo korantijo, vendar ko je kolega videl fantka, ki se bori z boleznijo, 
kako si pomerja korantijo, smo sklenili, da jo kupimo njemu,« je dejal Simon Hlastec iz Slovenskih Konjic, ki je še 
s tremi prijatelji iz Celja na letošnjem sejmu korantove opreme na Pobrežju pri Vidmu spisal srčno in navdihu-
jočo zgodbo, ki pretrese. Pretrese zaradi bolezni mladega človeka, obenem pa razveseli zaradi izjemne srčnosti.

Videm � Srčna in plemenita zgodba fašenka 2025

Prišli po korantovo opremo zase, kupili so jo Matiji

Foto: osebni arhiv

Matija v korantiji

Skrb za ljudi bo vedno bolj cenjena 
Raziskava Svetovnega gospodarskega foruma (WEF) napoveduje, 

da bo v naslednjih letih ukinjenih kar 7,1 milijona delovnih mest v 
15 največjih državah, pri čemer bo največji upad v pisarniškem in 
administrativnem sektorju. Stabilna pa ostajajo delovna mesta s 
skrbjo za ostarele, saj bo slednjih vedno več. Hkrati naj bi nastalo 
približno 2,1 milijona novih delovnih mest na področjih, kot so 
računalništvo, matematika, nanotehnologija in biomedicina. Med 
najbolj iskanimi profili bodo programerji, kemiki, farmacevti, 
zdravniki, dermatologi, lepotni kirurgi, zobozdravniki ter 
zdravstveni delavci in negovalci. 

 Foto: ČG
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Motivacija je ob spoznanju, da 
bo predstavitev potekala preko 
spleta, med zbranimi slušatelji 
močno upadla, pa tudi sam način 
predstavitve je bolj spominjal na 
branje kazala kot pojasnjevanje 
vsebine. Zato ni čudno, da so si 
med predavanjem nekateri privo-
ščili kratkotrajni dremež, drugi so 
čas suhoparne uradniške predsta-
vitve izrabili za delo na računalni-
ku, pri tretjih so trpeli mobilni po-
datki in mobilni telefoni. 

Šest zakonov s področja kme-
tijstva, kar je 700 zakonskih stra-
ni, je bilo povzetih na nekaj deset 
projiciranih straneh na platno. »In 
v dvorani ni nikomur nič jasno – cilj 
je dosežen,« je komentiral kmeto-
valec Uroš Dajčman. Govorniki so 
namesto poudarkov, kako bodo 
spremembe posameznih zakonov 
vplivale na kmete oz. kaj vpeljuje-
jo novi zakoni, po uradniško zgolj 
prečitali sestavo zakonov. »Kot 
bi poslušali osnovnošolski spis – 
uvod, jedro, zaključek,« je komen-
tiral vinogradnik Bojan Protner, le 
da so tokrat umanjkali vsebina in 
tudi pojasnila, kaj se bo določalo 

v podzakonskih aktih. »Ne vemo, 
kaj nas čaka še v podzakonskih 
aktih. Občutek imam, da se nam z 
zakonodajo, pri kateri nismo mogli 
sodelovati, daje zanka okrog vra-
tu, česar pa ne moremo prepreči-
ti. Svet za kmetijstvo in podeželje 
je jasno rekel, naj se zakonodajni 
predlogi umaknejo, pa vendar gre 
zakonodajna procedura naprej kot 
vlak.« Živinorejec Darko Dobnik pa 
je dodal: »Morali bi nam predstavi-
ti primerjavo stare in nove zakono-
daje, bistvene spremembe.« 

Oglasil se je tudi dolgoletni kme-
tijski svetovalec Ivan Brodnjak: »V 
svetovalni službi sem delal 42 let 
in prva predavateljica je rekla, da 
pomeni spremenjeni zakon razbre-
menitev in poenostavitev evidenc. 

Na 33 straneh, v 38 členih in 566 
alinejah zakon govori zgolj o evi-
dencah.«

Ne zelena, ampak 
fotovoltaična Slovenija
Ena izmed bolj razumljivih 

sprememb pa je bila, da se do-
pušča umeščanje fotovoltaike na 
zaraščena zemljišča (ne glede na 
boniteto) in na trajno travinje do 
bonitete 35, in to brez plačila od-
škodnine za spremembo rabe. Vi-
nogradnik Bojan Protner je ob tem 
izpostavil: »Ponašamo se s tem, da 
je Slovenija zelena, zdaj pa bi našo 
pokrajino okrnili s fotovoltaičnimi 
paneli.« 

Klemenčič pa je dodal: »Gre 

zgolj za določene gospode, ki se 
ukvarjajo z elektriko in ki bi radi na 
naši zemlji naredili fotovoltaična 
polja in služili na ta način.« V zvezi 
s tem se je oglasil tudi predsednik 
kmetijske zbornice Jože Podgor-
šek in dodal, da se s temi določba-
mi odpirajo vrata, a ne za kmete, 
temveč za nekoga drugega. 

Razprava je navrgla še druge 
teme, od tega, da kmetovanje tudi 
po izračunih ministrstva ne pokrije 
stroškov vseh delovnih ur kmeta, 
polemik, zakaj ministrstvo ne sofi -
nancira gradnje hlevov na rešetke, 
do obveznega čipiranja lastniških 
mačk. Kaj bo do sprejema zako-
nov ostalo zapisano, kaj bo spre-
menjeno, bo znano tik pred zdajci.

Mojca Vtič

Kmetje in kmetijski svetovalci so v želji, da slišijo predstavitev sprememb kmetijske 
zakonodaje iz prve roke, veliko dvorano Kmetijskega zavoda Ptuj pretekli petek na-
polnili do zadnjega kotička. Toda namesto obrazov jih je pozdravilo zgolj platno, na 
njem pa obrazi uradnikov iz prestolnice, s pojasnilom, da se ob vsem delu ne utegnejo 
pripeljati na Ptuj. »Sramota od sramote, da smo predstavitev morali spremljati pre-
ko spleta, povsem drugače bi bilo, če bi bili predstavniki ministrstva tukaj in bi bila 
predstavitev v živo,« je bil jasen Branko Klemenčič iz Nove vasi pri Ptuju, Darko Dob-
nik iz Zlatoličja pa je dodal: »Takšen odnos do kmetov je skrajno ponižujoč.«

Podravje � Predstavitev preko spleta dokaz več o oddaljenosti Ljubljane od Podravja 

»Sramota od sramote! To je ponižujoč odnos …«

Foto: Mojca Vtič

Slušatelji so pričakovali soočenje s predstavniki ministrstva v veliki dvorani Kmetijskega zavoda Ptuj.

Nič ne kaže, da se bo v prihod-
nje stanje izboljšalo, prav naspro-
tno, napovedi so pesimistične, 
zelo verjetno bo še slabše. Šte-
vilne preglede si bo, če bomo 
želeli biti pravočasno strokovno 
obravnavani, treba plačati, česar 
si mnogi ne bodo mogli privoščiti. 
„Osnovni razlog za dolge čakalne 
dobe je neplačan program. Drugo 
so malenkosti. Ko veliko narediš, 
zmanjšaš čakalno vrsto, a ko pa-
cienti to vidijo, se naročijo pri tebi 
in čakalna doba se spet podaljša. 
To je začaran krog,“ pravi Teodor 
Pevec, v. d. strokovnega direktor-
ja ptujske bolnišnice, kjer je stanje 

najslabše na področju okulisti-
ke, nevrologije, ortopedije, tudi 
na številnih drugih ni optimalno. 
„Očitno pa so pri nas še vedno 
krajše čakalne dobe kot marsikje 
drugje, saj k nam prihajajo iz vseh 
koncev države, mi pa nimamo osi-
pa bolnikov drugam,“ opozarja 
Pevec in priznava, da je trenutno 
stanje zdravstva nasploh obupno. 
Prepričan je, da izboljšav ni na vi-
diku, prav nasprotno, kmalu bi se 
lahko še poslabšalo. Novela Za-
kona o zdravstveni dejavnosti po 
njegovem ne prinaša nič dobrega 
za paciente: „Ko bodo zasebniki 
zaprli, bo še veliko huje!“

Katastrofa na področju 
okulistike

Za prvi ortopedski pregled je 
najvišja možna stopnja izdane 
napotnice zelo hitro in bi v tem 
primeru pacienti morali biti obrav-
navani v roku 30 dni. V ptujski bol-

nišnici bi se lahko vpisali okvirno 
šele oktobra letos. V Mariboru, pri 
zasebniku, bi bili na vrsti čez slaba 
dva meseca, v tamkajšnjem UKC 
pa tako kot na Ptuju – oktobra. V 
UKC Ljubljana je čakalna doba za 
to storitev le pet dni. Izjemno velik 
problem, predvsem po smrti ene 

izmed okulistk na Ptuju, je podro-
čje oftalmologije. Kot smo že po-
ročali, je država del programa pre-
nesla v Ormož, preostalo polovico 
pa zasebniku v Mariboru. Trenutno 
stanje je katastrofalno, rešitev ni 
na vidiku. V Ormožu naročajo za 
april 2026, na Ptuju še pol leta kas-

neje, za oktober 2026 (z napotnico 
redno). V UKC Maribor je za prvi 
okulistični pregled (razen pregleda 
vida za očala ali kontaktne leče) 
trenutno prost sprejem za pacien-
te, ki imajo stopnjo nujnosti zelo 
hitro, celo s stopnjo nujnosti redno 
naj bi jih sprejeli takoj. 

Tudi na nevrološki pregled se 
čaka bistveno predolgo. Pod stop-
njo nujnosti redno za prvi pregled 
pacienti čakajo tudi več let. V Novi 
Gorici naročajo za oktober 2027, 
na Ptuju za november 2025. Prvi 
razpoložljivi termin za to storitev v 
Sloveniji bi bil čez 247 dni v zasebni 
nevrološki ambulanti v Ljubljani.

Obstaja sicer alternativa: samo-
plačniški specialistični pregledi 
in obravnave. Tisti, ki si to lahko 
privoščijo, to seveda izkoristijo. 
Ogromno pa je žal takih, ki tega 
fi nančno ne zmorejo in enostavno 
čakajo.

Dženana Kmetec

Čakalne dobe v zdravstvu so na mnogih področjih katastrofalno dolge, bistveno daljše od dopustnih. Ker je naročanje možno povsod po državi, v kateri-
koli ustanovi, se tam, kjer so bile čakalne dobe pred kratkim še znosne, zelo hitro zapolnijo in podaljšajo. Tudi na Ptuj prihajajo iz vseh koncev države. 
Pacienti, ne glede na to, od kod prihajajo, so reveži, ki čakajo in čakajo, čeprav bi že zdavnaj morali biti pregledani. 

Podravje � Dolge čakalne dobe za preglede pri specialistih

Pacienti so reveži v čakalnih vrstah in še slabše bo

Foto: ČG 

Dejanske čakalne dobe so marsikje bistveno daljše od dopustnih.

Predolge čakalne dobe tudi za fi zioterapijo
Tudi za prvo fizioterapevtsko obravnavo se čaka zelo dolgo. 

Pod redno (z izjemo samoplačniških storitev) nikjer v Podravju 
prvi obisk ni možen prej kot v roku 193 dni. V ptujski bolnišnici se 
čaka 384 dni, z napotnico z oznako zelo hitro 109 dni. V ptujskem 
ZD prve preglede (zelo hitro) naročajo za maj 2025. Še dalj se 
čaka v Domu upokojencev Ptuj in v Termah Ptuj, oboji naročajo 
za jesen. Posledično imajo seveda ogromno dela zasebniki, kjer se 
čakalne dobe prav tako daljšajo, a še vedno ne tako občutno kot v 
javnih ustanovah. Pacientov je enostavno preveč. 

Kakšne naj bi bile 
dopustne čakalne dobe

• za stopnjo nujno 24 ur,
• za stopnjo zelo hitro do 30 dni,
• za stopnjo hitro do 90 dni,
• za stopnjo redno do 180 dni.

Uradniki se izgovarjajo na starost, 
kmet se ne sme

Predstavitev svežnja šestih zakonov so predstavniki 
kmetijskega ministrstva pripravili preko spleta. Ob tem ni 
bilo mogoče spregledati, da so predavatelji pri nameščanju 
potrebovali pomoč mlajših sodelavcev. V svoj bran so 
pojasnjevali, da so predstavniki starejše generacije in 
potrebujejo nekoliko pomoči. Razumljivo in oproščeno, a 
žalostno je, da ti isti birokrati kmete silijo v rabo pametnih 
telefonov, spletnih aplikacij, v izpolnjevanje elektronskih 
evidenc, pa v poslušanje in spremljanje predavanj na daljavo 
preko računalniških ekranov, čeprav je povprečna starost 
gospodarjev na kmetiji 60 let, če ne še več.

Foto: Mojca Vtič
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Ormož � 1,5 milijona evrov za ozelenitev Kerenčičevega trga

Središče mesta bodo obarvali zeleno
Ormožani si želijo osrednji mestni prostor, ki bo dihal z naravo in ljudmi, a hkrati načrtujejo odstranitev 
obstoječih dreves.

Trendom velikih mest s središči 
brez avtomobilov in več zelenimi 
površinami so se odločili slediti 
tudi v Ormožu. Načrtujejo namreč 
ozelenitev Kerenčičevega trga, s 
projektom, vrednim 1,5 milijona 
evrov, pa želijo v mestu pridobi-
ti več zelenih površin, prijetnejši 
prostor za druženje in hkrati pri-
spevati k trajnostnemu razvoju.

Z načrti so še na začetku, saj 
projekt trenutno uvrščajo v Dogo-
vor za razvoj regij (DRR) v okviru 
ukrepa Zelena infrastruktura. Ko 
bo tja uvrščen, bodo lahko na Mi-
nistrstvo za naravne vire in prostor 
podali vlogo za neposredno potr-
ditev projekta, je pojasnila direk-
torica občinske uprave v Ormožu 
Milena Debeljak.

Ocenjena vrednost zelenega 
ormoškega projekta je 1,5 milijona 
evrov. „Kandidiramo za sredstva 
Evropskega sklada za regional-
ni razvoj v višini 983.606 evrov, 
preostalo predstavljajo lastna 
sredstva občine,“ je pojasnila di-
rektorica ormoške občinske upra-
ve in ob tem dodala, da je vsa pot-
rebna projektna dokumentacija za 
izvedbo že izdelana.

Prenovo naj bi začeli 
leta 2026

V občini pričakujejo, da bodo 
načrte, za katere bodo namenili 
tudi dobrega pol milijona evrov 
davkoplačevalskega denarja, ures-
ničili v prihodnjih dveh letih, sama 
izvedba pa bo zahtevala kar nekaj 
večjih posegov v prostor. Med 
njimi tudi odstranitev obstoječih 
dreves. Z izravnavo terena bi ure-
dili prehoden prostor, uporabnost 
trga pa poudarili z enotnim tla-
kovanjem na celotnem območju. 

Nova zasnova predvideva vegeta-
cijo po robovih območja, drevesne 
zasaditve, urbano opremo za po-
sedanje in zadrževanje ter vodne 
elemente in skulpture, slednje 
tudi za igro.

Osrednji del posodobljenega 
Kerenčičevega trga bi ostal pra-
zen. Nova ureditev bi po mnenju 
snovalcev „zelenega“ projekta 

Ormoža sočasno omogočala vsa-
kodnevno uporabo trga različnim 
skupinam ljudi, tudi ob posebnih 
priložnostih, kot so koncerti, sej-
mi, kolesarski maraton ipd. Pose-
danju in zadrževanju (tudi v sen-
ci) bi služila terasasta zasnova na 
zahodni vstopni točki, kamor bi 
lahko umestili tudi gostinski lokal 
z vrtom. 

Za boljši zrak in manj 
hrupa v mestu 

Ciljev projekta, kjer torej Ormo-
žani pričakujejo slab milijon evrov 
evropskih sredstev, je več. Z njim 
med drugim želijo izboljšati mož-
nosti za rekreacijo na zelenih po-
vršinah in krepiti zdrav življenjski 
slog, omogočiti druženje občanov 
in spodbujati krepitev socialnih 
stikov med prebivalci iz različnih 
družbenih skupin. Prenova trga 
naj bi prispevala tudi k boljši ka-
kovosti zraka in vode v Ormožu, 
zmanjšanju hrupa ter izboljšanju 
biotske raznovrstnosti. 

Ne nazadnje pa naj bi Kerenči-
čev trg postal tudi privlačnejši za 
obiskovalce in prebivalce različnih 
generacij, so še prepričani sno-
valci novega ormoškega zelene-
ga projekta, ki so ga s ponosom 
predstavili kot enega od ključnih 
projektov za bolj zeleno in prija-
zno mestno središče.

AK

Foto: Občina Ormož

Videz prenovljenega Kerenčičevega trga

Podravje � Otroški parlament 

Otrok ne zanima »pifl anje« 
Otroški parlament zmeraj postreže z zanimivimi mislimi in 
ugotovitvami osnovnošolcev. Predstavniki te generacije so 
tokrat debatirali o šolskem sistemu in ugotovili, da ima ve-
liko pomanjkljivosti, sami si želijo bistveno več praktične-
ga znanja in manj balasta v šolah. Njihove misli so zmeraj 
dobra refl eksija stanja družbe, v kateri živimo. 

Foto: DPM 

Otroškega parlamenta na Ptuju se je udeležilo 22 osnovnošolcev. 

»Med glavnimi ugotovitvami o našem šolskem sistemu so zave-
danje o pomembnosti tujih jezikov, a tudi lastnega, preveč govora 
o šoli za življenje in premalo udejanjanja le-te ter strah pred nacio-
nalnim preverjanjem znanja, saj dosežki po novem lahko vplivajo na 
vpis v srednjo šolo. 

Zanima jih, kako plačati položnico
Učenci si želijo manj faktografskega, zato pa več praktičnega 

znanja, npr. kako plačati položnico ali zamenjati gumo. Pogrešajo 
tudi učenje veščine, kako obvladati različna čustva in reševati kon-
fl ikte,« je ugotovitve strnila Vojka Havlas, regijska koordinatorka 
OP za ptujsko območje. 

Tudi 35. ptujski občinski otroški parlament je kot vedno doslej 
organiziralo Društvo prijateljev mladine Ptuj, udeležili so se ga pred-
stavniki vseh ptujskih osnovnih šol (s podružnico). Med njimi je bila 
tudi aktualna mini županja Hana Kmetec, ki je dejala, da je otroški 
parlament odlična priložnost, da mladi predstavijo svoje videnje in 
so slišani.

Debata je med drugim tekla o odnosih na šolah, vrednotah, 
spoštljivosti ... »Samokritično so ocenili, da v problematičnem odno-
su v razredu odgovornosti ne nosi le učitelj, ampak tudi učenec, ki 
ne sodeluje. V šoli so tudi hvaležni – za prijatelje, za novo znanje in 
za dobre učitelje, ki jih podpirajo,« je še dejala Havlasova.

Dženana Kmetec 

Izhodiščna bruto plača župana 
Juršincev je bila po starem obra-
čunu 3.250 evrov. Po zaključku re-
forme (2028) bo prišla do zneska 
5.030 evrov. S prvim januarskim 
dvigom se je povišala za 213 evrov. 
Posledično se zvišajo sejnine sve-
tnikom in članom odborov, sejnina 
za občinski svet bo višja za šest 
evrov bruto, oktobra z drugim zvi-
šanjem pa še za dodatnih šest. S 
94 evrov, kolikor so bile doslej bru-
to vrednosti sejnin (redne seje), 
bi se do zaključka reforme v 2028 
zvišale na 145 evrov.

Svetnico Polono Berlak je zani-
malo, ali se lahko svetnik sejnini 
odreče. Vprašanje je zastavila v luči 
tega, da jo lahko ta nakazila breme-
nijo pri izračunu dohodnine. Po be-
sedah direktorja občinske uprave 
Viljema Mara ni možno, da sejnin 
svetnikom ne bi izplačevali. „Obči-
na je sejnino dolžna izplačati, niti se 
ji svetnik ne more odreči v dobro-

delni namen,“ je poudaril. „Mi sej-
nino nakažemo na račun svetnika, 
kako on razpolaga s tem denarjem, 
pa je stvar njegove odločitve.“

Župan Robert Horvat je pripo-
mnil, da imajo svetniki v Juršincih 
ene najnižjih sejnin v regiji (67 
evrov neto). Poudaril je, da si za 
delo in čas, ki ju namenjajo lokalni 
samoupravi, nagrado zaslužijo. 

68.000 za kulturo in 
200.000 za šport

Potrdili so letni program kulture, 
ki je težak 68.000 evrov. Polovica 
zneska je namenjena fi nanciranju 
dejavnosti regijske Knjižnice Ivana 
Potrča Ptuj. 13.000 evrov bodo po 
razpisih razdelili društvom, 3.000 
evrov so rezervirali za vzdrževa-
nje Puhovega muzeja in 16.800 za 
vzdrževanje kulturnega centra.

Za športne dejavnosti namerava 
občina v skladu z letnim progra-

mom nameniti dobrih 200 tisoča-
kov. Od tega so 120.000 evrov za-
gotovili za nov športni park. 50.000 
evrov bo predvidoma šlo za sanaci-
jo ostrešja na večnamenski dvora-
ni in 20.000 za njeno vzdrževanje. 
12.000 evrov bodo znašale dotacije 
društvom, ki jih občina razdeli z raz-
pisom, 2.500 evrov bodo namenili 
za sofi nanciranje dejavnosti Jav-
nega zavoda Ptuj (za športni del) 
in 2.000 za vzdrževanje igrišča pri 
lovskem domu. „Za športni park bi 
letos pridobili gradbeno dovoljenje 
in šli v izbiro izvajalca. Celoten pro-
jekt smo ocenili na 700.000 evrov, 
zato bomo absolutno počakali na 
razpise za sofi nanciranje,“ je pove-
dal župan Robert Horvat.

Sladoledar z nadstrešnico 
in višjo najemnino

Juršinski svetniki so obravna-
vali vlogo sladoledarja M Papiga 

ter odločili, da sme ob mobilnem 
objektu zgraditi sedem kvadratnih 
metrov nadstrešnice kot zaščito 
pred dežjem. Predlagali so, naj 
hkrati poskrbi še za ograjo okoli 
posod za odpadke. Soglašali so 
tudi, da mu občina dvigne najemni-

no na 120 evrov mesečno v zimskih 
mesecih, ko prodaja v glavnem 
hamburgerje, in na 200 v poletnih 
mesecih, ko je sezona sladoleda. 

Svetniškemu zboru sta se na 
seji pridružila predstavnika Visoke 
šole na Ptuju Štefan Čelan in David 

Haložan. Prišla sta s predlogom za 
sofi nanciranje visokošolskega pro-
grama Bionika v tehniki. Svetniki 
so predlog potrdili, občina bo tako 
šoli letno nakazala 1.240 evrov, kar 
pomeni pol evra po prebivalcu.

Mojca Zemljarič

Glede na plačno reformo so tudi juršinski svetniki potrdili višje sejnine, ki so rezultat zvi-
šanja županove plače. Soglašali so tudi s sofi nanciranjem programa Visoke šole na Ptuju 
ter potrdili letna programa kulture in športa. Slednji vključuje gradnjo športnega parka.

Juršinci � S februarske seje občinskega sveta

Za odtenek višje sejnine občinskih svetnikov

Foto: MZ

Sejnina za redno sejo občinskega sveta v Juršincih po novem znaša sto evrov. Od oktobra naprej bo 106 evrov, z 
zaključkom plačne reforme 2028 pa 145 evrov. Zneski so v bruto vrednosti.

Prenovljen trg bolj zanimiv za obiskovalce 
in podjetnike

„Namen investicije je izboljšati obstoječe stanje trga in njegovo 
uporabnost ter vzpostaviti novo, sodobno zasnovano zeleno 
infrastrukturo. Ureditev zelenih površin bo omogočila boljše pogoje 
za življenje, povečala ekološko vrednost prostora in omogočila 
boljše upravljanje z naravnimi viri. Poleg tega bo prenova trga 
predstavljala pomemben prispevek h gospodarskemu razvoju 
območja, saj bo trg postal še bolj privlačen tako za lokalno 
prebivalstvo kot za obiskovalce,“ so v Ormožu zapisali o predvideni 
ureditvi Kerenčičevega trga.
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Na razpis za modernizacijo ob-
činskih cest v letu 2025 je prispelo 
osem ponudb, najnižjo je oddalo 
ptujsko podjetje BM Asfalt Ptuj, ki 
bi dela opravilo za dobrih 20.000 
evrov manj kot domači gradbinec, 
vendar je bilo podjetje izločeno 
zaradi neizpolnjevanja pogojev. 
Posledično je pristojna komisija iz-
brala podjetnika Jožefa Žolgerja, ki 
naj bi v letošnjem letu uredil cesto 
v poslovni coni Breg v dolžini 115 
metrov, cestne odseke Sv. Ana–
Škrbatnica, Koritno–Bukošek, Gr-
dina–Pečice, Vrhe–vodno zajetje. 
Seznam cest, zajetih v prenovo, 
še zdaleč ne zadošča potrebam, 
predvsem ob dejstvu, da občino 
Majšperk povezuje 171 km občin-
skih cest, a kot je že pred časom 
dejal župan Sašo Kodrič: »Če bi bila 
povprečnina višja, bi zagotovo več 
namenili za cestno infrastrukturo 
(modernizacije gramoziranih od-
sekov in preplastitve dotrajanih 
cest), saj se zavedamo potreb na 
tem področju. Ko postavimo na 
tehtnico projekte, ki dosežejo vse 
prebivalce naše občine, kot sta 
npr. Center zdravja Majšperk in ši-
ritev Vrtca Majšperk, le-ti pretehta-
jo ob že siceršnjih visokih stroških 
vzdrževanja cest.«

Glede izbora cestnih odsekov pa 
je župan poudaril: »V vseh primerih 
so v prvem planu mlade družine, 
ob tem pa gre za krajše odseke.« 
Svetnik Vekoslav Širec je namreč 
predlagal prenovo ceste Planjsko–
Vildon–Dolena. »Gre za povezo-

valno cesto, kjer ljudje že od leta 
2010 čakajo na asfalt, še ena cesta 
pa je na Janški Vrh, kjer je približno 
20 objektov, od tega vsaj polovica 
naseljenih, pa tudi ljudje čakajo 
na asfaltiranje.« Župan Kodrič je 
svetniku odgovoril, da bi zgolj za 

en odsek, ki ga je izpostavil Širec, 
potrebovali toliko denarja, kot ga 
sedaj namenjajo za celotno mo-
dernizacijo cest, ter dodal, da z iz-
borom cestnih odsekov vključujejo 
vse tri krajevne skupnosti.

Mojca Vtič

MO Ptuj je gostinski lokal in jav-
ne sanitarije v mobilnih objektih v 
Ljudskem vrtu postavila leta 2022. 
Občinski vložek v ureditev kom-
pleksa, to sta dva bivalnika skupne 

velikosti 37 m² in 90 m² lesene te-
rase, je znašal 186.000 evrov.Na-
loga najemnika gostinskega lokala 
je tudi skrb za javne sanitarije. V 
Ljudskem vrtu sta doslej poslova-

la dva gostinca, oba sta najemno 
razmerje z občino predčasno pre-
kinila. Zadnji najemnik, podjetje FC 
Drava, je mesečno plačeval okoli 
900 evrov najemnine. Vse skupaj 
pa je občina od obeh najemnikov v 
dveh letih iztržila 7.500 evrov. Ob-
računavanje najemnine je sezon-
skega značaja, najemnik jo plačuje 
za obdobja, ko lokal obratuje, to 
je načeloma pol leta – od začetka 
aprila do konca septembra.

V skladu z uradno cenitvijo je za 
najem lokala v Ljudskem vrtu do-
ločena najemnina v znesku dobrih 
tisoč evrov. V primeru ponovitve 
razpisa jo sme občina za 30 od-
stotkov znižati. Kako se bo posto-
pek z iskanjem najemnika v tej fazi 
končal, bo znano kmalu.

Od najemnin na Ranci 
97.000 evrov

Lokal v Ljudskem vrtu je MO Ptuj 
postavila v času županovanja Nu-
ške Gajšek. Že prej, ko je MO Ptuj 
vodil Miran Senčar, je občina podo-
ben lokal uredila na Ranci ob Ptuj-
skem jezeru. Ta posluje od avgu-
sta 2017, najemnik je ves čas isti, 
to je podjetje ZA-AZ s Ptuja. Tudi 
ta lokal občina oddaja na podlagi 
razpisa, zadnji je bil predlani. „Na-
jemnik, podjetje ZA-AZ, je aprila 
(2023) pogodbo z MO Ptuj sklenil 
za obdobje petih let. Ponujena me-
sečna najemnina na tem razpisu je 
bila 3.700 evrov z DDV. Najemnik je 
dolžan obratovati v sezoni, ki tra-
ja od 15. aprila do 15. oktobra, ko 

plačuje tudi najemnino. Izven tega 
obdobja posluje glede na vremen-
ske razmere, najemnino za ta čas 
pa plačuje sorazmerno glede na 
število dni poslovanja,“ so pojasnili 

v kabinetu županje MO Ptuj. Doda-
li so, da je občina od najemnin za 
lokal na Ranci od 2017 do konca 
lanskega leta prejela 97.000 evrov.

MZ

Foto: Mojca Vtič

Za izgradnjo pločnikov in javne razsvetljave ter asfaltiranje nosilne plasti cest v novem naselju Majšperk so na 
občini prejeli štiri ponudbe.

Foto: ČG

Na Ranci je najemnik občinskega lokala od začetka isti, medtem ko sta se v 
Ljudskem vrtu v dveh letih zamenjala že dva in oba od pogodbe predčasno 
odstopila. Brez najemnika sta tudi občinski gostinski lokal na tržnici in 
kavarna na ptujskem gradu, ki pa je v lasti države.

V Majšperku so izbrali izvajalca za prenovo petih cestnih odsekov v letu 2025. Dela bo izvajal domači gradbinec 
Jožef Žolger, ki naj bi 1,5 kilometra cest moderniziral za 254.266 evrov. Zbrali so tudi ponudbe za ureditev cest 
in pločnikov z razsvetljavo v novem naselju v Majšperku. Najugodnejšo ponudbo v višini okrog 175.000 evrov je 
oddalo podjetje GMW iz Radencev. 

Na poziv za najem občinskega lokala z javnimi sanitarijami v parku Ljudski vrt je vlogo oddal en ponudnik. Odpi-
ranje ponudbe so izvedli v torek, več podrobnosti so v upravi Mestne občine (MO) Ptuj obljubili za naslednje dni. 

Majšperk � Katere ceste bodo asfaltirali v letu 2025?

Ceste bo prenavljal domači gradbinec

Ptuj � Občinska lokala v Ljudskem vrtu in na Ranci

Za Ljudski vrt ena ponudba

Infrastrukturni projekti v Majšperku
Izvajalec Projekt Vrednost
Jožef Žolger, s. p. Modernizacija cest 2025 254.266 €
GMW, d. o. o. Gradnja infrastrukture v novem naselju III. faza 174.577 €

Vir: E-JN.

Nevarna cesta skozi Podlože
Marjan Vesenjak je na zadnji seji občinskega sveta izpostavil 

nevarnost ozke ceste skozi Podlože predvsem za najmlajše 
udeležence v prometu. »Gre za cesto, kjer je veliko mladih družin. 
Vsako jutro stojijo otroci na robu asfalta ob tabli za avtobusno 
postajališče. Ne en otrok, temveč več otrok. Če želimo vas narediti 
varno, naj se zadeve začnejo premikati. Predviden začetek gradnje 
pločnika je šele leta 2027, vemo pa, kako to poteka, na koncu 
bo začetek leta 2030. Ob tem je tudi cesta preozka in ne ustreza 
standardom prometne varnosti.« Župan Sašo Kodrič je odgovoril, 
da se zaveda problematike. »Zasledovali pa smo redosled. Najprej 
Medvedce, kjer smo že v geodetskih odmerah, v letu 2025 je 
predvidena izdelava projekta, nato izvedba. Temu sledijo Podlože. 
Se strinjam, da je varnost na prvem mestu, prizadevali si bomo, da 
če že ne pohitrimo časovnice, da vsaj ostane takšna.« Iz proračuna 
oz. načrtov razvojnih programov je mogoče razbrati, da je za 
pločnik Medvedce v letih 2025–2027 predvidenih 425.000 evrov, 
glavnina v prihodnjih dveh letih, medtem ko je za pločnik Podlože v 
letih 2026–2027 za zdaj 130.000 evrov. 

Foto: MV
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Slovenija � Vsaka generacija ima posebne značilnosti

Kakšna bo nova 
generacija otrok?

Z letom 2025 se je končalo obdobje generacije alfa in se za-
čenja obdobje generacije beta, ki bo trajalo do leta 2039. Ot-
roci, rojeni v tem obdobju, bodo živeli v svetu, ki ga bo v 
večji meri kot kadarkoli prej oblikovala tehnologija. Če so 
se pripadniki generacije alfa šele prilagajali in privajali na 
pametne naprave in umetno inteligenco, bodo otroci gene-
racije beta odraščali v svetu, kjer bosta digitalna in fi zična 
resničnost neločljivo prepleteni.

Foto: Pixabay

Generacija beta bo prva, ki bo poznala le postkovidni svet, našega 
sveta pred pandemijo in zaprtjem sploh ne bo poznala. Avtomati-
zacija in umetna inteligenca bosta močno vplivali na njihovo življe-
nje od zgodnjega otroštva naprej. Njihovo šolanje bo v veliki meri 
podprto z umetno inteligenco, prilagodljivimi učnimi platformami 
in virtualnimi izobraževalnimi okolji. Delo, kakršnega poznamo da-
nes, bo do njihove odraslosti doživelo popolno preobrazbo – ročna 
dela bodo vse bolj avtomatizirana, kreativne in analitične veščine pa 
bodo postale še pomembnejše.

Starševstvo v obdobju generacije beta
Starši generacije beta bodo večinoma pripadali generaciji Z, ki je 

odrasla z zavedanjem o pasteh digitalnega sveta. Zaradi tega bodo 
bolj previdni pri tem, koliko informacij o svojih otrocih bodo delili 
na spletu. Medtem ko so milenijci pogosto objavljali slike in videe 
svojih otrok na družbenih omrežjih, bodo starši generacije beta bolj 
osredotočeni na digitalno varnost in zaščito zasebnosti.

Značilnosti posameznih generacij
Vsaka generacija je bila oblikovana s specifičnimi 

zgodovinskimi, kulturnimi in tehnološkimi vplivi. 
1928–1945, tiha generacija (odraščanje med vojnami in 

depresijo), vrednote: stabilnost in delovna etika
1946–1964, generacija baby boom (odraščanje v času 

hitre gospodarske rasti), vrednote: stabilnost in družina
1965–1980, generacija X (odraščanje v času družbenih 

sprememb), vrednote: samostojnost, pragmatičnost, 
uravnoteženost

1981–1996, milenijci (odraščanje v času inovacij), 
vrednote: optimizem, pravičnost, prilagodljivo delovno okolje 

1997–2009, generacija Z (odraščanje v času interneta), 
vrednote: tehnološki razvoj, digitalna povezanost

2010–2024, generacija alfa (odraščanje v popolnoma 
digitalnem svetu), vrednote: vse pametne naprave 

2025–2039, generacija beta

Vrednote in pričakovanja generacije beta
Pripadniki generacije beta bodo bolj prilagodljivi in globalno po-

vezani kot katerakoli prejšnja generacija. Njihova vzgoja bo temeljila 
na raznolikosti, trajnostnem razmišljanju in tehnološki pismenosti. 
Ker bodo odraščali v svetu podnebnih sprememb in nenehnih druž-
benih preobrazb, bodo morali razviti veščine reševanja kompleksnih 
problemov ter iskanja inovativnih rešitev.

Tehnologija kot temelj njihovega življenja
Če so prejšnje generacije videle tehnologijo kot pripomoček, bo 

generacija beta tehnologijo dojemala kot sestavni del svoje identite-
te. Napredne naprave, umetna inteligenca in interaktivna virtualna 
okolja bodo osnova njihovega vsakdana. To pomeni, da bo tudi nji-
hova socializacija drugačna – digitalne skupnosti bodo imele enako 
težo kot fi zična druženja.

Kaj pomeni prihod generacije beta za družbo
Generacija beta bo prinesla nove poglede na delo, izobraževanje 

in družbeno povezanost. Z njihovo pomočjo se bodo razvijali novi 
poslovni modeli, inovativni načini učenja in bolj trajnostne oblike bi-
vanja. Kot digitalni domorodci bodo imeli močan vpliv na prihodnost 
komunikacije, ekonomije in politike.

P. Z.

Marko Puschner s Safe.si opo-
zarja, da šole ne potrebujejo pro-
fi lov na družbenih omrežjih, saj 
imajo na voljo druge, varnejše in 
zasebne komunikacijske kanale, 
kot sta eAsistent ali Lopolis. Za 
splošno obveščanje staršev pa je 
primernejše šolsko oz. vrtčevsko 
spletno mesto. »Uporabo družbe-
nih omrežij vrtcem in šolam odsve-
tujemo. Če pa se odločijo za upora-
bo, naj bodo kanali namenjeni pro-
mociji in predstavitvi vrtca ali šole, 
vendar naj ne objavljajo fotografi j 
in posnetkov otrok in naj ne bo to 

Foto: ČG

Posnetke, ki so objavljeni na vrtčevskih in šolskih profi lih na Facebooku, lahko uporabi kdorkoli. Takšne objave lahko povečajo tveganje, da otroci posta-
nejo žrtve spletnega nasilja, vključno z zasmehovanjem ali žaljenjem.

Foto: ČG

Na Safe.si vrtcem in šolam odsvetujejo uporabo družbenih omrežij.

Za splošno obveščanje staršev je primernejše 

V zadnjih letih se je veliko osnovnih šol in vrtcev odločilo za redne objave takšnih in 
drugačnih dogodkov na družbenih omrežjih, predvsem na Facebooku. Glavni razlog 
naj bi po njihovih pojasnilih bil ta, da omogočijo staršem vpogled v dogajanje ter jim 
na enostaven in hiter način posredujejo informacije o šolskih dejavnostih. Vendar 
se vedno pogosteje pojavljajo vprašanja, ali so te objave res potrebne in ali predsta-
vljajo več tveganj kot koristi.

Podravje � Zloraba osebnih podatkov otrok, kraja identitete, žrtve spletnega nasilja …

»Šole ne potrebujejo profi lov na   

kanal za deljenje objav o otrocih in 
njihovi dejavnosti. Za komunikacijo 
s starši ali učenci uporabo družbe-
nih omrežij odsvetujemo, saj niso 
varno in zasebno okolje,« je po-
jasnil Puschner in pojasnil, da šole 
ali vrtci z objavo posnetkov otrok 
na družbenih omrežjih razkrivajo 

njihovo identiteto in zasebnost, 
obenem pa tudi ustvarjajo njihov 
digitalni odtis. 

Razkrivanje identitete pa je lah-
ko problematično, saj če gre za 
javne objave, so posnetki dostopni 
vsem. »Zaradi takšnih objav lahko 
otroci postanejo žrtve spletnega 
nasilja, predvsem zasmehovanja 
ali žaljenja. To je pogosto pri foto-
grafi jah osnovnošolcev. Posnetke 
pa lahko uporabi tudi kdorkoli, ki 
želi narediti lažni profi l posame-
znega učenca ali šole,« je poudaril 
Puschner.

Objave na družbenih 
omrežjih so posebno 

tveganje 
Za vrtce velja, da lahko javno 

objavljajo otroške izdelke, skupin-
ske fotografi je, video in avdio po-
snetke z nastopov le, če pridobijo 

pisno soglasje staršev. Enako velja 
za osnovne šole, ki morajo starše 
vsako šolsko leto prositi za dovolje-
nje in natančno opredeliti namen, 
način uporabe ter čas hrambe fo-
tografi j. Čeprav so objave otroških 
fotografi j pogosto namenjene po-
nosu in promociji dejavnosti vrtca 
ali šole, lahko nepravilna uporaba 
privede do resnih tveganj, kot so: 
zloraba osebnih podatkov, kraja 
identitete, različne oblike spletne-
ga nasilja, nedovoljeno razširjanje 
fotografi j na temnem spletu. »Vr-
tec ali šola naj pri objavi upošteva 

predvsem osnovne varovalne stra-
tegije, kot so: soglasje za objavo, 
brez objavljanja polnega imena ot-
rok oz. čim manj podatkov, preko 
katerih se lahko prepozna identite-
ta otroka, fotografi ja ne izpostavlja 
posameznega otroka (obraz, 
postava …), ampak prikazuje sku-

pino pri neki aktivnosti, fotografi -
je s slabšo resolucijo, fotografi je 
od daleč in podobne strategije, ki 
preprečujejo zlorabo otrokove po-
dobe,« so poudarili na Ministrstvu 
za vzgojo in izobraževanje (MVI). 
Zaposleni v vzgojno-izobraževal-
nih ustanovah imajo ključno vlogo 
pri zaščiti otrok v digitalnem svetu. 
Redno ozaveščanje, previdnost pri 
objavah in stalno preverjanje smi-
selnosti deljenja vsebin so ključni 
koraki za varno digitalno okolje. 
Po mnenju MVI predstavljajo obja-
ve na socialnih omrežjih posebno 
tveganje, zato je na tem področju 
potrebna previdnost. »Smiselno je, 
da ima šola urednika za vsako soci-
alno omrežje, na katerem objavlja 
fotografi je. Urednik lažje skrbi za 
varnostne ukrepe, kot so preverja-
nje soglasij oz. strinjanja z objavo, 
izpostavljenost posameznikove 
identitete, objavo oz. določljivost 
avtorja fotografi je in podobno. 
Pomemben je razmislek, kako si 
šola pri obveščanju o svojem delu 
lahko pomaga s fotografi jami, ki ne 
izpostavljajo otrok, ampak prika-
zujejo aktivnosti ali izdelke,« so še 
dodali na MVI. 
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Podatkov o tem, koliko ka-
znivih dejanj groženj je bilo 
namenjenih izobraževalnim 
in vzgojnim ustanovam v zad-
njih desetih letih, na Policijski 
upravi Maribor ne vodijo. 
Razpolagajo le s skupnim šte-
vilom vseh groženj, ki se giblje 
tudi do 370 letno, delež prei-
skanosti v letu 2024 je znašal 
85 odstotkov. Kaznivo deja-
nje grožnje opredeljuje 135. 
člen kazenskega zakonika, ki 
pravi: »Kdor komu, da bi ga 
ustrahoval ali vznemiril, resno 
zagrozi, da bo napadel njego-
vo življenje ali telo ali prostost 
ali uničil njegovo premoženje 
velike vrednosti, ali da bo ta 
dejanja storil zoper njegovo 
bližnjo osebo, se kaznuje z 
denarno kaznijo ali zaporom 
do šestih mesecev.« Če to de-
janje stori proti dvema ali več 
osebam ali z grdim ravnanjem 
(orožjem, nevarnim orodjem, 
drugim sredstvom) ali na tak način, da se lahko telo 
hudo poškoduje ali zdravje hudo okvari, se kaznuje z 
denarno kaznijo ali zaporom do enega leta.

Kazni tudi do deset let zapora
V zvezi z nedavno posredovanimi elektronskimi 

sporočili izobraževalnim in vzgojnim zavodom na 
policiji pojasnjujejo, da še zbirajo obvestila v zvezi 
s kaznivimi dejanji povzročitve splošne nevarnosti 
po 314. členu kazenskega zakonika. V tem primeru 
so predpisane kazni še višje, do pet oziroma celo 
deset let zapora. Zakonik določa, da kdor s poža-
rom, povodnjo, eksplozijo, strupom ali strupenim 
plinom, ionizirajočim sevanjem, motorno silo, 
električno ali kakšno drugo energijo ali kakšnim 
drugim splošno nevarnim dejanjem ali sredstvom 
povzroči nevarnost za življenje ljudi ali premoženje 
velike vrednosti, se kaznuje z zaporom do petih let. 
Če je namen izsiljevanje, zastraševanje, prisiljenje, 
maščevanje ali pridobitev premoženjske ali nepre-
moženjske koristi, se kaznuje z zaporom od enega 
do osmih let. V primeru, da ima storjeno kaznivo 
dejanje za posledico hudo telesno poškodbo ali ve-
liko premoženjsko škodo, se storilec kaznuje z za-

porom do desetih let. Če storjeno 
kaznivo dejanje pripelje do smrti 
ene ali več oseb, pa je zagrože-
na zaporna kazen od enega do 
petnajstih let. »Policisti ob vsaki 
naznanjeni potencialni grožnji 
nemudoma izvedemo vse nujno 
potrebne ukrepe za zagotavljanje 
varovanja življenja in premoženja 
ljudi, hkrati pa zbiramo tudi doka-
ze z namenom odkritja storilcev,« 
zagotavljajo na PU Maribor.

Šolsko ministrstvo: 
»Vsako grožnjo je treba 

obravnavati resno«
Čeprav so šole in vrtci ob zad-

njih grožnjah januarja letos prejeli 
enako vsebino elektronskih sporo-
čil, pa niso vsi ravnali popolnoma 
enako. Na Ministrstvu za vzgojo in 
izobraževanje pojasnjujejo, da je 
vsako grožnjo treba jemati resno, 
da pa na odločitve o ukrepih vpli-
va več dejavnikov. Primerov, ko 

so posamezniki grožnje tudi uresničili in s tem umo-
rili več učencev in učiteljev, je bilo v zadnjem času v 
Evropi precej. Ne nazadnje tudi v naši neposredni 
bližini, na Hrvaškem, v Srbiji, Bosni in Hercegovini ... 
Časi, ko so o tovrstnih grozljivih primerih umorov na 
različne načine poročali le iz Amerike, so že zdavnaj 
mimo. Vedno bolj preseneča tudi množičnost in kru-
tost izvedenih dejanj v zadnjem času.

Evidence vseh posameznih groženj šolam tudi 
na pristojnem ministrstvu ne vodijo, o varnostnih 
grožnjah šole namreč obveščajo neposredno po-
licijo. »Vsako grožnjo je treba obravnavati resno 
in s ciljem zagotavljanja varnega ter spodbudnega 
učnega okolja za vse deležnike v procesu vzgoje in 
izobraževanja. Šole se na tovrstne situacije odziva-
jo glede na posebnosti okolja, v katerem delujejo, 
in glede na posamezno situacijo. Pri tem pa sledijo 
usmeritvam policije, ki jih usmerja glede na Proto-
kol o obveščanju in ukrepanju v primeru groženj v 
vzgojno-izobraževalnih zavodih. Oblikovan je bil 
prav v ta namen in dogovorjen med ministroma za 
notranje zadeve ter vzgojo in izobraževanje,« so po-
jasnili na Ministrstvu za vzgojo in izobraževanje.

Dženana Kmetec

Podravje � Protokoli v primeru varnostnih groženj šolam

Šolam so grozili že pred 30 leti, 
a so jih hitro izsledili

Način groženj v šolah se je v dobi digitalizacije krepko spremenil. Tovrstna ustraho-
vanja sicer niso neka novost, deležni smo jih bili tudi pred 20 ali 30 leti. Takrat so bili 
to redki primeri, storilce, ki so klice pogosto opravili iz javnih govorilnic, pa so hitro 
izsledili in ujeli. Danes razvoj informacijske tehnologije omogoča drugačne načine 
groženj, storilce pa je precej težje najti.

Foto: ČG 

Protokol ravnanja v primeru groženj je odvisen od stopnje tveganja, ki jo določi policija.

Kaj določa 
protokol

Protokol grožnje v vzgojno-
izobraževalnih zavodih se 
deli v tri kategorije glede na 
stopnjo tveganja, in sicer 
na nizko stopnjo tveganja, 
ko policija ugotovi, da ni 
nevarnosti za življenje in 
zdravje otrok ter zaposlenih 
v vzgojno-izobraževalnih 
zavodih; srednjo stopnjo 
tveganja, ko menijo, da 
obstaja nevarnost, in 
visoko stopnjo tveganja, ko 
obstaja realna in konkretna 
nevarnost za življenje in 
zdravje. Glede na to, katera 
stopnja tveganja je določena, 
se izvedejo ukrepi.

Foto: ČG

šolsko oz. vrtčevsko spletno mesto.

  Facebooku!« 

Obveščanje staršev 
ali promocija šole?!

Med ravnatelji so mnenja o 
uporabi družbenih omrežij delje-
na. Nekateri, kot Tatjana Vaupotič 
Zemljič, poudarjajo, da objavljanje 
na družbenih omrežjih ni potreb-
no, saj vse pomembne informacije 
delijo preko uradne šolske spletne 
strani in eAsistenta. Prav zato nji-
hova šola nima profi la na Facebo-
oku. »Vsak ravnatelj je kompeten-
ten, da sprejema odločitve, ki so 
najboljše za njegovo šolo,« je po-
vedala in dodala, da je to spet eno 
izmed področij, kjer ni enotnega 
navodila resornega ministrstva. 
»Vsekakor pa bi ga potrebovali,« 
je dodala. 

Podobnega mnenja je tudi Ma-
teja Lobenwein, ravnateljica Vrtca 
Ptuj, ki ni naklonjena objavljanju 
fotografi j otrok na družbenih 
omrežjih. Ptujski vrtec sicer ima 

profi l na Facebooku, vendar ni 
aktiven. Vzgojiteljice otroke fo-
tografi jo s tablicami, staršem pa 
fotografi je posredujejo izključno 
preko eAsistenta. Na drugi strani 

pa nekateri ravnatelji prepoznava-
jo določene prednosti šolskih pro-
fi lov na družbenih omrežjih. 

Jasna Brec, ravnateljica OŠ Mla-
dika, poudarja, da šola uporablja 
profi l na Facebooku za objavljanje 
aktualnih dogodkov in dejavnosti. 
S tem starši lažje spremljajo ak-
tivnosti, ki se dogajajo v šoli, kot 
so tekmovanja, šole v naravi in 
dnevi dejavnosti. Opažajo, da so 
za nekatere starše tovrstni profi li 
dobrodošli in jih redno spremljajo, 
medtem ko jih drugi ne uporablja-
jo. Pri objavah so pozorni, da ne 
razkrivajo osebnih podatkov, a se 
zavedajo, da vedno obstaja mož-
nost zlorab. OŠ Mladika ima prav 
tako svojo Facebook stran, ven-
dar izključno zato, ker jo ima tudi 
večina drugih osnovnih šol. »Na 
naši Facebook strani objavljamo 
večinoma fotografi je iz šol v na-
ravi in dnevov dejavnosti. Osebno 
nisem naklonjen nobenim social-
nim omrežjem in neke ekstremne 
dodane vrednosti v teh objavah 
ne vidim,« je povedal ravnatelj Bo-
gomir Širovnik. Vse pomembnejše 
informacije in obvestila objavijo 
na šolski spletni strani. Tudi Širov-
nik je mnenja, da bi moralo biti to 
področje enotno urejeno, torej 
za vse šole enako. Osnovna šola 
Olge Meglič na Facebooku obja-
vlja izključno povezave na vsebine 
njihove šolske spletne strani, ko-
mentiranje pa ni možno.

Estera Korošec

Otroci, ki se ne smejo fotografi rati, 
se počutijo slabo

Težave otrok, katerih starši ne dovolijo fotografi ranja 
in objave njihovih slik, se lahko pojavijo, ker jih starši 
v resnici s takšno prepovedjo izpostavijo. Ko se namreč ot-
roci fotografi rajo, jih morajo izločiti iz skupine, kar lahko 
vpliva na njihovo počutje in socialno vključenost. Še huje 
je, ko se objavijo fotografi je z obarvanimi obrazi otrok, 
ki jih je kljub temu mogoče prepoznati. V tem primeru je 
otrok ponovno v središču pozornosti; pač tokrat zaradi 
»packe« na obrazu. To lahko povzroči občutek, da je pose-
ben ali drugačen, ker mu starši niso dovolili, da bi bil del 
običajnega fotografi ranja. Nekateri starši zato tovrstna 
soglasja pogosto podpišejo le zato, ker ne želijo svojega 
otroka tako ali drugače izpostavljati. K
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Soglasje tudi od otrok in mladostnikov 
Šole so pri odločanju o javnem objavljanju posnetkov, 

ob pridobljenih soglasjih staršev, avtonomne. Ministrstvo 
za vzgojo in izobraževanje pri tem priporoča, da je vedno v 
ospredju zagotavljanje varnega in spodbudnega učnega okolja 
ter zasledovanje dobrobiti otrok. Prav tako poudarja pomen 
premišljenega odločanja o smiselnosti in namenu javne objave 
posnetkov. Vrtci in šole običajno pridobivajo soglasja staršev 
in skrbnikov za fotografiranje otrok in mladostnikov, pri čemer 
je priporočljivo, da so ta čim bolj jasna in specifična. Novejše 
smernice predlagajo tudi pridobivanje soglasja otroka ali 
mladostnika, ki se ga fotografira. To soglasje ni nujno pisno, 
vendar izraža spoštovanje otrokove integritete.

Foto: Ek



Štajerski TEDNIK torek, 18. 2. 2025     COLOR CMYK stran 8

torek � 18. februarja 20258 Podravje

Za kulturo dobrih 35 tisočakov
Prejšnji teden se je iztekel rok za prijavo na razpis za pridobitev sredstev za 

izvajanje kulturne dejavnosti. Zanjo občina namenja 35.240 evrov. »Predmet 
razpisa je sofinanciranje programov s področja ljubiteljske kulturne dejavnosti, 
ki zajemajo vse oblike ustvarjanja, poustvarjanja, posredovanja in varovanja 
kulturnih dobrin na področju knjižne, glasbene, plesne, folklorne, gledališke, 
likovne, lutkovne in literarne dejavnosti. Pogostitve za člane društva in druge 
izvajalce prireditev niso upravičen strošek,« je vsebino in pogoje razpisa strnil 
Glažar. Prijavijo se lahko kulturna društva in skupine, ki delujejo na območju 
hajdinske občine. Vloge bo ocenila pristojna komisija, prijavitelji pa bodo 
z rezultati seznanjeni v roku 30 dni od datuma odpiranja prijav. Odprli in 
pregledali jih bodo še ta teden, saj imajo za to določen osemdnevni rok.

Prvi rok za prijavo projektov 
društev, neprofi tnih organizacij in 
zavodov se izteče 14. marca letos, 
kandidirajo pa lahko le tisti, ki niso 
prejeli sredstev iz drugih postavk 
občinskega proračuna. »Višina do-
deljenih sredstev bo odvisna od 
pomembnosti prireditve za kraj 
in za družbeno življenje občanov 
Hajdine, pričakovane udeležbe ter 
sorazmernosti sofi nanciranja po-
dobnih prireditev oziroma drugih 
dejavnosti. Predlog za dodelitev 
pripravi pristojna komisija,« je po-
jasnil župan Stanislav Glažar.

Drugi rok za prijavo na razpis 
bo maja, tretji septembra, četrti 
novembra, seveda, če bodo razpo-
ložljiva sredstva še na voljo. Ključni 
pogoj, tako kot pri vseh občinskih 
razpisih, je, da so prireditve, ki 
bodo sofi nancirane, organizirane v 
občini Hajdina.

Za turistična društva 
4.000 evrov

Sočasno, 14. marca, pa se izteče 
tudi rok za prijavo na razpis za tu-
ristična društva. Ta lahko prejmejo 
skupaj 4.000 evrov. V tem sklopu 

občina denar namenja za sofi nanci-
ranje društev, ki se ukvarjajo s po-
speševanjem turizma. Glavnino de-
narja sicer namenjajo za projekte 
in le tisoč evrov za samo delovanje 
društev. Sredstva bodo podeljena 
v obliki dotacije.

Razpisana sredstva so namenje-
na za organizacijo in izvajanje turi-
stičnih prireditev, organizacijo in 
izvajanje čistilnih akcij, vzdrževanje 

in urejanje kraja, tudi vzgajanje in 
delovanje turističnega podmladka 
v okviru TD, izdajanje propagan-
dnega materiala za promocijo tu-
ristične ponudbe, sodelovanje in 
promocijo kraja na sejmih, razsta-
vah in drugih predstavitvah občine, 
olepševanje okolja ... V tem prime-
ru sta dva prijavna roka, prvi se iz-
teče marca, drugi septembra letos.

To seveda niso edina sredstva, 

ki jih občina zagotavlja za to de-
javnost. Posebej ločene imajo po-
stavke za pospeševanje turizma, 
investicije ...

Proračun občine Hajdina za le-
tos je težak 5,8 milijona evrov. Od-
hodki so ocenjeni na nekaj več kot 
šest milijonov evrov, proračunski 
primanjkljaj naj bi znašal 170.000 
evrov.

Dženana Kmetec

6. marca bodo svetniki občine 
Destrnik na seji med drugim potr-
jevali tudi nove ekonomske cene 
vrtca OŠ Destrnik-Trnovska vas. 
Ta ukrep bodo skoraj zagotovo 
morale sprejeti mnoge občine kot 
posledico odločitev vlade o dvi-
gu plač v javnem sektorju. Javni 
uslužbenci, med katere sodijo tudi 
učitelji in vzgojitelji, bodo preje-
mali nekoliko višje plače, kar se 
bo poznalo tudi pri vrtčevski os-
krbi, ki jo plačujejo starši oziroma 
skrbniki, v precej velikem delu pa 
tudi občine.

Edini razlog podražitve – 
višje plače

»Cena v vrtcu se bo spremenila 
izključno zaradi novega plačnega 
sistema. Gradiva še sicer nimamo, 
bo pa pripravljeno v kratkem,« je 
povedala županja občine Destrnik 

Vlasta Tetičkovič Toplak. 
Aktualne cene so veljale le slabo 

leto, zdaj jih bodo ponovno dvig-
nili. Za prvo starostno obdobje na 
Destrniku ekonomska cena znaša 
615 evrov, za drugo starostno ob-
dobje 439 evrov, kombinirana in 

homogena skupina je 504 evre.
Za nekaj evrov nižje ekonomske 

cene plačujejo v Trnovski vasi, in 
sicer za najmlajše znaša 610 evrov, 
za drugo starostno obdobje 434 
evrov in za kombinirano skupino 
500 evrov.

Število sistemiziranih delovnih 
mest na Destrniku je 17,5 zaposle-
nega, v Trnovski vasi nekaj več kot 
devet. V tem so zajeti vsi profi li, od 
vzgojiteljic do pomočnic, čistilk, 
kuharic, hišnika ...

Dženana Kmetec

Foto: ČG 

Občina Hajdina bo 44.000 evrov podelila za sofi nanciranje prireditev, projektov in delovanje turističnih društev, 
dodeljena sredstva pa morajo biti porabljena še v tem letu.

Foto: OŠ Destrnik-Trnovska vas

Tako kot marsikje drugje se bodo tudi na Destrniku in v Trnovski vasi ekonomske cene vrtca to pomlad zvišale.

Foto: Občina Hajdina

Zavrč � Rdeči križ lani razdelil 2.900 kg hrane

Po prehranske pakete 
večinoma starejši

Čeprav so se bivanjske razmere po haloških bregovih v zad-
njih letih izboljšale, pa številni upokojenci živijo z izjemno 
nizkimi pokojninami. Največji izziv zanje predstavljajo 
osnovni življenjski stroški, saj se cene na položnicah iz me-
seca v mesec zvišujejo, v zimskih mesecih pa dodatno breme 
predstavlja še strošek kurjave.

Foto: ČG

V občini Zavrč pomoč pri Rdečem križu poiščejo večinoma starejši 
ljudje.

V občini Zavrč je trenutno do pomoči upravičenih okoli 80 posa-
meznikov, večinoma starejših upokojencev. Pakete razdeljujejo v 
prostorih Območnega odbora Rdečega križa v dvorcu v Zavrču. Ve-
čina prejemnikov pride ponje sama, nekaj pa je takih, ki niso mobilni 
in nimajo nikogar, ki bi jih lahko pripeljal. Zanje poskrbijo prostovolj-
ci, ki jim pakete dostavijo na dom. »Vsakič so izjemno hvaležni, še 
posebej pa cenijo naš obisk in pogovor. Največji problem starejših 
ljudi je namreč osamljenost, močno pogrešajo pogovor in druže-
nje,« je poudaril Igor Kotolenko, predsednik OORK Zavrč. 

Prostovoljci na terenu se srečujejo z različnimi zgodbami, ki niso 
vedno spodbudne in optimistične. Ljudje živijo skromno, vendar so 
njihovi domovi po večini lepo urejeni. Nekateri tudi v visoki starosti 
še obdelujejo vrt in si pridelajo nekaj hrane, da si vsaj malo olajšajo 
stroške. Svoje domove večinoma ogrevajo na drva ali pelete, kar jim 
večinoma priskrbijo njihovi otroci. Lani OO RK Zavrč ni prejel nobe-
ne prošnje za pomoč pri plačilu položnic. Vendar pa je pogosto res, 
da starejši ljudje težko zaprosijo za pomoč, saj se ne želijo izpostaviti 
ali biti breme drugim. Raje potrpijo in se trudijo preživeti s tistim, kar 
imajo, kljub težkim razmeram. To je pogosto razlog, da ostanejo v 
tišini in se ne odločijo za pomoč, čeprav bi jo potrebovali.

Mladih ne zanima krvodajalstvo
OO RK Zavrč poleg pomoči s prehranskimi paketi aktivno skrbi 

tudi za spodbujanje krvodajalske dejavnosti. S pomočjo različnih ak-
cij in obveščanja prebivalcev občine si prizadevajo povečati število 
krvodajalcev ter tako pomagati pri zagotavljanju dragocenih krvnih 
zalog za potrebe zdravstva. »V zadnjih letih se generacija krvodajal-
cev stara, mlade pa je zelo težko pridobiti za to plemenito dejanje,« 
je poudaril Kotolenko. Trenutno imajo 22 rednih krvodajalcev, ki so 
lani skupno darovali kri 69-krat, nekateri tudi štirikrat letno. Posebej 
ponosni so na tiste, ki so kri darovali že 50- ali 100-krat. 

Načrti za leto 2025 vključujejo nadaljnje krvodajalske akcije, raz-
delitve prehranskih paketov in tradicionalno srečanje krvodajalcev 
v maju. Organizirali bodo tudi kopalni dan za krvodajalce in druge 
člane ter manjši zaključek leta. Poleg tega bodo v sodelovanju z ob-
čino Zavrč in drugimi lokalnimi društvi že tradicionalno obiskali ta-
bor mladih. Redno se vključujejo tudi v druge humanitarne projekte 
in dogodke, kot je na primer projekt Drobtinica. Odbor ima trenutno 
117 članov, lani pa so skupno opravili 450 prostovoljnih delovnih ur.

Estera Korošec

Hajdina � V teku trije pomembni razpisi

Na razpisih na voljo skoraj 80.000 evrov
40.000 evrov je višina sredstev, ki jih občina Hajdina namenja za sofi nanciranje dejavnosti, programov ali projektov za 
sklope, ki niso zajeti v programih drugih razpisov. Sredstva so namenjena sofi nanciranju programov društev, nepro-
fi tnih organizacij in gibanj ter zavodov. Skoraj enak znesek so predvideli za izvajanje kulturne dejavnosti.

Destrnik, Trnovska vas � Kmalu nova podražitev varstva

Višje cene vrtca
Ekonomska cena vrtca na Destrniku in v Trnovski vasi se bo kmalu povišala. To je posledica novega plačnega sistema. 
Sedanji cenik je veljal le slabo leto dni.

Prav zato marsikdo pomoč poišče pri Rdečem križu, kjer lahko 
dobijo prehrano, kar jim vsaj nekoliko olajša prebijanje skozi mesec. 
Območni odbor Rdečega križa (OORK) Zavrč je lani hrano razdelil 
štirikrat, skupaj kar 2.900 kilogramov, kar pomeni 236 prehranskih 
paketov. Ti so včasih že vnaprej pripravljeni, pogosto pa prostovoljci 
hrano razdelijo v rinfuzi – testenine, marmelado, moko, sladkor, olje 
in druge osnovne življenjske potrebščine – pri čemer količine prila-
godijo številu prejemnikov. 
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Cene hrane, ki naj bi se na Hrva-
škem v zadnjih treh letih dvignile 
za tretjino, so povzročile bojkot 
trgovin. Pobudnik za mobilizacijo 
potrošnikov je bila Facebook sku-
pina Halo, inšpektor, za katero 
stoji Evropski center za potrošni-
ke. Bojkot so nato podprla društva 
za zaščito potrošnikov, sindikati, 
politične stranke, študentje in celo 
hrvaška vlada. 

Potrošniki so se odzvali, tako so 
trgovine 24. januarja zbrale polovi-
co siceršnjih dohodkov, naslednji 
petek je bil odziv potrošnikov k 
bojkotu trgovin skromnejši, kljub 
temu pa so hrvaške trgovine za-
beležile 32-odstotni upad izdaje ra-
čunov. Podobne rezultate so nato 
zabeležili tudi minuli teden (bojkot 
trgovin Konzuma) in v petek, ko 
so na pobudo študentov en dan 
bojkotirali še pekarne. Ta teden se 
nadaljuje bojkot v trgovski verigi 
Plodine.

Tudi pri nas se je konec januar-
ja na Facebooku pojavila skupina 
pod imenom Bojkot Slovenija, ki 
je skušala posnemati hrvaško ak-
cijo potrošnikov, a brez uspeha. 
Sicer trgovci zatrjujejo, da vse-
skozi iščejo rešitve, kako kupcem 
ponuditi največ za najnižjo ceno. 
V Tušu so priznali, da se v prete-
klih treh letih niso mogli izogniti 
podražitvam zaradi bistveno višjih 
stroškov poslovanja. »Podjetja 
smo bila soočena z izjemno visoko 
ceno električne energije, ki v naši 
panogi predstavlja zelo visok delež 
v strukturi stroškov. Ob višji infl a-
ciji so se povišale minimalne plače 
in skupaj z uskladitvijo drugih plač 
so se podjetjem zvišali tudi stroški 
dela. Vse to je vplivalo tudi na višje 
maloprodajne cene izdelkov.«

Na Hrvaškem se je hrana 
podražila bolj kot 

v Sloveniji
V Trgovinski zbornici Slovenije 

so ocenili, da je poziv k bojkotu tr-
govin v Sloveniji po vzoru Hrvaške 
neutemeljen. Izpostavili so, da je 
infl acija v Sloveniji v povprečju leta 
2024 glede na leto 2023 znašala 
2 %, medtem ko so bile maloprodaj-
ne cene hrane in brezalkoholnih pi-
jač v lanskem letu v povprečju višje 
za 1,1 %. »K takšni povprečni stopnji 
infl acije (2 %) so v Sloveniji prispe-
vale predvsem cene storitev, ki 
so bile v tem obdobju povprečno 
višje za 4,2 %. Podobno sliko kažejo 
tudi zadnji podatki o povprečni le-
tni infl aciji hrane v decembru 2024. 
Iz podatkov je razvidno, da so se 
cene hrane v Sloveniji dvignile za 
2,0 %, kar je manj kot v povprečju 
EU, kjer je bil dvig 2,1%, in bistveno 

manj kot na Hrvaškem, kjer je ta 
dvig znašal 4,7 %.« 

Ob tem opažajo, da gospodinj-
stva v Sloveniji za hrano namenijo 
okrog 15,5 % mesečnih prihodkov, 
kar da je primerljivo s povprečjem 
EU, medtem ko naj bi na Hrvaškem 
ta delež znašal 18,9 %.

Primerjave cen s tujino 
niso smiselne

Hrvaški potrošniki so opozori-
li tudi na cenovne razlike enakih 
izdelkov na Hrvaškem in v tujini. 
Tovrstne prakse je zaznati tudi pri 
nas. 

Iz Lidla so dejali: »Primerjave cen 
med posameznimi trgi niso smisel-
ne, saj se cene izdelkov po posa-
meznih trgih  razlikujejo zaradi več 
dejavnikov – velikosti trga, naroče-
nih količin, konkurence, stroškov 
logistike, davčnih obremenitev in 
podobno.« S podobnim odgovo-

rom so postregli tudi v Hoferju in 
še dodali: »Tudi v Sloveniji bi našli 
precej izdelkov, ki so cenejši kot na 
drugih trgih, hkrati pa tudi takšni, 
ki so dražji.«

Bojkot bi otežil položaj 
trgovin na podeželju 

V Trgovinski zbornici Slovenije 
opozarjajo, da bi bojkot trgovin 
pri nas položaj trgovcev, posredno 
pa tudi vseh drugih deležnikov v 
distribucijskih verigah, še dodat-
no otežil. »In to ne samo velikih 
in uveljavljenih trgovcev, ampak 
tudi številnih malih trgovcev. Ti se 
na podeželju in na obmejnih ob-
močjih že danes stežka prebijajo, 
mnogi od njih se zaradi zaostrenih 
pogojev poslovanja, birokracije in 
naraščajočih stroškov še komaj dr-
žijo nad vodo, še več, ogroženo je 
celo njihovo preživetje.«

Mojca Vtič

Bistvenih sprememb kakovosti 
vode glede na minula leta ni za-
znati. Še vedno so prisotni nitrati 
in atrazin, voda je relativno trda, 
varnostne standarde za oskrbo 
prebivalcev dosega. „Na sistemu 
se letno odvzame več kot 1.500 
vzorcev. Pogostost analiz je med 
najvišjimi v državi – mikrobiolo-
ške parametre preverjamo vsaj 
dvakrat tedensko, fi zikalno-ke-
mijske pa vsaj enkrat tedensko. 
Rezultati analiz kažejo, da ptujska 
pitna voda dosega in presega vse 
zahteve slovenske zakonodaje in 
evropskih direktiv. Voda na tem 
področju ne potrebuje rednega 
kloriranja, kar je redkost ne le v 
Sloveniji, temveč tudi širše. Tako 

v nasprotju z mnogimi drugimi 
sistemi oskrbe pitne vode, kjer je 
kloriranje nujno za zagotavljanje 
varnosti, voda v ptujski regiji izka-
zuje več kot 95 % mikrobiološko 
ustreznost vzorcev. Treba se je 
zavedati, da je za ohranjanje ka-
kovosti pitne vode ključno učinko-
vito varovanje vodnih virov, tako 
s pomočjo zakonodaje kot tudi 
na nivoju vsakega posameznika. 
Na območju Ptuja velja Uredba o 
vodovarstvenem območju za vod-
no telo vodonosnikov Dravsko-
Ptujskega polja, ki določa posebne 
varstvene režime. Ti režimi omeju-
jejo dejavnosti, ki bi lahko negativ-
no vplivale na podtalnico, vključno 
z uporabo pesticidov in gnojil, 

odlaganjem odpadkov ter gradnjo 
objektov. Sicer se v vodi občasno 
še zaznajo ostanki pesticidov in 
nitratov, a se z mešanjem vode iz 
različnih virov poskrbi, da do upo-
rabnikov pride skladna voda s čim 
manjšo vsebnostjo teh snovi. Ne-
oporečno pitno vodo zagotavlja-
mo z mešanjem podzemne vode 
iz dveh vodonosnih slojev (kvartar 
in pliocen) ter z rednim nadzorom 
in vzdrževanjem vodnih črpališč, 
prečrpališč in vodohranov. Pitna 
voda, ki jo distribuiramo v omrež-
ju vodooskrbnega sistema Ptuj, je 
zdravstveno ustrezna in primerna 
za uporabo,“ so pojasnili v Komu-
nalnem podjetju Ptuj.

Za dezinfekcijo vode je KP Ptuj v 

letu 2022 porabila 240 kilogramov 
klora, pri 5,3 milijona m³ načrpane 
vode. 

Koncentracija klora v vodi se 
sicer povečuje. Leta 2018 so ga 
pri skoraj šestih milijonih kubičnih 

metrov načrpane vode porabili 
180 kilogramov.

MZ

Foto: ČG

Komunala Ptuj je v letu 2022 za oksidacijo in dezinfekcijo 5,3 milijona kubičnih metrov načrpane vode porabila 
240 kilogramov klora.

Foto: M24/Bobo

Hrvaški potrošniki trgovine bojkotirajo, ker so se cene živil dvignile tudi za tretjino. 

Na Hrvaškem so potrošniki zaradi vse višjih cen in cenovnih anomalij v primerjavi s tujino množično bojkotirali tr-
govine. Pozivi k opustitvi nakupov so se pojavili tudi pri nas, toda spletna akcija ni pritegnila slovenskih potrošnikov. 
V Trgovinski zbornici Slovenije ocenjujejo, da pozivi k bojkotu trgovin v Sloveniji po vzoru Hrvaške niso utemeljeni.

Svetniki Liste Andreja Čuša so na vodstvo Mestne občine (MO) Ptuj naslovili več vpra-
šanj na temo pitne vode. Med drugim jih je zanimalo, koliko klora porabi Komunala za 
dezinfekcijo in kakšna je sicer kakovost pitne vode na Ptujskem.

Slovenija, Hrvaška � Bojkot hrvaške trgovce spravil ob 100 milijonov evrov

Hrvati z množičnim bojkotom trgovin, 
pri nas akcija na Facebooku ni uspela

Spodnje Podravje � O kakovosti pitne vode nič novega

Vse po starem: atrazin, nitrati in trda voda

Kaj pravijo kupci
»Kaj se je najbolj podražilo, 

težko ocenim, ker moram 
priznati, da ima žena nakupe 
čez, jaz hodim po vsakdanjosti 
– kruh. Opažam pa, da cene 
rastejo. Posledica bo, da bomo 
potrošniki manj kupovali, kajti 
za razliko od cen penzije in plače 
ostajajo enake.«

»Opažam, da se cene 
življenjskih dobrin v vseh 
trgovinah dražijo, še posebej 
kava, na primer 100-gramska 
kava stane že čez dva evra, 
opazna je tudi podražitev 
brezalkoholnih pijač. Kako se 
odzivam na višje cene? Kupujem 
v akcijah, če se le da.« 

»Najbolj se dražijo stvari, ki jih 
človek potrebuje vsak dan. Na 
veliko se govori o cenah na 
Hrvaškem, vendar, kolikor 
imam izkušnje, so ponekod 
cene v trgovinah celo nižje kot 
pri nas. Res pa je, da so Hrvatje 
bolj složni, stopijo skupaj, mi 
pa nismo nikoli bili in nikdar ne 
bomo.«

»Podražitve so občutne. Kocka 
kvasa je bila nekdaj 18, sedaj je 
preko 50 centov, toaletni papir 
je stal dva, sedaj pa pet evrov. 
Da ne omenjam čokolade 
Milka, ki je v času praznikov 
stala skoraj šest evrov. Sem si 
takrat mislila, ubogi otroci oz. 
starši, še milke si ne morejo več 
privoščiti. Tistim, ki imajo nekaj 
tisoč evrov plače, je tako vseeno, 
kaj pa ostali?!«

Foto: MV

Branko Predikaka

Foto: MV

Nada Kolarič

Foto: MV

Drago Unuk

Foto: MV

Ana Hrga
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Letos so učenci baleta svojo 
predstavo izvedli štiri dni zapored. 
Vsako popoldne so jih v Majšperk 
pripeljali starši, ki se jim je ravna-
telj Štefan Petek še posebej zah-
valil. Ob tem je poudaril, da so se 
za izvedbo nastopa v majšperški 
dvorani odločili tudi zato, da bi ple-
sno umetnost približali občinam, ki 
so nekoliko oddaljene od njihove 
šole, ter pritegnili nove učence iz 
teh krajev. »Zahvaljujemo se obči-
ni Majšperk za podporo kulturi in 
umetnosti,« je v svojem nagovoru 
dejal Petek. Občinstvo, ki so ga 
sestavljali predvsem starši nasto-
pajočih otrok, dedki, babice in dru-
gi sorodniki, je pozdravil tudi maj-
šperški župan Sašo Kodrič. »Zelo 
nas veseli, da naš kulturno-poslovni 
center, ki mu radi rečemo kar »ha-
loški Cankarjev dom«, postaja vse 
bolj prepoznaven. Upam, da bo da-
našnji nastop odtehtal tistih nekaj 
kilometrov več, ki ste jih prevozili 
do nas. Naša ekipa se je potrudila 

in pripravila odlične pogoje za na-
stopajoče,« je povedal Kodrič.

Izjemne plesne točke 
in čudoviti kostumi

Mentorici Alenka Kostrevc in 
Lara Maher sta letošnji letni baletni 
nastop zasnovali v dveh delih. V 
prvem delu so nastopili najmlajši 
učenci, ki obiskujejo plesne priprav-
nice. Čeprav so šele začeli osvajati 
prve baletne korake, so pokazali 
veliko znanja, predvsem pa neiz-
merno veselje do plesa. Najmlajše 
plesalke so na oder prinesle čarob-
no vzdušje kot zvezdice, plesalke iz 
druge pripravnice so ga obarvale z 
mavrico, učenke tretje pripravnice 
pa so uprizorile ples ur. V drugem 
delu so učenke in učenci od prvega 
do šestega razreda baleta uprizorili 
pravljico Trnuljčica. Njihov nastop 
je bil prava paša za oči – od dovrše-
nega plesa do čudovitih kostumov. 
Plesalke so na odru oživile zgodbo 

princeske Aurore, ki se ob vbodu 
igle skupaj s celotnim kraljestvom 
pogrezne v globok sen. Sto let po-
zneje jo princ prebudi s poljubom, 
pravljica pa dobi svoj srečni konec. 
Občinstvo je uživalo v izjemnih 
plesnih točkah, čudovitih kostumih 

ter glasbi Petra Iljiča Čajkovskega 
in Georga Friedricha Händla. Pose-
bej so se izkazale plesalke v vlogi 
vil, ki so s svojimi solističnimi toč-
kami navdušile gledalce. Mentorica 
Alenka Kostrevc je pohvalila vse na-
stopajoče in izrazila zadovoljstvo z 

izvedbo predstave. Učenke in 
učenci so v pripravo vložili ogrom-
no ur vaj, poleg rednih treningov so 
bili potrebni tudi dodatni skupinski 
treningi, kar se je na odru več kot 
obrestovalo. 

Estera Korošec

Glasbena in baletna šola Karola Pahorja Ptuj je letošnji letni baletni nastop prvič preselila v Majšperk. Tamkajšnji oder v kulturno-poslovnem cen-
tru je namreč precej večji, kar omogoča bolj dinamične plesne točke in nastop več plesalcev hkrati. Letošnja baletna predstava je znova navdušila 
občinstvo, okoli 100 mladih plesalcev pa je s svojim talentom, trudom in veseljem do plesa ustvarilo nepozaben večer.

Ptuj, Majšperk � Letni baletni nastop ptujske glasbene šole navdušil

Mladi plesalci so letos uprizorili Trnuljčico 

Foto: ČG

Letni baletni nastop Glasbene in baletne šole Karola Pahorja je letos prvič potekal v kulturno-poslovnem centru v 
Majšperku. Na odru je zaplesalo več kot 100 mladih plesalcev. 

Alenka Slavinec, slovenska in mednarodno priznana umetnica, ki ustvarja na področju fotografi je, fi lma in vizual-
nih umetnosti, je zagotovo največja ambasadorka ptujske in slovenske umetnosti in kulture v mednarodnem okolju. 
Samo decembra lani je svoja dela postavila na ogled v Benetkah, Trstu , New Delhiju in Washingtonu. V teh dneh pa 
so v italijanski Gorici odprli njeno razstavo NO108 – Boris Pahor. 

Ptuj � Alenka Slavinec, avtorica svetovno prepoznavnih projektov

Za harmoničen in uravnotežen način življenja z naravo

Razstava Panorama Editions v 
Purana Qili, drugem najpomemb-
nejšem zgodovinskem objektu v 
New Delhiju, je potekala v okvi-
ru mednarodnega dogodka na 
temo trajnostnega razvoja, na 
katerem so sodelovale ambasade 
šestnajstih držav. Prisotni pa so bili 
tudi predstavniki Unesca in Zdru-
ženih narodov. Slovenijo je na tem 
dogodku, ki sta se ga udeležila tudi 
dr. Igor Papič, minister za visoko 
šolstvo, znanost in inovacije RS, ter 
veleposlanica RS v Indiji Mateja Vo-
deb Gosh, predstavljala Alenka Sla-
vinec. Razstavila je dve fotografi ji 
pod naslovom Vdihni, ki sta v času 
kovida nastali v Halozah. Umetni-
ca ju je predstavila na posebnem 
stojalu, ki ga je iz slovenskega lesa 
izdelalo podjetje Bioles iz Haloz.

V času razstave so lahko obisko-
valci občudovali posebno kreacijo 
Mateje Benedetti iz jabolčne kože, 
ki jo je nosila tudi Alenka Slavinec. 
„Kot Slovenka sem globoko hvale-
žna, da sem odrasla v državi, kjer 
gozdovi pokrivajo kar 65 % površja. 
Kot svetovna državljanka pa gojim 
vizijo, da bom v svojem življenju 
priča spremembi miselnosti in 
vedenju človeštva, spremembi, ki 
bo spoštovala, cenila in obnovila 
mater Zemljo. Čas je, da se spom-
nimo, ukrepamo in zaščitimo te 
stebre življenja za prihodnje gene-
racije, ne glede na to, od kod pri-
hajamo. Verjamem pa, da lahko cilj 
obnove narave dosežemo z vsako-
dnevnimi spremembami in preho-
dom iz pretiranega potrošništva v 
harmoničen in uravnotežen način 

življenja z naravo,“ je povedala na 
razstavi Panorama Editions. Alen-
kine fotografi je so obiskovalce 

navdušile, med njimi tudi Shombija 
Sharpa, rezidenčnega koordina-
torja Združenih narodov. 

Lipicanci za krepitev 
ameriško-slovenskih 

odnosov
Na pobudo ambasadorja Slo-

venije v ZDA Iztoka Mirošiča pa je 
Alenka Slavinec gostovala s foto-
grafsko razstavo o lipicancih ter 
projekcijo umetniškega fi lma Love 
in US v Washingtonu, s katero so 
na ambasadi počastili državni pra-
znik, dan samostojnosti in enotno-
sti. Film govori o ljubezni do domo-
vine, svobode, resnice in veselja 
do življenja. „Počaščena sem, da 
sem lahko preko svoje umetnosti 
predstavila te vrednote, lipicance 
in Slovenijo,“ je povedala na slo-
vesnosti. Slovenski ambasador 
pa je ob tej priložnosti poudaril, 

da bi lahko primer Lipice in ame-
riškega reševanja lipicancev, ki je 
Sloveniji omogočila ohranitev tako 
pomembne nacionalne dediščine, 
uporabili tudi v krepitvi ameri-
ško-slovenskih odnosov. Zgodba 
lipicancev je namreč neločljivo 
povezana z operacijo Cowboy, ki 
jo je ob koncu druge svetovne voj-
ne vodil ameriški general Patton. 
Omogočila je, da so se nekateri 

konji vrnili v Lipico, kar je Sloveniji 
tudi omogočilo nadaljnjo rejo teh 
vrhunskih konj. Dr. Peter Knight, 
direktor za zgodovinske študije 
Centra za zgodovino ameriške 
vojske, pa je udeležencem slove-
snosti, med katerimi so bili tudi 
predstavniki Slovenske vojske in 
nekateri drugi gostje, podrobneje 
predstavil operacijo Cowboy. 

MG

Foto: zasebni arhiv

Z razstave Alenke Slavinec Vdihni v okviru projekta Panorama Edition v New Delhiju

Foto: zasebni arhiv

Ob dnevu samostojnosti in enotnosti v Washingtonu

Uspeh baletk na 
»Samba Dance 

Open Ptuj 2025«
Učenke baletnega od-

delka so na plesnem tek-
movanju Samba Dance 
Open Ptuj 2025 dosegle 
izjemne uspehe in s svo-
jimi nastopi navdušile 
strokovno žirijo.

V kategoriji Ballet Solo 
Junior je Pia Peršuh osvo-
jila 3. mesto in prejela 
elitno srebrno priznanje, 
kar je izjemen dosežek v 
močni konkurenci. Prav 
tako se je odlično odre-
zala baletna skupina, v 
kateri so nastopile Brina 
Krivec, Avguština Mar-
čec, Pia Peršuh, Manca 
Plavec, Eli Tement in Iva 
Zorec. S svojo vrhunsko 
točko so osvojile 2. mesto 
in prejele elitno srebrno 
priznanje. Tekmovalke je 
na tekmovanje priprav-
ljala njihova mentorica 
Alenka Kostrevc. 

Velik sporočilni pomen razstave fotografi j 
NO108 – Boris Pahor 

V teh dneh, ko so vse oči uprte v Novo Gorico in Gorico, ki sta 
prvi čezmejni evropski prestolnici kulture, pa so v prostorih 
Kulturnega doma Gorica svečano odprli še eno izjemno razstavo 
Alenke Slavinec, njenih 108 fotografij Borisa Pahorja. V sklopu 
projekta EPK 2025 – Varuhi miru so jo na italijansko stran 
preselili iz Pomnika braniteljem slovenske zemlje na Cerju. Od 
tam bo potujoča razstava s Pahorjevo mirovniško poslanico 
potovala po Evropi. Konec leta jo bodo vrnili v pomnik, ko 
bo tudi izšla knjiga fotografij Alenke Slavinec in njegovih 
najpomembnejših izrekov. Razstava NO108 – Boris Pahor by 
Alenka Slavinec ima velik sporočilni pomen ob začetku utripa 
Evropske prestolnice kulture 2025 v italijanski Gorici. 

Foto: zasebni arhiv

Z razstavo NO108 – Boris Pahor by Alenka Slavinec so v italijanski Gorici 
odprli dogajanje v sklopu EPK 2025.
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24. februarja bodo minila tri leta 
od začetka vojne v Ukrajini, ki je 
doslej zaznamovala že marsikate-
ro življenje. Mnogi so pred smrtjo 
bežali v Slovenijo, tudi na Ptuj. 
Uljana Drach je ena tistih deklic, ki 
je morala dom in prijatelje zapusti-
ti, ko ji je bilo komaj 12 let.

Najtežje se je bilo ločiti od dru-
žine, prijateljev in življenja, kot ga 
je bila vajena v domovini, kjer se je 
kot vsi otroci njenih let ob obisko-
vanju šole brezskrbno igrala s pri-
jateljicami, risala, trenirala gimna-
stiko in odbojko ter tudi kvačkala 
igračke za manjše otroke ...

Danes 15-letna devetošolka iz 
Osnovne šole Olge Meglič je na 
novi življenjski prelomnici življenja, 
saj se odloča o nadaljnjem šolanju 
in poklicu, ki ga bo opravljala. Izzi-
vov ji ne manjka, njeno življenje se 
že od otroških let vrti okrog športa 
in umetnosti. Oboje ima rada in o 
obojem govori z neverjetnim ža-
rom, ki ga lahko začuti vsakdo v 
njeni bližini.

Ko je izvedela, da se je 
začela vojna, je postala 

»panična«
Z Uljano smo se pogovarjali le 

nekaj dni pred tretjo obletnico za-
četka vojne v Ukrajini. Usodnega 
24. februarja 2022 sploh ni mogla 
verjeti, da se je začela vojna. Zjut-
raj, še preden naj bi šla v šolo, ji je 
to povedala mama. Postala je pa-
nična, v šolo pa ni v Ukrajini šla ni-
koli več, saj so jih takoj zaprli. Poti 

do Slovenije se spomni bežno in se 
je niti ne želi. „Bilo je prehudo, ve-
liko ljudi je moralo zapustiti Ukra-
jino in vse nas je bilo strah. Tudi 
prvih dni v Sloveniji se spominja z 
bolj ali manj grenkim priokusom. 
Težko je bilo, saj ni znala sloven-
sko in ni veliko razumela. „Najprej 
sem se pogovarjala s pomočjo 
prevajalnika, nato pa sem se jezi-
ka hitro naučila.“ Prvo leto se je 
slovenščino učila trikrat tedensko 
na dodatnih urah v šoli. Največ se 
je naučila ob poslušanju, imela pa 
je tudi delovne zvezke. Najtežje ji 
je še danes napisati daljši stavek, 
kot vsi tujci pa se je tudi ona spo-
padala z dvojino. „Dolgo časa sem 
namesto dvojine uporabljala mno-
žino,“ je povedala z nasmeškom 

in priznala, da je slovenska dvojina 
res težka.

Danes ima veliko novih 
prijateljev 

V novo okolje se je, kot pravi 
sama, hitro vključila in bila dobro 
sprejeta. „V šoli ni bilo težko, lepo 
so me sprejeli in sedaj imam že 
veliko prijateljic in prijateljev. Sem 
odprta oseba, zato nisem imela 
težav pri navezovanju stikov. Tudi 
če nisem znala slovensko, sem se 
lahko pogovarjala in želeli so mi 
pomagati. Še danes mi, če katere 
besede ne razumem.“ Deležna je 
bila tudi opazk, vendar se z njimi ni 
in se ne obremenjuje, je še poveda-
la Uljana.

Morda bo grafi čna 
oblikovalka

Devetošolka Uljana se zelo rada 
ukvarja tudi z likovno umetnostjo. 
Doslej se je preizkusila v skoraj 
vseh tehnikah, razen v slikanju z 
oljnimi barvami. „Risala sem že 
v Ukrajini, vendar sem takrat na 
prvo mesto še postavljala šport.“ 
Zdaj ji je ljubše risanje, saj lahko 
skozi risbe izraža čustva in nariše, 
karkoli vidi in se ji zdi zanimivo. 
Lani je sodelovala tudi na likovnem 
natečaju v sklopu festivala Dobro-
te slovenskih kmetij v minoritskem 
samostanu in z risbo kostanja 
osvojila prvo mesto. Njeno delo so 
lahko občudovali obiskovalci raz-
stave, sama pa je prejela pribor za 

slikanje. Bila je ponosna. Pri rosnih 
petnajstih letih ima za seboj tudi že 
prvo lastno likovno razstavo, ki so 
jo postavili na njeni šoli. Na ogled 
je bila mesec dni, sama pa je bila 
šoli zanjo zelo hvaležna, saj zdaj 
vsi na šoli vedo, da riše. „Vem, da 
bom risala celo življenje, in to mi 
je všeč,“ je prepričana Uljana, ki se 
prav te dni odloča, kje bo nadalje-
vala šolanje. Ali na Srednji šoli za 
oblikovanje v Mariboru ali Šoli za 
ekonomijo, turizem in kmetijstvo 
ŠC Ptuj. Ljubše bi se ji bilo šolati 

doma, da ne bi izgubljala preveč 
časa z vožnjo. „Rada bi risala za lju-
di, za knjige, male risbe, da bi ljud-
je prepoznali moje sposobnosti.“ 
Na vprašanje, kje bi želela risati, v 
Sloveniji ali doma, je povedala le, 
da o tem še ni razmišljala. Všeč ji je 
pri nas in všeč ji je doma v Ukraji-
ni, navdušuje pa jo vse okrog nje. 
Ker rada riše, mora gledati okrog, 
prebrala je tudi različne knjige in 
na osnovi motivov iz knjig že nari-
sala več risb.

AK

Obrt in podjetništvo sta v Slo-
veniji trdoživa, sicer ne bi mogla 
preživeti vseh nenehno spremi-
njajočih se pogojev za delovanje, 

ob vedno novih in novih obreme-
nitvah, kar vnaša dodatno nesta-
bilnost tako pri rednem delu kot 
pri načrtovanju razvoja, konku-

renčnem vključevanju na lokalni in 
globalni trg. Predsednik OOZ Ptuj 
Hugo Carli je jubilantom čestital za 
vztrajnost in iznajdljivost. „Ponos-

ni smo, da vztrajate na svoji poti. 
Obrtno-podjetniška zbornica pa 
se bo še naprej trudila in vam stala 
ob strani,“ je poudaril. Čestitkam 
ob jubilejih obrtnikov in podjetni-
kov s Ptujskega se je pridružil tudi 
predsednik OZS Blaž Cvar s svojimi 
sodelavci. Predstavil pa je tudi ne-
katere aktivnosti in prizadevanja 
Obrtno-podjetniške zbornice Slo-
venije za stabilnejše pogoje po-

slovanja, od spremembe zakona 
o evidencah na področju dela in 
socialne varnosti, pravilnika o pre-
meščanju bremen do zahtev, da se 
nemudoma vzpostavi shema čaka-
nja na delo in skrajšanega delovne-
ga časa za pomoč podjetjem, ki so 
se znašla v težavah. Uspešno so v 
tem času izvedli tudi že srečanje 
mladih podjetnikov in na Kopah 
zimske športne igre obrtnikov in 

podjetnikov Slovenije. Na obeh do-
godkih so aktivno sodelovali tudi 
obrtniki in podjetniki s Ptujskega 
ter dosegli dobre rezultate.

Že po tradiciji je OOZ Ptuj pode-
litev plaket združila z obrtniškim 
plesom, ki ostaja najstarejša plesna 
stanovska prireditev na Ptujskem. 
Letošnji ples je bil že 48. po vrsti. 
Zabaval pa je ansambel Katra.

MG

Foto: Langerholc

S podelitve plaket za 50 let dela v obrti. Za Gostilno Majda jo je prevzel Igor Vidovič, ki nadaljuje družinsko 
tradicijo. 50 let obrti je v letu 2024 praznovalo tudi podjetje Herman, družba za proizvodnjo, trgovino, gostinstvo 
in storitve iz Dolan.

Foto: Langerholc

45 let dela v obrti so v letu 2024 dopolnili Plastika Medved iz Dragonje vasi, PSOS, podjetje za projektiranje, sve-
tovanje, ostrenje in struženje iz Mezgovcev ob Pesnici, ter podjetje za trgovino, inženiring in storitve Tames Ptuj.

Foto: Osebni arhiv

Uljana v pogovoru z mojstrom intarzije Vojem Veličkovićem

Uljana Drach se po treh letih, odkar je z družino pred vojno vihro v Ukrajini pribežala v Slovenijo, strašnih dni v letu 
2022 ne želi niti spominjati. „Bilo je prehudo in vse nas je bilo strah.“ Raje govori o umetnosti in športu.

V restavraciji Pan v Kidričevem so 1. februarja praznovali obrtniki s Ptujskega. V letu 
2024 je obrtniške jubileje slavilo 79 obrtnikov in podjetnikov, članov Območne obrtno-
-podjetniške zbornice Ptuj, ki so dopolnili 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50 in 55 let v obrti, ki jih 
je praznovalo Modno krojaštvo Andrej Šmigoc iz Spuhlje. Skupaj pa so v obrti preživeli 
že neverjetnih 2.135 let.

Ptuj � Uljana Drach je na Ptuj prišla iz Ukrajine

»Rada bi risala za ljudi«

Kidričevo � Podelitev jubilejnih plaket obrtnikom za večletno delo

Glavno vodilo uspeha – vztrajnost in iznajdljivost

Odlična tudi v odbojki
Uljana je ob risanju tudi aktivna športnica. Že v Ukrajini se 

je ukvarjala z gimnastiko in odbojko. Odbojki ostaja zvesta še 
naprej, saj na Ptuju petkrat tedensko trenira v ŽOK Ptuju in sodi 
med najboljše v svoji skupini. Preden je na prvo mesto postavila 
umetnost, je razmišljala, da se bo profesionalno ukvarjala z 
odbojko. Nato je prav na Ptuju področji zamenjala in se še bolj 
ogrela za risanje, ki mu želi posvetiti svoje življenje.

Foto: Osebni arhiv

„Vem, da bom risala celo življenje, in to mi je všeč,“ poudarja 15-letna 
Uljana iz Ukrajine, ki že tri leta živi na Ptuju.
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dili turistični vodniki, ki so se za to 
posebej izobraževali. Direktor JZ 
Ptuj Matic Ber je prepričan, da bo 
stolp eden od treh najbolj zanimi-
vih turističnih produktov Ptuja, ki 
bo pritegnil tako domače kot tuje 
obiskovalce. Ob predhodni spletni 
najavi si stolp in zvonik lahko ogle-

da 40 obiskovalcev na uro. 
Prenova mestnega stolpa in 

zvonika bo po približnih izračunih 
stala med 180.000 in 200.000 evri. 
Z 20.000 evri je pomagala MO Ptuj, 
50.000 evrov predstavlja posojilo 
Slovenske minoritske province sv. 
Jožefa, preostanek pa so zagotovi-

li sami. Prenovo bodo nadaljevali; 
želijo obnoviti še streho zvonika, 
ki naj bi stala 300.000 evrov, ter 
omogočiti pogled s samega vrha 
strehe. Potreben denar naj bi za-
gotovili s prodajo vstopnic, najemi 
in oddajo turističnih sob. 

MG

Dominantni simbol Ptuja, mestni stolp in zvonik, je 15. februarja začel svojo novo zgodbo 
prihodnosti. »Pred nami so številne generacije sanjale o tej prenovi. Mi danes lahko ta sen 
tudi živimo. Številni prostovoljci so s svojo srčnostjo in zagnanostjo skupaj s p. Andrejem 
Fegušem mestu dali nekaj, kar lahko predstavlja tudi nov začetek,« je na odprtju prenov-
ljenega mestnega stolpa in zvonika povedala ptujska županja Nuška Gajšek. 

Foto: Črtomir Goznik

Pred najtežjim zvonom, ki tehta 3.150 kg in sodi med največje zvonove v Sloveniji: p. Andrej Feguš, mariborski 
nadškof metropolit msgr. Alojzij Cvikl, ki je blagoslovil prenovljeni mestni stolp, p. Milan Kos  in ptujska županja 
Nuška Gajšek. 

Foto: Črtomir Goznik

Pri prenovi mestnega stolpa in zvonika so se srčno in izjemno požrtvovalno trudili tudi številni prostovoljci. Na 
fotografi ji ožja ekipa mestnega stolpa: Dušan Winkler, Sara Brumen Ovčar, Tomi Brumen, Gregor Valentan in p. 
Andrej Feguš, vodja projekta prenove. 

Foto: Črtomir Goznik

Ptujska mehanska stolpna ura po desetletjih prizadevanj ponovno deluje. Skice zanjo naj bi narisal sam Leonardo 
da Vinci, ki je v te kraje prišel okoli leta 1500, je prepričan urar in restavrator Samoel Kukovičič, ki si je za njeno 
obnovo prizadeval dolga leta. 

Foto: Črtomir Goznik

Na novo urejena notranjost mestnega stolpa in zvonika z edinstvenim 21,40 metra dolgim nihalom, z razstavama 
in dokumentarnim fi lmom Varuh časa.

Projekt sloge, razumevanja in sodelovanja 
Foto: Črtomir Goznik

Z razgledne ploščadi je izjemen pogled na mesto in okolico.

Stolp – dirigent in varuh časa hkrati
»Želim si, da se oba naziva mestnega stolpa in zvonika udomačita: dirigent časa, ker je uravnaval 

časovni ritem mesta, in varuh časa, kot ga je poimenoval moj brat Matjaž. Ptuj je bilo eno redkih 
mest, ki je vložilo veliko denarja v obnovo obrambnih sistemov pred Turki. Stolp je mesto in njegove 
meščane obvaroval pred številnimi nevarnostmi in grožnjami. Odigral je svojo vlogo, iz daljne 
zgodovine je prispeval k temu, kar smo danes. Vsem bi želel položiti na srce, da s spoštovanjem do 
velikih mož in žena, ki so to omogočili, hodimo mimo njega,« je poudaril p. Andrej Feguš. 

Na svetu naj ne bi bilo mesta, 
kjer bi zvonik in stolp stala drug 
poleg drugega. Ko je požar uničil 
zvonik, se ptujski meščani niso od-
ločili za gradnjo novega, temveč so 
mestni stolp preuredili še v zvonik. 

Ima izjemno zgodovino, kakršne ni 
na svetu. Od leta 1802 je njegov la-
stnik Cerkev. 

Pater Feguš, ki je obraz te pre-
nove, se v tej vlogi ne počuti dob-
ro, iskreno pove. Je samo kolešček 
v tem mehanizmu ure, ki bo od-
meril čas tudi našemu mestu. Spo-
štovanje in zahvalo je na odprtju 
izrekel vsem, ki so zaslužni, da se 

mesto od zdaj lahko ponaša z edin-
stveno zgodbo prenove mestnega 
stolpa in zvonika. P. Andrej Feguš 
je na otvoritveni slovesnosti ob 
izrecni zahvali vsem prostovolj-
cem izpostavil ožjo ekipo prenove 

mestnega stolpa: Tomija Brumna, 
Saro Brumen Ovčar, Gregorja Va-
lentana in Dušana Winklerja. Zah-
valil se je tudi mojstrom, ki so de-
lali po pravični ceni. Pomemben je 
tudi prispevek PMPO o skrivnostih 
stolpa, saj vsaka plast zemlje pod 
njim razkriva različne neprecenlji-
ve zgodbe. Kljub številnim poža-
rom in vojnam je stolp obstal in še 

vedno kraljuje ulicam mestnega 
jedra. Z veliko volonterskega dela 
je nastal odmeven dokumentarni 
fi lm Varuh časa Matjaža Feguša. 
Tudi njim gre zahvala, da bo pre-
nova mestnega stolpa in zvonika 

široko odmevala. Leta in leta pa se 
je za ponovno delovanje stolpne 
mehanske ure trudil urar in resta-
vrator Samoel Kukovičič. 

Nadžupnija Ptuj – Sv. Jurij, MO 
Ptuj in Javni zavod za mladino, 
šport in turizem Ptuj so skupaj 
pripravili nov turistični produkt, ki 
bo obogatil ponudbo Ptuja. Skozi 
bogato zgodovino stolpa bodo vo-

Ptuj � Prenovljen mestni stolp prvič v celoti odprli za javnost
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vrniti na nogometne zelenice ter s 
svojimi predstavami pomagati rde-
če-belim v boju za naslov prvaka. 
Rad se spominjam prvega obdobja 
v Kidričevem, tako z igralskega kot 
osebnostnega vidika. Tukaj sem 

se spoprijateljil z mnogimi ljudmi 
iz kluba, prav zato sem še posebej 
vesel, da se vračam. Verjamem, da 
bomo ponovno zelo uspešni.«

JM
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Moštvo Aluminija v zimskem 
prestopnem roku ni doživelo 
kakšnih korenitih sprememb, 
saj za kaj takšnega ni bilo 
nobene potrebe. Edini 
novinec, ki je s šumarji 
od začetka priprav, je 
Simon Rogina. Z odhodom 
Jake Domjana (vrnitev v 
matično Muro) in igranjem 
prijateljskih tekem se je 
vendarle izkristaliziralo, da 
bi bila kakšna okrepitev v 
naskoku na vrh dobrodošla. 
Aktivnosti v zaključku 
prestopnega roka so to 
potrdile in rdeče-beli dres 
sta oblekla Nal Lan Koren in 
Aljaž Krefl  – mladi obetavni 
napadalec in izkušeni bočni 
branilec. 

Koren: »Potreboval sem 
novo sredino«

Nal Lan Koren je obetavni 18-letni 
napadalec, ki je športno pot začel v 
rodnem Dravogradu. V nadaljeva-
nju je oblekel še dres ravenskega 
Fužinarja, Maribora in nazadnje 

Mure. S prekmurske ravnice prihaja 
v šumo kot posojeni igralec Mure. 

V letošnji sezoni je za Muro odi-
gral 22 tekem, večino (16) v mladin-
ski ekipi, za katero je dosegel 11 za-
detkov. Petkrat je dobil priložnost 
tudi med člani, premiero je doživel 
v zaključku tekme 13. kroga Mura 
– Maribor, ki je bila odigrana 26. 
oktobra. 

Sin nekdanjega kapetana 
slovenske izbrane 
vrste Roberta Korena 
je doslej zbral tudi šest 

reprezentančnih nastopov, 
dva v selekciji U-18 in štiri v 
selekciji U-19. 

»Zdelo se mi je, da sem v svoji ka-
rieri potreboval novo sredino, nove 
ljudi, da mi pomagajo, da bom še 
boljši, da bom še bolj napredoval. 
Prepričan sem, da je Aluminij zelo 
dobra izbira, saj v Kidričevem slo-
vijo po delu z mladimi. Verjamem, 
da si bom z delom in poštenim od-
nosom do kluba priboril mesto v 
ekipi ter da bom ne nazadnje ekipi 
pomagal na poti vrnitve v 1. ligo. Do 

nadaljevanja prvenstva je še dovolj 
časa, da se ujamem s svojimi novimi 
soigralci in da upravičim zaupanje 
kluba,« je dejal Nal Lan Koren v prvi 
izjavi kot član Aluminija. 

Krefl : »Verjamem, da 
bomo ponovno zelo 
uspešni«

V zaključku prestopnega roka je 
najbolj pogosta oblika sodelovanja 
med klubi posoja. Tako je tudi v pri-
meru Aljaža Krefl a, ki bo spomladi 
kot posojeni nogometaš Celja igral 
za Aluminij. 30-letnega bočnega 
branilca ljubiteljem nogometa v 
Spodnjem Podravju ni treba pose-
bej predstavljati, saj je v Kidričevem 
že igral, in sicer v sezonah 2020/21 
in 2021/22. 

Krefl  je v omenjenem obdobju 
za šumarje odigral 38 tekem, na 
katerih je dosegel pet zadetkov. Z 
uspešnimi nastopi v rdeče-belem 
dresu si je prislužil prestop v Olim-
pijo, s katero je v sezoni 2022/23 
postal državni prvak. Naslednje leto 
je sledil prestop v Celje, kjer se je z 
grofi  prav tako veselil naslova dr-
žavnega prvaka. Izkušeni branilec 
je v svoji karieri v dresu Rudarja, 
Aluminija, Olimpije in Celja skupaj 
vknjižil natančno 200 nastopov v 1. 
ligi. V tujini je v Srbiji igral za Spartak 
iz Subotice. 

Aljaž Krefl  je ob podpisu pogod-
be z Aluminijem dejal: »Aluminij 
si zasluži 1. ligo, zato je naš skupni 
cilj prav to – napredovanje v 1. ligo. 
Po dolgotrajni poškodbi se želim 

Nogometaši Drave so v 
prejšnjem tednu (končno) 
začeli priprave na 
spomladanski del sezone v 
2. ligi. Pod vodstvom 
trenerja Zorana Tomića pa je 
ostalo le bore malo igralcev, 
ki so modri dres nosili jeseni; 
takšnih je natančno sedem. 
Med tistimi, ki so imeli 
največjo minutažo, sta 
ostala centralna branilca 
Aljaž Džankić in David Žulj 
ter napadalec Klemen 
Mlakar. 
Drava Ptuj, ostali igralci: 

Aljaž Džankić
Klemen Mlakar
David Žulj
Noa Vugrinec
Ugo Coelho
Jonathan Tassin
Luka Gole
Veliko daljši je spisek igralcev, 

ki so si poiskali novo sredino. Med 
igralci, ki so bili jeseni nosilci igre 
Drave, sta tako odšla oba kapetana, 
Luka Lovenjak in Nik Erhatič, mladi 
vratar Jan Lampret, odlični bočni 
branilec in verjetno celo najboljši je-
senski igralec Drave Timotej Angelo 
Rec ...

Odhodi: 
Simon Rogina – Aluminij
Timotej Angelo Rec – Bistrica
Luka Verbič – Brinje Grosuplje
Luka Lovenjak – Videm
Nik Erhatič – Starše
Rene Čuš – Starše
Liam Doplihar – Beltinci
Jan Lampret – Italija
Tine Karo – Malečnik

Žan Vidic – Malečnik
Nick Hanik Horvat – Dobrovce
Anej Damjanovič – Podvinci
Marko Voda – Podvinci
Filip Janežič
Sampson Boampong Wirekoh
Žan Vidovič
Maj Penič – Limbuš Ruše
V kakšni sestavi se bo Drava po-

dala v spomladanski del sezone, je 

Nogomet � NK Aluminij

Novinca še Krefl in Koren

Nogomet � NK Drava

V pomlad s popolnoma spremenjeno ekipo

Foto: Črtomir Goznik

Aljaž Krefl  je v 1. ligi za Alumi-
nij igral v sezoni 2020/21 in v 
prvem delu sezone 2021/22, zdaj 
pa v Kidričevem začenja drugo 
epizodo. 

Foto: Črtomir Goznik

Dravo so v prestopnem roku zapustili številni igralci. 

zaenkrat še popolna neznanka, so 
pa tik pred zaključkom prestopne-
ga roka vložili vloge za registracijo 
desetih novih igralcev. Koliko od 
teh bo tudi dejansko registriranih, 
bo pokazal postopek na registracij-
ski komisiji. Edini novinec, ki je že re-
gistriran za ptujsko moštvo, je 19-le-
tni Karlo Herceg, ki je bil doslej član 
hrvaškega drugoligaša Sesvete. 

JM

Športna zveza Ljutomer je prip-
ravila že 55. razglasitev najboljših 
športnikov za preteklo leto, prvič 
pa je podelila tudi kipec prleškega 
kegljača, svetovnega prvaka Miro-
slava Steržaja. Slavnostna gostja 
na prireditvi je bila najuspešnejša 
slovenska smučarska tekačica Pe-
tra Majdič, zbrane pa je v ljutomer-
skem domu kulture nagovoril pred-
sednik ŠZ Miroslav Rauter.

Športnica leta 2024 je postala no-
gometašica Sara Makovec, druga je 
bila Darja Antolin (kasaštvo), tretja 
pa Alisa Oletič (odbojka). Pri špor-
tnikih je slavil Uroš Pihler (power-
lifting) pred Jožetom Sagajem ml. 
(kasaštvo) in Blažem Emeršičem 

(kikboks). V konkurenci športnih 
društev je največ glasov prejel Ka-
saški klub Ljutomer, sledita ŽOK 
Ljutomer in ŠD Strelec Grlava. Kipec 
Miroslava Steržaja za življenjsko 
delo v športu je prejel Tone Ficko iz 
Sp. Kamenščaka pri Ljutomeru. Pri-
znanja za medalje na evropskih in 
svetovnih prvenstvih v letu 2024 so 
dobili igralci pikada Petra Klemen-
čič, Sebastijan Antolin in Jože Sei-
tl, ekipa reprezentantk iz Twirling 
kluba Ljutomer, mladinska igralka 
pikada Tjaša Flegar, tekmovalki v 
twirlingu Lorena Viher in Tija Bračič 
ter ljutomerska ekipa junior v twir-
lingu. 

NŠ

Športnik leta 2024 v Ljutomeru

Tonetu Ficku k ipec 
Miroslava Steržaja

Foto: NŠ

Miroslav Rauter, predsednik ŠZ Ljutomer, Blaž Emeršič (3.), Uroš 
Pihler (1.), Jože Sagaj ml. (2.) in Petra Majdič, slavnostna gostja 
prireditve

Foto: DAMN

Nal Lan Koren je novi član zasedbe Aluminija. 

V Umagu dve zmagi 
in poraz

Nogometaši Aluminija so v 
sklopu priprav v Umagu odi-
grali tri prijateljske tekme, v 
vseh treh so se merili z drugo-
ligaši, a iz različnih držav: BiH, 
Češke in Slovenije. Izkupiček 
je bil dve zmagi in poraz, kar 
štiri od petih doseženih golov 
pa je za šumarje prispeval Emir 
Saitoski. 

Aluminij – Stupčanica (BiH) 
3:1 (0:1); strelci: 0:1 Karahme-
tović, 1:1 Saitoski, 2:1 Gorenak, 
3:1 Saitoski;

Aluminij – Vyškov (Češka) 
0:1 (0:1);

Aluminij – Dravinja 2:1; strel-
ca: 0:1 Vezjak, 1:1 Saitoski, 2:1 
Saitoski. 

Aluminij do zaključka 
priprav čakata še dve prip-
ravljalni tekmi, ki bosta hkrati 
generalki za uvodni del spo-
mladanskega dela sezone v 2. 
ligi proti Dravi: v petek proti Bi-
strici in v soboto proti Hajdini. 
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čil še višjo razliko v korist Islandcev. 
Prleki so v prvi polovici drugega 

polčasa pokazali zobe in se v 43. mi-
nuti približali na tri gole zaostanka 
(22:19). Pri tem so imeli celo napad 
za –2, a so ga znova prelahko zapra-
vili. Vmes so ostali še brez Luciana 
Bure, ki je v 37. minuti prejel rdeči 
karton. Kljub temu so imeli v 54. mi-
nuti aktiven izid, Filip Jerenec je tak-
rat znižal na –4 (26:22). V prelomnih 
trenutkih dvoboja pa je ormoška 
igra povsem razpadla, kar so gosti-
telji izkoristili in z delnim izidom 5:1 
podvojili svojo prednost na visokih 
osem golov. 

Svoje sta pri tem prispevala tudi 
norveška sodnika, ki sta domala vse 
mejne odločitve dosodila v korist 
domače ekipe, še posebej „rado-
darna“ sta bila pri izključitvah or-
moških igralcev (skupaj 16 minut, 
Haukar 6). 

V ormoški ekipi je bil najbolj učin-
kovit Tadej Sok s petimi goli. Žan 
Korže Lesjak je prispeval štiri zadet-
ke, vratar Filip Ranfl  pa je zbral 15 
obramb. Pri domačinih sta po devet 
zadetkov prispevala Ossur Harald-

son in Skarpheoinin Ivar Einarsson.
Jeruzalem je pred tekmama os-

mine fi nala s Haukarjem najprej 
izločil litovski Granitas-Karys, nato 
pa še bosanski Borac iz Banjaluke in 
estonsko Mistro.

Žan Korže Lesjak, Jeruzalem Or-
mož: „Prvi polčas je bil slab, to je 
bila ena naših najslabših ali celo naj-
slabša predstava v sezoni: nič nam 
ni šlo od rok, v obrambi nismo delali 
stvari, ki smo se jih dogovorili pred 
tekmo, v napadu smo delali številne 
napake … V drugi del smo vstopili 
z boljšo energijo, do 50. minute je 
bila igra vsaj spodobna. Ko bi morali 
tekmo držati pod kontrolo in ohra-
niti realen zaostanek treh ali štirih 
golov, se nam je sistem v zaključku 
tekme povsem porušil in Islandci 
so iz minute v minuto višali razliko. 
Osem zadetkov razlike ni realnih, 
na žalost smo v zaključku tekme 
zelo popustili in odigrali preslabo. 
Zagotovo smo sposobni na povrat-
ni tekmi na Hardeku odigrati bolje, 
tudi s takšno razliko, kot smo tokrat 
izgubili.“

JM, sta

Ptuj – Koper 29:27 
(13:16)

PTUJ: Korpar, Gep; Urbančič 
10(7), M. Kolenko 9, L. Kolenko 3, 
Petrovič 2, Rožman 1, Šemrl 1, Geč 
1, Krasnič 1, Puž 1, Štelcer, Anžel, 
Repina, Kovačič, Turk. Trener: Neno 
Potočnjak.

SEDEMMETROVKE: Ptuj 9/7; Ko-
per 5/5.

IZKLJUČITVE: Ptuj 4 minute; Ko-
per 10 minut. 

POTEK REZULTATA: 3:1, 5:2, 7:4, 
8:8, 11:9, 11:13, 12:16, 15:17, 19:20, 
21:21, 26:26, 27:26, 27:27, 29:27. 

Ekipa ŽRK Ptuj je zadnjo 
prvenstveno zmago slavila 9. 
novembra v Kopru, od takrat 
pa nanizala pet zaporednih 
porazov. Pričakovanja ob 
prihodu Koprčank na Ptuj so 
bila zato povezana izključno 
s prekinitvijo negativne 
serije, kar se je za ekipo 
trenerja Nena Potočnjaka na 
koncu tudi izšlo. 

Domačinke so pred kakšnimi sto 
gledalci v dvorani Ljudski vrt dobro 
začele tekmo in v 11. minuti poved-
le s 5:2. Vodstvo so držale do 18. 
minute in izenačenja na 8:8, z mini 
serijo pa so znova ušle na +2 (11:9). 
Nato je sledilo najslabše obdobje 
domače strani na tekmi, napake so 
se vrstile na obeh straneh igrišča. 
Gostje so pograbile priložnost in so 

si z delnim izidom 1:7 nabrale štiri 
gole prednosti (12:16). Blesteli sta 
Anja Kolobarič in Lea Berzelak, ki 
sta tekmo zaključili z 9 oz. 8 dose-
ženimi goli. 

Ob polčasu so v domačem taboru 
spremenili način igre v obrambi, iz 
različice 6-0 so prešli v 5-1. Celotna 
obramba je bila ob tem zelo gibljiva 
in gostje so vse težje prihajale do 
izdelanih zaključnih strelov. Zaosta-
nek domače vrste se je počasi topil 
in tudi s pomočjo boljših obramb 
Kaje Korpar je bil izid na sredini pol-
časa izenačen na 21:21. 

V naslednjih minutah so imele 
domače rokometašice kar nekaj 
napadov za vodstvo, a se jim je to 
ob tehničnih napakah vztrajno izmi-
kalo. Roke so se preprosto preveč 
tresle … „Z mentalnega vidika je 
bilo to res težko obdobje, ker smo 
igrale gol za gol, kjer vsaka napaka 
šteje dvojno. Odločilna je bila naša 
nepopustljivost, dobesedno smo 
tokrat pustile zadnje atome moči 

na igrišču. V zadnjem obdobju veli-
ko delamo na fi zični pripravi, kar se 
je tokrat obrestovalo in ni prišlo do 
padca v igri v zadnjih minutah,“ je o 
tem dejala Minea Kolenko. 

Prav Minea je v 57. minuti prebila 
to navidezno bariero in je z lepim 
zadetkom svojo ekipo popeljala do 
prvega vodstva v drugem polča-
su – 27:26. Po izenačenju gostij na 
27:27 je vajo ponovila še v 59. minu-
ti (28:27), piko na i pa je po novem 
dobrem posredovanju v obrambi 
postavila Sara Petrovič – 29:27. 

Domačinkam se je ob zmagi od-
valil velik kamen od srca, nasprotno 
pa so bili v gostujočem taboru po 
tekmi precej razočarani. 

Ptujčanke čaka v torek, 18. 2., še 
zadnja tekma rednega dela sezone 
s Krimom, temu pa sledi daljši pre-
mor pred igranjem v ligi za obsta-
nek. 

Minea Kolenko, ŽRK Ptuj: „Že 
prva medsebojna tekma v Kopru 
je bila zelo težka, saj so novinke v 

ligi s seboj prinesle nov stil igranja, 
ki ga nismo bile vajene. Začele smo 
dobro, nato pa smo ob koncu prve-
ga polčasa naredile preveč napak in 
se posledično znašle v zaostanku. 
Ob odmoru smo spremenile način 
igranja v obrambi, namesto sistema 
6-0 smo zaigrale v različici 5-1, kar 
se je obrestovalo. Gostje so pri tej 
postavitvi bistveno težje prihajale 
do čistih zaključkov in tehtnica se 
je začela počasi prevešati na našo 
stran. Obramba je vedno ključ do 
uspeha in tudi tokrat je bilo tako. 
Čestitam vsem soigralkam za bor-
beno predstavo.“

Nino Legnar, pomočnik trenerja 
Kopra: „Obe strani sta skozi celot-
no tekmo pokazali kar borben pri-
stop in bi si obe zaslužili točke. Na 
žalost je nam v končnici zmanjkalo 
nekaj športne sreče; verjamem, da 
se bo v kakšni naslednji tekmi to 
obrnilo v naš prid. Domači ekipi čes-
titam za osvojeni točki.“

Jože Mohorič

Haukar – Jeruzalem 
Ormož 31:23 (17:11)

HAUKAR: Edvardsson, Raši-
mas, Gudmundsson 1, Baumruk 1, 
Brynjolfsson, Helagason, Sigurjons-
son, Grimsson 3(1), Haraldsson 9, 
Aronsson, Einarsson 9, Heidarsson, 
Steinsson 4, Tordarsson, Jonsson, 
Elisson 4(2).

JERUZALEM ORMOŽ: Ranfl  (15 
obr.), Balent; Mlač Černe 1, Munda 
2, Bogadi, Sok 5(2), Vincek, Bura 
2, Šulek 3, Hebar, Lukman 2, Ude 
Tkalčec, Korže Lesjak 3, Pungartnik 
1, Trojko 1, Jerenec 3.

SEDEMMETROVKE: Haukar 4 (3), 
Jeruzalem Ormož 3 (2).

IZKLJUČITVE: Haukar 6, Jeruza-
lem Ormož 16 minut.

RDEČA KARTONA: Bura (37.), 
Steinsson (50.).

POTEK REZULTATA: 2:2, 8:3, 9:5, 
10:7, 13:9, 16:9, 18:12, 22:19, 26:20, 
26:22, 29:22, 29:23, 31:23. 

Rokometaši Jeruzalema 
iz Ormoža so prvo tekmo 
osmine fi nala evropskega 
pokala EHF na Islandiji visoko 
izgubili proti Haukarju z 
31:23 (17:11). Povratna tekma 
bo v soboto, 22. februarja, 
v Ormožu, vprašanje pa je, 
ali lahko Ormožani tokrat 
odigrajo toliko bolje, da 

nadomestijo velik zaostanek. 
Enkrat v sezoni jim je to že 
uspelo, proti Borcu so se iz 
Banjaluke vrnili s šestimi goli 
zaostanka, nato pa so doma s 
popolno predstavo slavili s 14 
goli razlike. 

Ormožani so bili v uvodu tekme 
enakovredni Islandcem, ki pa so 
nato zagospodarili na igrišču in 
postopoma večali svojo prednost. 
Trenutno desetouvrščena ekipa v 
elitni slovenski ligi NLB je v končnici 
prvega polčasa zaostajala že za se-
dem golov (9:16), na odmor pa se 

je odpravila s primanjkljajem šestih 
zadetkov (11:17).

Igra ormoške ekipe v tem delu je 
bila slaba, napak je bilo preprosto 
preveč. Manjkal je učinek zunanjih 
igralcev, tudi obramba je bila po-
razna. Na srečo je bil izjemno razpo-
ložen vratar Filip Ranfl , ki je prepre-

Rokomet � Pokal EHF, 4. krog

S slabo igro pridelali osem golov zaostanka

Foto: RK Haukar

Ormožani bodo imeli na povratni tekmi z islandskim Haukarjem težko nalogo. Loviti bodo morali osem 
golov zaostanka iz prve tekme. Pred še višjim zaostankom je Ormožane reševal vratar Filip Ranfl . 

Foto: Črtomir Goznik

Rokometašicam ŽRK Ptuj je uspelo prekiniti negativno serijo in so ugnale zasedbo iz Kopra. 

Foto: m24.si

Gašper Jovan jo je z dvema zadetkoma pošteno zagodel Mariboru. 

Rokomet � 1. A SRL (ž)

Na zmago čakale od Kopra do Kopra

Bravo še naprej piše uspešno 
zgodbo malega kluba, tokrat jo 
je zagodel Mariboru. Vijoličasti so 
srečanje pričakali z dobro popotni-
co dveh spomladanskih zmag, a so 
se na tekmi kmalu razkrile številne 
slabosti. Te so znali varovanci tre-
nerja Aleša Arnola lepo izkoristiti 
in so še osmo tekmo zapored ostali 
neporaženi – v tem času so dosegli 
šest zmag in vpisali dva remija. Ne-
poraženi so že od 27. oktobra 2024, 
ko so nazadnje klonili proti Kopru; 
prav Koprčani pa bodo naslednji 
tekmeci Brava. 

Junak tretje zaporedne spomla-
danske zmage Brava je bil z dvema 
doseženima zadetkoma 23-letni 
Gašper Jovan, ki si je nogometno 
ime ustvaril v Kidričevem, kjer je za 
Aluminij igral dve sezoni, 2022/23 in 
2023/24. Maribor bi lahko kljub slab-
ši predstavi prav tako slavil zmago, 
še posebej je bil na njihovi strani tre-
nutek ob zapravljeni enajstmetrov-
ki Mateja Poplatnika v 64. minuti. 
Niso ga izkoristili in sledil je poraz, ki 
jih oddaljuje od vodilne Olimpije …

Stoodstoten spomladanski izku-
piček še naprej ohranja tudi drugi 
ljubljanski klub – Olimpija. Tokrat 
proti Nafti ni imela težkega dela. Z 
odliko so ga opravili številni rezer-
visti. Zdi se, da lahko trener Victor 
Sanchez zamenja poljubno število 
igralcev, pa bo v večini primerov 
še vedno našel zmagovito kombi-
nacijo. 

Veliko težje delo pa Olimpijo čaka 
že v četrtek, ko bodo na povratni 
tekmi konferenčne lige proti Bor-
cu iz Banjaluke poskušali izničiti 
zaostanek 1:0 iz prve tekme. V tem 
evropskem tekmovanju se bodo v 
četrtek merili tudi igralci Celja, ki so 
na prvi tekmi z Apoelom remizirali 

na domači zelenici. Popotnica za 
Celjane pa pred potjo na Ciper ni 
takšna, kot so si jo želeli, saj so zgolj 
remizirali na Fazaneriji. Kljub popol-
ni terenski premoči Celjanov so bili 
muraši glede na dve stoodstotni 
priložnosti celo bližje zmagi. 

Celje ima težave na obeh straneh 
igrišča, enkrat v obrambi, drugič v 
napadu. Ko so v četrtek npr. dvak-
rat zadeli proti Apoelu, so na drugi 
strani dobili dva veliko prepoceni 
zadetka, ko pa so v nedeljo proti 
Muri zadržali svojo mrežo nedota-
knjeno, pa na drugi strani niso do-
segli gola … Trenerja Alberta Riero 
čaka veliko dela, da bo zadevo urav-
notežil in bo delovala tudi v praksi, 
ne samo v besedah, s katerimi špan-
ski strokovnjak v svojih ocenah sta-
nja prepogosto tišči glavo v pesek. 

REZULTATI 21. KROGA: 
Maribor – Bravo 2:3 (2:1); strelci: 

0:1 Jovan (5.), 1:1 Ž. Repas (31.), 2:1 
J. Repas (39.), 2:2 Jovan (59.), 2:3 
Poplatnik (80., z 11 m);

Mura – Celje 0:0; 
Olimpija – Nafta 1903 3:0 (1:0); 

strelci: 1:0 Marin (22., z 11 m), 2:0 
Durdov (51.), 3:0 Florucz (77.). Rde-
či karton: Klausz (82., Nafta). 

Tekma Primorje – Koper je bila 
preložena zaradi burje. 

Tekma Kalcer Radomlje – Dom-
žale je bila odigrana v ponedeljek. 
1. OLIMPIJA  21 14 6 1 36:7 48
2. MARIBOR 21 11 6 4 37:19 39
3. BRAVO BIG BANG 21 11 6 4 35:23 39
4. KOPER 20 11 3 6 30:17 36
5. CELJE 21 9 5 7 35:31 32
6. MURA 21 7 5 9 23:25 26
7. PRIMORJE 20 7 3 10 21:36 24
8. RADOMLJE 20 5 4 11 22:28 19
9. NAFTA 1903 20 3 4 13 13:34 13
10. DOMŽALE 21 2 4 15 14:46 10

JM

Nogomet � 1. SNL

Ljubljanski dvojec spomladi še 
naprej stoodstoten

1. A SRL (ž)
REZULTATI 13. KROGA: Velenje – 

Krim Mercator 21:39 (9:21), Plan-net 
Avto Litija – Trgo ABC Izola 32:23 
(18:12), Ptuj – Koper 29:27 (13:16). 
1. KRIM MERCATOR 11 11 0 0 22
2. MLINOTEST AJDOVŠČINA 11 8 0 3 16
3. VELENJE 12 7 1 4 15
4. PLAN-NET AVTO LITIJA 11 4 0 7 8
5. PTUJ 11 4 0 7 8
6. TRGO ABC IZOLA 11 4 0 7 8
7. KOPER 11 0 1 10 1
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Konec tedna sta Maja Bedrač 
in Anej Čurin Prapotnik 
nastopila na mednarodnih 
tekmovanjih: Maja je 
tekmovala na balkanskem 
prvenstvu v Beogradu, 
Anej pa na mitingu 
bronaste svetovne serije v 
Birminghamu. Oba člana 
Atletskega kluba Ptuj sta 
osvojila četrto mesto. 

Balkansko prvenstvo v 
Beogradu

Slovenska reprezentanca je na 
dvoranskem balkanskem prven-
stvu v srbski prestolnici nastopila 
s pomlajeno ekipo, v kateri je bila 
tudi Maja Bedrač. 25-letnica je ime-
la kar velika pričakovanja, saj je le-
tos že dosegla znamko 6,49 m, kar 

jo je uvrščalo med kandidatke za 
kolajno. 

Z najboljšim izidom 6,29 metra 
je nekoliko zaostala za tem dosež-
kom, kar jo je uvrstilo na nehva-

ležno četrto mesto; za bronom je 
zaostala za 5 cm. Za zmago sta se 
borili tekmovalki iz Srbije in Cipra, 
tudi med njima je bilo 5 cm razlike.

Slovenski atleti in atletinje so si-

cer v Beogradu osvojili eno zlato, 
štiri srebrne in tri bronaste kolajne. 
Za edino zlato so poskrbele atletinje 
v štafeti 4 x 400 metrov; to so bile 
Ajda Kaučič, Petja Klojčnik, Maja Po-
gorevc in Karolina Zbičajnik. 

Miting v Angliji
Anej Čurin Prapotnik je po na-

povedih nastopil na dvoranskem 
mitingu bronaste svetovne serije v 
Birminghamu. V teku na 60 metrov 
je osvojil četrto mesto s časom 6,67 
sekunde, kar je njegov najboljši izid 
sezone. Zmagal je Japonec Yoshiki 
Kinashi.

„Konstantno dosegam rezultate 
pod 6,70 s, kar je seveda pomembno, 
a bi si vendarle želel v fi nalu nekoliko 

Atletika � Mednarodni nastopi

Maja tik pod stopničkami, Anej do izida sezone

Foto: Črtomir Goznik

Maja Bedrač

Herz Šmartno – Drava 
Ptuj 25:33 (16:16)

DRAVA PTUJ: Primožič, Golež 
2, Škrobot 9, Toplak, Pratnekar 7, 
Kuzma, Škorc, Krasnič 5, Svenšek 1, 
Rutar, Bezjak 2, S. Kocijančič 5, Toš 
Antlej 2, Šestanj-Plohl. Trener: Uroš 
Šerbec.

SEDEMMETROVKA: Šmartno 
4/3; Drava 3/2.

IZKLJUČITVE: Šmartno 4 minute; 
Drava 8 minut. 

V dvorani Pungrt v Šmarnem pri 
Litiji so gledalci videli dva različna 
polčasa. V prvem sta bili ekipi zelo 
izenačeni, v drugem pa je bila Drava 
bistveno boljša in je dosegla zelo 
pomembno zmago v boju za obsta-
nek. Po odlični ekipni predstavi je 
bil trener ptujske ekipe Uroš Šerbec 
zelo zadovoljen: „To je velika zma-
ga v borbi za obstanek. Hkrati je 
to zmaga, ki je plod našega dobre-
ga dela na treningih. Vsi igralci, od 
prvega do zadnjega, ki so stopili na 

igrišče, so prispevali svoj delež k 
zmagi. Vesel in ponosen sem nanje, 
saj so mi z zmago polepšali ta dan.“ 
Prav na dan tekme, 15. februarja, 
je Uroš Šerbec namreč praznoval 
rojstni dan. Rokometaši so mu pok-
lonili lepo darilo, zmago nad ekipo 
Herz Šmartno. 

Drava je z nepopolno postavo 
(med drugim je manjkal organi-
zator igre Tim Kocijančič, ki je na 
prejšnji tekmi prejel modri karton, 
op. a.) sproščeno začela tekmo in 
jo kljub pomanjkanju zunanjih igral-
cev odlično odigrala. Trener Uroš 
Šerbec je z nekaj improvizacije ob 
zunanjih igralcih Domnu Krasniču in 
Mateju Bezjaku vključil na te polo-
žaje Aljaža Pratnekarja, Staša Koci-
jančiča, Jana Svenška, Aljaža Goleža 
in Roka Toplaka, ki so presenetljivo 
dobro opravili svoje delo. 

V prvem delu se je bil enakovre-
den boj in po desetih izenačenjih se 
je polčas zaključil z izidom 16:16. V 
drugem delu je Drava močno stisni-

la in je z ekipno igro strla domačine. 
Razživel se je vratar Jakob Aljaž 
Primožič, ki je skupno zbral deset 
obramb in je dal potreben zalet svo-
jim soigralcem. Ti so s kompaktno 
igro v obrambi in potrpežljivo igro 
v napadu prišli do prednosti, ki so jo 
vztrajno povečevali do končnih +8. 

V napadu so bili pri Dravi 
najbolj razpoloženi Leo 
Škrobot z devetimi, Aljaž 
Pratnekar s sedmimi in 
Domen Krasnič ter Staš 
Kocijančič s po petimi 
zadetki. „Vsak rokometaš 
je prispeval svoj delček 
k tej zmagi. Vsi, od 
prvega do zadnjega, si 
zaslužijo pohvalo, saj so z 
nadpovprečno borbenostjo, 
pravim odnosom in dobrim 
zaključkom pokazali zares 
odlično partijo,“ je dejal 
Šerbec.

Zmaga bo dala ptujskim rokome-
tašem nov zagon v borbi za obsta-
nek. Ta petek jih čaka domača tek-
ma, na kateri se bodo ob 20. uri v 
športni dvorani Ljudski vrt pomerili 
z vodilno ekipo Radovljice.

David Breznik

Rokomet � 1. B SRL (m)

Zmaga – darilo trenerju za rojstni dan

Foto: Črtomir Goznik

V drugem polčasu je odlično branil Jakob Aljaž Primožič. 

boljši izid. V kvalifi kacijah sem zma-
gal v svoji skupini z izidom 6,68 s, 
zato sem v fi nalu upal na izboljšanje. 
V fi nalu žal nisem bil 100-odstotno 
osredotočen na moj tek in sem se 
preveč ukvarjal z drugimi – tehnično 

sem zato tekel slabše. Rezultat je naj-
boljši v tej zimi, a je le vprašanje časa, 
kdaj se mi bo vse skupaj sestavilo še 
v večji meri,“ je po tekmovanju pove-
dal Čurin Prapotnik.

JM, sta 

Foto: Črtomir Goznik

Anej Čurin Prapotnik

Radeče Papir nova – 
Gorišnica 26:25 (12:11)

GORIŠNICA: N. Trunk (3 obr.), 
Bedenik, Brodnjak (1 obr.); Timarac 
11(2), Tement 7, T. Bedrač 3, Žnidarič 
2, G. Trunk 1, Ozmec 1, Geč, Šeruga, 
Zorli. Trener: Alan Potočnjak.

SEDEMMETROVKE: Radeče 4/4; 
Gorišnica 2/2. 

IZKLJUČITVE: Radeče 8 minut; 
Gorišnica 14 minut. 

RDEČI KARTON: Gal Trunk (52., 
Gorišnica).

V izjemno izenačeni 2. ligi se je 
ponovno izkazalo, da je vsaka tek-
ma zgodba zase in da ni izrazitih 
favoritov. Trener Alan Potočnjak je 
imel spet na voljo okrnjeno sestavo, 
kar je že namigovalo na težave … 
Številni gledalci v Radečah so lahko 
uživali v zelo kakovostni, borbeni in 
do samega konca napeti tekmi. O 
izenačenosti tekmecev najbolj go-
vori podatek, da je bil izid na tekmi 
poravnan kar 23-krat! 

Da bodo o zmagovalcu odločale 
nianse, se je videlo že na začetku 
tekme, ko se je igralo »gol za gol«. 
Domačinom je uspelo prvič povesti 
z dvema goloma razlike (7:5) ob iz-
ključitvi Gala Trunka, a so Gorišniča-

ni izid hitro izenačili. Tudi v drugem 
polčasu je bila slika podobna in jas-
no je bilo, da bo odločitev padla v 
sami končnici tekme. 

V 52. minuti so Gorišničani ostali 
brez Gala Trunka, ki je bil pri izidu 
23:22 tretjič na tekmi izključen. Po 
minuti odmora trenerja Potočnja-
ka so gostje odigrali odlično akcijo 
in izenačili na 23:23. V nadaljevanju 
so domačini v 58. minuti povedli s 
26:24, Urban Tement pa je goste 
znova vrnil v igro z golom za 26:25. 
Po ubranjenem napadu domačinov 
so gostje v zadnji minuti krenili v na-
pad za izenačenje. Po dogovorjeni 
akciji je Mihajlo Tamarac sedem se-
kund pred koncem tekme dosegel 
zadetek, ki pa sta ga sodnika zaradi 
domnevnega napačnega vodenja 
razveljavila … Posnetek je razkril, 
da ni šlo za napačno vodenje, am-
pak je žogo iz rok Timarca med ak-
cijo izbil domači igralec, Gorišničan 
pa si jo je priboril nazaj in nadaljeval 
akcijo … 

Radečani so se tako pred lepo 
zapolnjeno tribuno veselili zmage, 
Gorišničani pa so jim lahko kljub ve-
likemu razočaranju samo športno 
čestitali … Misli bo treba zdaj usme-
riti na naslednjo tekmo, ko bodo v 
soboto gostili ekipo iz Železnikov. 

Alan Potočnjak, trener Gorišni-
ce: »Čeprav smo bili močno zdeset-
kani, smo v tekmo krenili odločno in 
pogumno. Odigrali smo zelo dobro 
ter kvalitetno, tako da igralcem ni-
mam česa očitati. S številnimi rota-
cijami smo držali visok ritem in tek-
mo po naših željah pripeljali v izena-
čeno končnico. Tam so se zgodile tri 
sodniške napake, vse v našo škodo: 
izključitev Trunka, prebijanje Te-
menta in dvojno vodenja Timarca. 
To, da sta sodnika vse te napake po 
tekmi priznala in se zanje opravičila, 
je za nas bolj slaba tolažba in še en 
dokaz, da lahko v rokometu sodniki 
še vedno krojijo rezultat.«

JM

Rokomet � 2. SRL (m)

Sodnika priznala napake, točki 
vseeno izgubljeni

Foto: Črtomir Goznik

Mihajlo Timarac (Gorišnica)

2. SRL (m)
REZULTATI 16. KROGA: Arcont 

Radgona – Maribor Branik 27:28, 
Sevnica – Nova Gorica 25:29, Rade-
če papir nova – Gorišnica 26:25. 
1. NOVA GORICA 11 9 1 1 19
2. SEVNICA 13 7 2 4 16
3. GORIŠNICA 12 7 2 3 16
4. SEBASTJANA SOVIČA 12 7 1 4 15
5. RADEČE PAPIR NOVA 11 7 0 4 14
6. ALPLES ŽELEZNIKI 11 6 1 4 13
7. MARIBOR BRANIK 11 4 1 6 9
8. ARCONT RADGONA 12 1 0 11 2
9. KRONOS 11 0 0 11 0

Balkansko prvenstvo za 
člane, daljina (ž), rezultati: 
1. Milica Gardašević (Srbija) 6,47 m
2. Filippa Fotopoulou (Ciper) 6,42 m
3. Diana Myroshnichenko (Ukrajina) 6,34 m
4. Maja Bedrač (Slovenija) 6,29 m

1. B SRL (m)
REZULTATI 16. KROGA: Herz 

Šmartno – Drava Ptuj 25:33, Dobo-
va – Velika Nedelja 33:25, Črnomelj 
– Škofl jica 31:29, Ljubljana – Kočev-
je 32:28, Ajdovščina – Mokerc Kig 
35:32, Grosuplje – Butan plin Izola 
26:25, Radovljica – Dol TKI Hrastnik 
31:27. 
1. RADOVLJICA 16 14 0 2 28
2. ŠKOFLJICA 16 13 0 3 26
3. AJDOVŠČINA 16 11 1 4 23
4. LJUBLJANA 16 11 1 4 23
5. GROSUPLJE 16 11 0 5 22
6. MOKERC - KIG 16 9 2 5 20
7. DOBOVA (-1) 16 8 2 6 17
8. HERZ ŠMARTNO 16 6 2 8 14
9. DOL TKI HRASTNIK 16 7 0 9 14
10. ČRNOMELJ 16 5 1 10 11
11. DRAVA PTUJ 16 5 1 10 11
12. VELIKA NEDELJA 16 3 2 11 8
13. BUTAN PLIN IZOLA 16 1 2 13 4
14. KOČEVJE 16 1 0 15 2

Miting v Birminghamu, 60 m 
(m), rezultati: 
1. Yoshiki Kinashi (Japonska) 6,62 s
2. Nethaneel Mitchell-Blake (V. Britanija) 6,66 s
3. Méba Mickaël Zeze (Francija) 6,67 s
4. Anej Čurin Prapotnik (Slovenija) 6,67 s
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V organizaciji Športnega 
društva Juršinci in njegove 
šahovske sekcije je 
potekala že 18. izvedba 
Slovenskogoriške šahovske 
lige 2024/25. Vse od 
začetka leta 2007 je glavni 
organizator in motor 
neumorni član juršinske 
šahovske sekcije Anton Lajh.

Ko so se leta 2007 predstavniki 
treh ekip odločili za organiziranje 
šahovske lige, poimenovane slo-
venskogoriška, niti slučajno niso 
razmišljali o tem, da se bo to tek-
movanje tako »prijelo« in bo s pres-
ledkom enega leta letos praznovalo 
polnoletnost. Skozi vseh teh 18 let 
se je zvrstilo lepo število ekip, od 
najmanj tri do največ 13. Letos jih je 
nastopilo 12, kar je povprečje zad-
njih let.

Ekipa »Zabavna kmetija Murko« 
je prvič stopila na najvišjo stopnič-
ko, čeprav je po začetnem ratingu 
zasedala drugo mesto. Ekipo je tvo-
rilo pet članov Šahovskega društva 
Ptuj: Andraž Šuta, David Murko, 
Tadej Murko, Tomas Brumen in To-
maž Šuta. V vseh dvanajstih ekipah 
je nastopilo kar 21 članov ŠD Ptuj, 
med njimi 10 iz mlajše in 11 iz sta-
rejše generacije. Pri prvih je bil naj-
boljši MK David Murko, član zmago-
valne ekipe, ki je osvojil 8,5 točke iz 
devetih partij, kar je bilo največ med 
vsemi udeleženci, najboljši pa je bil 
tudi na drugi šahovnici. Med sta-
rejšo generacijo članov ptujskega 
društva je bil s 6 točkami najboljši 
Silvo Zajc iz ekipe Sivi panterji.

Seznam zmagovalcev se je tako 
povečal na 12, najboljši pa je še ved-
no Bar desetka Leskovec, ki je lo-
voriko osvojil trikrat, in to zapored 
(2011, 2012, 2013). 

»Izredno sem zadovoljen, da nam 
je ponovno uspelo privabiti tako 

veliko število kakovostnih ekip, ki 
so imele v svojih vrstah nekatere 
vrhunske šahiste, ki nastopajo tudi 
na najvišjih tekmovanjih v okviru Ša-
hovske zveze Slovenije, med njimi 
tudi sedem mojstrskih kandidatov. 
Vsem udeležencem gre velika zah-
vala za sodelovanje in prijetno dru-
ženje. Zahvala tudi glavnemu sodni-
ku Leonu Selišku, ki je obenem še 
nastopal v ekipi Sivih panterjev. Ker 
smo letos praznovali polnoletnost 
naše lige, sem prepričan, da bomo 
vztrajali najmanj do okrogle, dvaj-
sete obletnice,« je svoje vtise vidno 
zadovoljen strnil pobudnik in glavni 
organizator Anton Lajh.

Končni vrstni red: 1. (2.) Zabavna 
kmetija Murko 16 točk (MK David 
Murko 8,5/ 9), 2. (4.) Šahovski prija-
telji 14 (Vili Baša 6/9), 3. (1.) ŠK Maleč-
nik 13 (MK Karl Cojhter 6,5/9), 4. (3.) 
DU Žetale 11 (Dušan Klajderič 6/6), 5. 
(5.) ŠK Impol Sl. Bistrica 11 (Aleš Križe 
6,5/9), 6. (7.) ŠD Destrnik 10 (Branko 
Cvetko 6/9), 7. (10.) ŠD Juršinci 9 
(MK Bojan Veber 5,5/9), 8. (6.) Sivi 
panterji 8 (Silvo Zajc 6/9), 9. (8.) ŠD 
Spuhlja 5 (Aljoša Prelog 4,5/6), 10. 
(9.) DU Gorišnica 5 (Zvonko Majcen 
3,5/6), 11. (12.) ŠD Sv. Tomaž 3 (Matej 
Krajnc 3,5/9), 12. (11.) Ekipa Gomboši 
3 točke (Svit Gomboši 4/6).

Silva Razlag

drugem 20:13), da bi jo lahko gostje 
ulovile, zato so v obeh nizih hitro 
prepustile zmago Sobočankam. Pri 
teh sta med tekmo največ učinkovi-
tih in uspešnih napadov izvedli Pia 
Puklavec in Nika Pečan. 

Dva gladko dobljena niza sta 
dala lepo prednost Prekmurkam, 
ki so tudi v tretjem nizu igrale 
dobro in so nadaljevale s serijami 
uspešnih servisov ter napadov. 
Ptujčanke so se razigrale in poka-
zale pogumno igro. Pri izidu 20:20 
so ujele Sobočanke, pri 24:23 so 
rešile žogo za zmago, po številnih 

menjavah pa jim je na koncu ven-
darle uspelo osvojiti niz s 27:29. 
Po tem nizu je trenerka Eva Vedlin 
Gojčič pričakovala, da bodo njene 
igralke v podobnem stilu nadalje-
vale, a so v četrtem nizu igralno 
ponovno padle in dovolile, da jim 
je Sobota ušla na varno razdaljo 
15:5. Tekmo so nato pripeljale do 
konca s 25:17. 

Ptujska ekipa je kljub temu po-
kazala dobro igro v obrambi, v tem 
delu igre sta veliko žog polovili 
Ema Hren in Vita Hentak. Slabši je 
bil napad, v katerem sta občasno 
potegnili ekipo naprej Ana in Lea 
Horvat, ki je v tretjem nizu naredila 
tudi dolgo serijo uspešnih servisov. 
Manj žog so Štajerke ustavile z blo-
ki, Sobota je izvedla veliko uspešnih 
napadov s penalov. Kljub vsemu 

trudu je bilo to premalo za poziti-
ven rezultat. Ponovno je kar nekaj 
priložnosti za igro dobila mlada 
Žana Ogrizek, ki je brez strahu sto-
pila na parket in je uspešno zaključi-
la nekaj napadov. David Breznik

NK Hajdina
Hajdina je bila jeseni 
najprijetnejše presenečenje 
3. lige – vzhod. Dolgo časa 
so bili Hajdinčani na samem 
vrhu lestvice, na koncu 
jih je za točko prehitelo 
Krško (30 – 29 točk). Tudi za 
spomladanski del imajo na 
Hajdini svoje načrte ...

O dosedanjem delu priprav je tre-
ner Miran Emeršič povedal: „Doslej 
smo opravili 14 treningov in odigrali 
štiri prijateljske tekme: z Dravinjo, 
Staršami, avstrijskim nižjeligašem 
in Apačami. Tako smo že v kar dob-
rem ritmu in računam, da bomo do 
prvenstva dobro pripravljeni. Glede 
poškodb je trenutno tako, da je iz-
ven pogona Daniel Ljubec, ki ima 
težave z meniskusom, pri drugih 
je stanje zadovoljivo, kar bi si želeli 
obdržati tudi v prihodnje. Sicer so 

na dosedanjih tekmah vsi igralci do-
bili priložnost in je vsak odigral po 
en polčas vsake tekme.“

Kakšen je okvirni načrt za nasled-
nje tedne? „Precej bo odvisno od 
vremena in posledično od pogojev 
za treniranje. Sicer imamo v načrtu 
še štiri tekme, kjer bomo igralce po-
časi postavljali v vloge, v katerih jih 
vidimo.“

Kakšne so bile dosedanje spre-
membe v igralskem kadru? „Glede 
odhodov je tako, da smo ostali brez 
Blaža Jazbeca in Aljaža Verlaka; 
prvi bo odslej igral v Avstriji, drugi 
za Apače. Na drugi strani sta se nam 
pridružila brata Gal in Žiga Kosar 
iz Aluminija, iz katerega je prišel 
tudi Klemen Rahle. Novinec je tudi 
Oskar Medved, ki je doslej igral za 
Starše. Gre za mlade in dokazova-
nja željne igralce, ki lahko našo igro 
še obogatijo,“ je o tej temi povedal 
strateg Hajdine. 

Kaj si želite izboljšati glede na 
jesenski del sezone in s čim ste bili 
jeseni najbolj zadovoljni? „Moje 

mnenje je, da smo jeseni odigrali 
presenetljivo dobro, sploh glede 
na odhode nekaterih uveljavljenih 
igralcev. Pri tem imam v mislih Pet-
ka, Medveda in Pala. V zastavljenem 
ritmu želimo nadaljevati tudi spo-
mladi, delamo pa seveda na nekate-
rih izboljšavah v sami igri, ki bi nam 
prinesle še kanček več možnosti 
za uspeh. Pomembno je, da fantje 
pridobivajo rutino. Sicer pričakujem 
spomladi težje delo kot jeseni, saj 
bomo več tekem odigrali v gosteh 
(jeseni je Hajdina več tekem odigra-
la doma, saj so imeli tekmeci težave 
z igrišči, op. a.). Tekmeci bodo imeli 
do nas zagotovo nekoliko drugačen 
pristop kot jeseni, ko nas še niso 
poznali,“ je zaključil Emeršič.

Najboljši strelci ekipe v je-
senskem delu so bili Marko Dre-
venšek (8 zadetkov), Daniel Ljubec, 
Matija Bojnec in Tomaž Gojkošek 
(vsi po 5), ki so skupaj dali 23 od 30 
golov Hajdine. 

Jože Mohorič

ŽOK Sobota – ŽOK Ptuj 
3:1 (10, 14, –27, 17)

ŽOK PTUJ: A. Horvat, Kloar, De-
žman, Brlek, L. Horvat, Hentak, 
Lovrenčič, Stater, Mlakar, Hren, Mi-
lošič, Fras, Ogrizek. Trenerka: Eva 
Vedlin Gojčič.

Po porazu brez pravega odpora 
na prejšnji tekmi proti Ljutomeru 
so tokrat članice Ženskega od-
bojkarskega kluba Ptuj pokazale 
bistveno več. Prekmurke so imele 

vseeno več razpoloženih igralk, 
predvsem v napadu, in so z večjo 
konstantnostjo v igri vzele zmago 
s 3:1 v nizih. Po tekmi je trenerka 
ptujskih odbojkaric Eva Vedlin 
Gojčič dejala: „Ne glede na poraz 
bi želela pohvaliti svojo ekipo. So-
boto nam je uspelo presenetiti na 
prejšnji tekmi na Ptuju, zdaj pa so 
se domačinke dobro pripravile na 
našo igro in so bile boljše tekmice. 
Moje igralke morajo na takšnih 
tekmah, če želijo biti konkurenčne 
in upati na zmago, večino tekme 

od sebe dajati sto odstotkov.“
Zaradi opravičljivih razlogov so 

nekatere ptujske odbojkarice v 
zadnjem tednu opravile manj tre-
ningov, kar se je odražalo v njihovi 
igri. Prav tako se je poznalo, da je 
bilo nekaj igralk pred časom bolnih 
in da še niso pri polni moči in v pravi 
formi. Vse to so objektivni razlogi 
za poraz Ptujčank na tekmi v Mur-
ski Soboti. 

Domače odbojkarice so v prvem 
in drugem nizu hitro prišle do previ-
soke prednosti (v prvem nizu 12:4, v 

Odbojka � 2. DOL - vzhod (ž)

Premalo razpoloženih igralk za pozitiven rezultat

Foto: Črtomir Goznik

Ema Hren je bila ponovno odlična v igri v obrambi. 
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Nogomet � 3. SNL - vzhod 

Tudi spomladi v zastavljenem ritmu

Šah � Slovenskogoriška liga

Prvič zmagala ekipa 
Zabavne kmetije Murko Zg. Hajdina

2. DOL – vzhod (ž)
REZULTATI 15. KROGA: Sobota – 

ŽOK Ptuj 3:1, Lendava – Ljutomer 
3:0, OTP banka Branik II – Slovenj 
Gradec 3:0, Turbina – Kajuh Šoštanj 
3:0. 
1. OTP BANKA BRANIK II 15 14 1 43:9 40
2. TURBINA 15 13 1 42:14 38
3. LENDAVA 15 9 6 30:24 27
4. ŽOK SOBOTA 15 7 8 28:28 23
5. ŽOK PTUJ 15 6 9 23:31 19
6. ŽOK LJUTOMER 15 5 10 23:32 16
7. KAJUH ŠOŠTANJ 15 5 10 17:35 13
8. SLOVENJ GRADEC 15 1 14 9:42 4

Utrinek iz dvoboja med ekipama Zabavna kmetija Murko in ŠD Juršinci. 

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Hajdine mirno pričakujejo spomladanski del sezone. 

REZULTATI 18. KROGA: FK Dobre-
polje – FC Trzin Mobi Arena 6:2 (1:1), 
THE Nutrition Extrem – Avtocenter 
Crono Ajdovščina 14:2 (4:1), KMN 
Sevnica – Siliko Vrhnika 2:9 (1:3), 
ŠD Mlinše – KMN Bronx Škofi je 4:3 
(2:2), PJ Joco Benedikt – FK Dobo-
vec 0:6 (0:3). 
1. DOBOVEC 17 16 1 0 98:28 49
2. SILIKO VRHNIKA 16 14 1 1 101:32 43
3. DOBREPOLJE 16 9 2 5 57:45 29
4. BRONX ŠKOFIJE 16 8 2 6 68:59 26
5. OPLAST KOBARID 16 8 2 6 54:62 26
6. NUTRITION EXTREM 16 6 4 6 70:40 22
7. MLINŠE 17 6 4 7 52:61 22
8. AJDOVŠČINA 17 6 1 10 50:83 19
9. SEVNICA 16 3 2 11 36:76 11
10. PJ JOCO BENEDIKT 16 2 2 12 37:74 8
11. TRZIN MOBI ARENA 17 1 1 15 42:105 4

PJ Joco Benedikt – 
FK Dobovec 0:6 (0:3)

STRELCI: 0:1 Fideršek (13.), 0:2 
Pasariček (13.), 0:3 Trstenjak (13.), 
0:4 Fideršek (22.), 0:5 Trstenjak 

(29.), 0:6 Trstenjak (30.).
PJ JOCO BENEDIKT: Lovrec, 

Šotner; Šijanec, Horvat, Škrlec, A. 
Goznik, Kolar, Kraner, Škerget, Ka-
ger, Kokol, K. Senekovič, Aljaž Ruis. 
Trener: Štefan Huber.

FK DOBOVEC: Peček, Prijol; 
Kokol, Prah, D. Pasariček, Rajter, 
Kneževič, Fideršek, Smiljanec, Alen 
Ruis, Cesarec, Vidiček, Jedvaj, Trste-
njak. Trener: Rok Mordej.

V 18. krogu sta se med seboj 
merili štajerski zasedbi Benedikta 
in Dobovca, vlogo favorita pa so 
popolnoma upravičili gostje iz Ro-
gaške Slatine. Od pol ducata zadet-
kov jih je polovico prispeval Adrijan 
Trstenjak. Ta odlični igralec se je eki-
pi Dobovca priključil pred drugim 
delom sezone, doslej pa je na petih 
tekmah zabil kar 13 zadetkov!

Dvoboj je bil zanimiv tudi zaradi 
bratskega dvoboja Ruis; na domači 
strani je namreč nastopil Aljaž, na 
gostujoči pa Alen. 

JM

Futsal � 1. SFL

Dobovec suvereno čez Benedikt
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 Tekmovalci Karate do kluba Ptuj 
so v polnem tekmovalnem ritmu. 
V soboto, 15. februarja, so se Varja 
Kočevar, Rok Kosi, Katai Pongrac, 
Maksim Strakhov, Ariana Vertič in 
Lara Zavratnik udeležili prvega le-
tošnjega pokalnega državnega tek-

movanja v Šenčurju pri Kranju, kjer 
so se v močni konkurenci z vrstniki 
pomerili v katah posamezno, katah 
ekipno in športnih borbah. 

Tokrat sta se uvrstitve na zmago-
valni oder veselili obe ptujski ekipi. 
Fantje v sestavi Kosi, Pongrac in Strak-

hov so osvojili drugo mesto, dekleta v 
sestavi Kočevar, Vertič in Zavratnik 
pa so v kategoriji kadetinj osvojila 
tretje mesto. Uspešni nastopi dajejo 
tekmovalcem dodatno energijo za 
treninge in prihajajoče tekme.

UR

V dvorani Mladika je v organiza-
ciji Javnega zavoda Ptuj in izvedbi 
Namiznoteniškega kluba Ptuj po-
tekalo območno posamezno in 
ekipno tekmovanje osnovnih šol v 
namiznem tenisu. Ekipo so sestav-
ljali štirje člani, po dve dekleti in dva 
fanta. Vodja tekmovanja je bil Boris 
Šegula. 

Skupno je nastopilo blizu 60 
igralcev in igralk, daleč največ v 
kategoriji C med fanti od 6. do 9. 
razreda, kar 33. Po pričakovanjih 
so imeli največ uspeha učenci in 
učenke OŠ Cirkovce, ki so slavili v 
treh kategorijah, vključno z ekipno. 
Dveh naslovov so se veselili na OŠ 
dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec, po 
enega pa na OŠ Kidričevo in OŠ 
Ljudski vrt. 

V četrtfi nale državnega tekmova-
nja se uvrstijo po dve najboljši učen-
ki in najboljša učenca ter najboljša 
ekipa. 

Rezultati: 
- A (posamezno učenci abso-

lutno, od 1.–9. razreda): 1. Vitan 
Plajnšek, 2. Jakob Plajnšek, 3. Anže 
Safošnik (vsi OŠ Cirkovce);

- A1 (posamezno učenke absolu-
tno; od 1.–9. razreda): 1. Pia Kundih 
(OŠ Kidričevo), 2. Sara Erhatič (OŠ 
Cirkovce), 3. Alja Krajnc (OŠ Ljudski 
vrt);

- B (posamezno učenci, od 1.–5. 
razreda): 1. Erik Hasinger, 2. Voranc 

Plajnšek (oba OŠ Cirkovce), 3. Anže 
Šilak (OŠ Videm);

- B1 (posamezno učenke, od 1.–5. 
razreda): 1. Zoja Govedič (Ljudski 
vrt);

- C (posamezno učenci, od 6.–9. 
razreda): 1. Matija Šalabalija (OŠ dr. 
Jožeta Pučnika Črešnjevec), 2. Nejc 
Pečnik (OŠ Antona Ingoliča Spodnja 
Polskava), 3. Jan Šega (OŠ Kajetana 
Koviča Poljčane), 4. Nej Mlinarič 

(OŠ Ljudski vrt);
- C1 (posamezno učenke, od 6.–9. 

razreda): 1. Brina Šalabija (OŠ dr. Jo-
žeta Pučnika Črešnjevec), 2. Maja 
Figek (Kajetana Koviča Poljčane), 3. 
Nika Šegula (Juršinci);

- ekipno: 1. OŠ Cirkovce, 2. OŠ 
dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec, 3. 
OŠ Kajetana Koviča Poljčane, 4. OŠ 
Ljudski vrt. 

UR

Na Rogli je potekalo območno 
tekmovanje osnovnih šol v smuča-
nju za PC Podravje in PC Pomurje. 
Tekmovanje je organiziral Smučar-
ski klub Prekmurje, izvedlo pa ga je 
Smučarsko društvo Unior.

Tekmovanje je potekalo v posa-
mični in ekipni kategoriji. V ekipi so 
lahko nastopali le nekategorizirani 
tekmovalci. Ekipo sta sestavljala po 
času najhitrejša učenca in najhitrejši 
učenki. Tekmovalci in tekmovalke 
v vseh kategorijah so se pomerili 
samo v eni vožnji.

Na državno tekmovanje se je uvr-
stilo najboljših deset tekmovalcev 
v kategoriji in najboljše tri ekipe iz 
vsake skupine. V starejši kategoriji 
so se nekateri najboljši fantje spus-
tili pod 40 sekund, v vseh ostalih so 
bili časi nad to mejo.

Vrstni red: 
- mlajše učenke (letnik 2012 in 

2013, 18 nastopajočih): 
1. Ajda Pirš (OŠ Pohorskega odre-

da Slovenska Bistrica)
2. Ema Vodovnik (OŠ Pohorskega 

bataljona Oplotnica)
3. Mija Bračko (OŠ Pohorskega 

odreda Slovenska Bistrica)
4. Sofi ja Muc (OŠ Pohorskega od-

reda Slovenska Bistrica)
5. Mia Varnica Predikaka (OŠ 

Olge Meglič)
6. Tina Pojbič (OŠ I Murska So-

bota)
7. Nika Klančnik (OŠ Pohorskega 

bataljona Oplotnica)
8. Hana Ismajlovič (OŠ I Murska 

Sobota)
9. Špela Vtič (OŠ Olge Meglič)
10. Ana Šaruga (OŠ I Murska So-

bota) ...
- mlajši učenci (letnik 2012 in 

2013, 17 nastopajočih): 
1. Lars Levart Rozman (OŠ Pohor-

skega bataljona Oplotnica)
2. Mark Višnar (OŠ Pohorskega 

bataljona Oplotnica)
3. Žan Tomažič (OŠ Pohorskega 

odreda Slovenska Bistrica)
4. Jakob Peršuh (OŠ Olge Meglič)
5. Žiga Kalan (OŠ Pohorskega od-

reda Slovenska Bistrica)
6. Vid Zavšek (OŠ Pohorskega 

odreda Slovenska Bistrica)
7. Bastian Kojc (OŠ Breg)
8. Žan Globovnik (OŠ Pohorske-

ga bataljona Oplotnica)
9. Izak Rupnik (OŠ Kajetana Kovi-

ča Poljčane)
10. Lovro Ramšak (OŠ Pohorske-

ga bataljona Oplotnica)
- starejše učenke (letnik 2010 in 

2011, 40 nastopajočih):
1. Ema Kocjan (OŠ Pohorskega 

odreda Slovenska Bistrica)
2. Nika Kampl (OŠ Antona Ingoli-

ča Spodnja Polskava)
3. Hana Rojs (OŠ Olge Meglič)

4. Julija Ravnič (OP II Murska So-
bota)

5. Ana Milošič (OŠ Olge Meglič)
6. Zana Žel (OŠ Pohorskega odre-

da Slovenska Bistrica)
7. Eva Kovše (OŠ Pohorskega ba-

taljona Oplotnica)
8. Živa Trop (OŠ Ljudski vrt)
9. Tina Vogrinec (OŠ Destrnik-

-Trnovska vas)
10. Hana Rozman Levart (OŠ Po-

horskega bataljona Oplotnica) ...
- starejši učenci (letnik 2010 in 

2011, 36 nastopajočih): 
1. Tim Juhart (OŠ Partizanska bol-

nišnica Jesen Tinje)
2. Matija Sagadin Pristovnik (OŠ 

Pohorskega odreda Slovenska Bi-
strica)

3. Bor Vantur (OŠ Anice Černeje-
ve Makole)

4. Patrik Flis (OŠ Pohorskega od-
reda Slovenska Bistrica)

5. Žak Rupnik (OŠ Kajetana Kovi-
ča Poljčane)

6. Mark Mohorič (OŠ Ljudski vrt)
7. Lan Pavlinjek (OŠ I Murska So-

bota)
8. Jure Biro (OŠ I Murska Sobota)
9. Lovro Vaupotič (OŠ Breg)
10. Filip Lah (OŠ Breg) ...
- mlajše učenke in učenci, eki-

pno: 1. OŠ Pohorskega odreda Slo-
venska Bistrica, 2. OŠ Pohorskega 
bataljona Oplotnica, 3. OŠ I Murska 
Sobota, 4. OŠ Olge Meglič, 5. OŠ 
Mladika;

- starejše učenke in učenci, eki-
pno): 1. OŠ Pohorskega odreda Slo-
venska Bistrica, 2. OŠ Ljudski vrt, 3. 
OŠ Kajetana Koviča Poljčane, 4. OŠ 
Pohorskega bataljona Oplotnica, 5. 
OŠ Breg …

UR

Šolski šport � Smučanje

Prevladovali smučarji in 
smučarke z Bistriškega

Najboljša trojica v kategoriji starejših učencev

Foto: Črtomir Goznik

Najboljša trojica v najmnožičnejši kategoriji C 
učencev od 6. do 9. razredaDekliška ekipa Karate do kluba Ptuj

Karate � Karate do klub Ptuj

Na Gorenjskem do dveh ekipnih medalj

Šolski šport � Namizni tenis

Trije naslovi v Cirkovce, dva v Črešnjevec

Od konca januarja do sredine 
februarja je potekalo medobčinsko 
tekmovanje v košarki za učence 
letnika 2012 in mlajše. V predtek-
movanju je nastopilo šest ekip, na 
fi nalnem, ki je prejšnji teden pote-
kalo na OŠ Majšperk, pa tri (ekipa 
OŠ Breg je imela druge obveznosti 
in se fi nala ni mogla udeležiti, op. 
a.). Prepričljivo so se z naslovom 
medobčinskih prvakov okitili igralci 
OŠ Olge Meglič, ki so na vseh štirih 
tekmah slavili z visoko razliko. Ob 
njih se je na območno tekmovanje 
uvrstila tudi ekipa OŠ Kidričevo. 

Rezultati, predtekmovanje: 
- skupina A (OŠ Olge Meglič): OŠ 

Olge Meglič – OŠ Majšperk 65:23, 
OŠ Majšperk – OŠ Ljudski vrt 44:27, 
OŠ Ljudski vrt – OŠ Olge Meglič 
18:82; 

- skupina B (OŠ Markovci): OŠ 
Markovci – OŠ Kidričevo 21:36, OŠ 
Kidričevo – OŠ Breg 15:61, OŠ Breg 
– OŠ Markovci 31:19. 

Finale (OŠ Majšperk): OŠ Maj-
šperk – OŠ Olge Meglič 23:64, OŠ 
Olge Meglič – OŠ Kidričevo 59:17, 
OŠ Kidričevo – OŠ Majšperk 28:18. 

Vrstni red:
1. OŠ Olge Meglič
2. OŠ Kidričevo
3. OŠ Majšperk
4. OŠ Breg 
5.–6. OŠ Ljudski vrt
5.–6. OŠ Markovci

UR

Šolski šport � Košarka, učenci

Medobčinski naslov za OŠ Olge Meglič

Foto: Črtomir Goznik

Ekipa OŠ Olge Meglič je osvojila medobčinski naslov v košarki. 

Foto: Črtomir Goznik

Ob prvakih si je tudi ekipa OŠ Kidričevo priborila napredovanje na 
območno tekmovanje. 

Najboljša trojica v kategoriji starejših učenk

Foto: Črtomir Goznik

Najboljša trojica med učenkami absolutnoFantovska ekipa Karate do kluba Ptuj

Foto: Črtomir Goznik

V ekipnem tekmovanju so bile najboljše ekipe OŠ Cirkovce (1. mes-
to, v sredini), OŠ dr. Jožeta Pučnika Črešnjevec (2., levo) in OŠ 
Kajetana Koviča Poljčane (3., desno).
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Zeleni nasvet

Mešani posevki so naravni način obrambe naših rastlin Mešani posevki so naravni način obrambe naših rastlin 
Prejšnji teden smo se lotili načrta 
sajenja vrtnin. Upam, da sem vas 
prepričala, da je kolobar zelo po-
memben. Mnogi pa se že lotevate 
tudi sajenja na vrtu v obliki me-
šanih posevkov. Če sadite na iste 
gredice vsaj pet različnih vrtnin, 
potem je v bistvu lahko vrt vsako 
leto enak. V pomoč naj vam bo 
tudi spodnja tabela. Naslednjič 
pa nekaj več besed, kako se tega 
lotiti na začetku.

Miša Pušenjak
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cah smo obeske polakirali s sprejem, suhi 
so bili v enem dnevu. Nato smo jih nanizali 
na vrvico, vmes dodali še kakšno perlico, 
zaključili s sponko na magnet in ogrlica je 
bila končana. Če damo na ogrlico sponko, 
potrebujemo 19 ali 21 obeskov, če pa nare-
dimo ogrlico tako, da gre čez glavo, pa je 
treba narediti 27 obeskov.“

Unikatna ogrlica za darilo
Na delavnico izdelave nakita v Dornavo 

sta prišla tudi Renata Lukman iz Podvincev 
in njen osemletni vnuk Matija Murko s Ptu-

ja. Oba sta navdušena nad rokodelstvom, 
veliko prostih uric svojega časa preživita v 
umetniškem svetu. „Ko je Matija pri nas 
v varstvu, veliko ustvarjava. Iz odpadne-
ga papirja in kartona izdelujeva hiške ter 
košarice, staremu dajeva novo obliko in 
življenje. Reciklirava, lepiva, barvava, la-
kirava … Sama tudi pletem, kvačkam in 
klekljam, to so moje terapije za sprosti-
tev. Nikoli nam ni dolgčas. Na delavnicah 
v Dornavi sva se naučila nekaj novega in 
ne dvomim, da ne bi doma izdelovala tudi 
nakita iz papirja. Zelo pozitivno sem pre-

senečena nad izdelki. Tehniko sva sedaj 
osvojila in zagotovo bova svoje bližnje v 
prihodnosti razveseljevala z ogrlicami in 
zapestnicami.“

Matija je ob pomoči babice Renate že 
pravi mali umetnik in rokodelec. Tudi na 
delavnicah v Dornavi sta sodelovala. „Babi 
mi je pomagala, zato tudi ni bilo pretežko 
in bilo mi je zelo všeč. Rad ustvarjam, ri-
šem, lepim, včasih z babi iz kartona izdelu-
jeva knjige, nazadnje sva ustvarila knjigo o 
zeliščih. Izdelke običajno podarim, ogrlico, 
ki sem jo izdelal na delavnicah, bom poda-
ril mamici ali sestrici.“

Osemletna Naja Jagarinec iz Spuhlje je 
na delavnico prišla v spremstvu mamice. 
Sama si je izdelala ogrlico, izbrala je bolj 
svetle tone. „Zelo mi je bilo všeč. Trakove 
sem izrezala sama, mentorica mi je poma-
gala pri zavijanju v polžke in lakiranju,“ je 
dejala Naja, ki ji ustvarjanje zelo leži. Zato 
ima rada tudi likovni pouk, najraje riše lju-
di, in to s svinčnikom. Ustvarja tudi druge 
izdelke. Veseli jo, da ljudje ročna dela ved-
no bolj cenijo. In da si ženske rade nade-
nejo unikatni, ročno izdelan nakit. „Roko-
delstvo in ustvarjanje me zelo zanimata. 
Bila sem tudi na delavnicah izdelovanja rož 
iz krep papirja, z mami sva naredili šopek, 
ki sva ga atiju podarili za rojstni dan. 
Prepričana sem, da bova z mami doma iz-
delovali nakit iz papirja, v načrtu imava, da 
bi ogrlice podarili babicama za njune okro-
gle obletnice.“

Mojca Vtič

Foto: MV

Najboljši je papir koledarja, ki ga narežemo na dolge trikotne trakove. Zvijemo jih v obliki 
polža, „repek“ na koncu zalepimo. Polžke polakiramo. Ko so suhi, sestavimo ogrlico ali 
zapestnico. Pri rezanju trakov je dobrodošlo, če so barve podobne, saj lahko potem nastane 
barvno usklajena, čeprav pisana verižica.

Ogrlica ali zapestnica iz perlic, ki so izdelane iz starega papirja, 
sta lahko lepo darilce za rojstni dan, materinski dan, dan žena ali 
kateri drugi praznik. Unikatna ročna dela so med ljudmi vse bolj 
cenjena in so dejansko darilo od srca.

Foto: MV

Iz starega papirja so oblikovali obeske, iz katerih so sestavili verižice in zapestnice. Za verižico s sponko potrebujemo najmanj 19 obeskov, 
za verižico, ki gre čez glavo, pa 27.

Projekt Bogastvo rokodelcev podeželja sofi nancirata Evropska unija iz Evropskega kmetijskega sklada za razvoj podeželja in Republika 
Slovenija v okviru programa CLLD.

Lokalna akcijska skupina (LAS) Bo-
gastvo podeželja ob Dravi in v Slovenskih 
goricah je v sodelovanju z Društvom go-
spodinj Dornava priredila delavnico izde-
lave nakita iz papirja. Potekala je dva dni, 
izpod ustvarjalnih rok so nastale čudovite 
unikatne ogrlice in zapestnice. „Izdelali 
smo nakit po svojem okusu, za malo de-
narja in z veliko lastnega truda. Vsak iz-
delek je unikat,“ je povedala predsednica 
Društva gospodinj Dornava Irena Cigula.

bec, žička, vrvica ali laks, lak in magnetek, 
s katerim ogrlico spnemo. Papir od kole-
darja je za izdelavo obeskov najboljši, ker 
je malo debelejši in povoščen. Narežemo 
ga na podolgovate trikotne trakove, ki jih 
na zobotrebcu zvijamo od debelejšega 
proti tanjšemu delu. Zvijamo ga v obliki 
polžka, tesno, enakomerno in simetrično. 
Iz papirja zvite polžke na kocu zlepimo, 
nanizamo na žičko in polakiramo. Papir 
lahko zvijamo tudi na pisarniško sponko, 

Spodnje Podravje � Izdelava tradicionalnega nakita iz papirja

Stari papir za ogrlice in zapestnice
Foto: MV

Zdenka Burina je pri ročnih 
delih samouk. Pravi, da jo to 
delo sprošča in neizmerno 
veseli. Izdelave nakita je 
naučila že številne, tudi učence 
v domači dornavski osnovni 
šoli. Svoje rokodelsko znanje 
z veseljem predaja naprej, 
ustvarja pa tudi za svojo dušo 
in sprostitev. „Poleg nakita 
izdelujem rože iz papirja in 
lesa, okraske iz perlic. Okraske 
za božično jelko imam vse svoje 
unikatne, 20 zvončkov in 50 
kroglic. Veliko svojih ročnih 
del podarim sorodnikom in 
prijateljem.“ Foto: MV

Iz trakca papirja nastane 
polžast obesek

Načina, kako lahko iz papirja oblikujemo 
trajen nakit, si marsikdo ni znal predsta-
vljati. A se da, in to celo zelo lično. Če 
papir utrdimo z lakom, postane obstojen 
in trden. Z izdelavo nakita iz papirja se 
ukvarja Zdenka Burina iz Žamencev, sicer 
članica Društva gospodinj Dornava. Ker ji 
je bil iz papirja izdelan nakit zelo všeč, ga 
je začela sama oblikovati, svoje znanje 
pa prenaša tudi na druge ljubitelje roko-
delskih dejavnosti. „S tem se ukvarjam od 
leta 2017, od takrat smo rokodelke izdelale 
že veliko nakita, delavnice pa organizirale 
tudi v okviru društva in osnovne šole. Ker 
je bilo vsem zelo všeč, smo naše roko-
delsko ustvarjanje razširile na društva v re-
giji, ki delujejo na območju občin Lokalne 
akcijske skupine. Udeležba na delavnicah 
je dobra, ženske to zanima, zelo zavzeto 
so izdelovale nakit. Ko gledamo izdelek, 
sploh ne vemo, da je iz papirja,“ je pove-
dala Burinova in predstavila način izdelave 
nakita. „Ni potrebno veliko materiala: sta-
ri koledar, lepilo Mekol, papirniške sponke 
(če delamo pravokotne obeske), zobotre-

v tem primeru narežemo manjše pravo-
kotne trakove, obeski bodo pravokotne 
oblike. Obeske lahko lakiramo s sprejem 
ali katerim drugim lakom. Sama jih v lak 
potopim, da se res dobro impregnirajo, se 
pa zato sušijo kakšen dan več. Na delavni-
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“Buenos dias,” sem se pribli-
žala moškemu v uniformi, ki je še 
zmeraj prelagal mapo. Brezizrazno 
me je pogledal in mi jo potisnil v 
roke. Odprla sem jo, on pa je rekel: 
“Solo avestruz.” Medtem sta se 
približala mami in ati. Poslala sta 
mi vprašujoč pogled. Zaprla sem 
mapo, dvignila ramena in rekla: 
“Avestruz.” Moški v uniformi je 
pokimal, jaz pa sem iz žepa pote-
gnila telefon. “Ni povezave,” je 
skomignil ati.

Ravno takrat se nam je približal 
debelušen možakar s plastično 
vrečko. “Buenos dias,” je rekel in 
atiju ponudil roko. “Hola,” je rekel 
ati. Možakar je odprl vrečko in mu 
pokazal njeno vsebino. “To, to,” 
je rekel ati, iz vrečke potegnil štiri 
škatle cigaretov, priprl kratkovi-
dne oči in stegnil roke. “Popular, 
Hupman, Cohiba,” je bral. “Quan-
to una?” sem vprašala možakarja. 
“Še maš kere druge?” ga je vpra-
šal ati. Možakar me je vprašujoče 
pogledal. “Quanto una?” sem po-
novila.“Unacaja de esto?” me je 
vprašal. Pokimala sem. “Doscien-
tos pesos,” je odgovoril. “Dvesto 
je ena,” sem rekla atiju. Medtem 
ko je ati štel bankovce, je mami 
pomignila proti moškemu v unifor-
mi: “Vprašaj ga, če majo piščanca.” 

“Pollo?” sem vprašala. Moški je 
pogled, ki mu je ležerno počival 
na ulici, nekako nerad prestavil k 
nama. Odkimal je: “Solo avestruz.” 
“Kaj?” sem zabrundala. Moški je 
skomignil in pogled spet usmeril 
nekam na ulico. “Štiristo,” je rekel 
ati. “Cuatrocientos,” je pokimal 
možakar.

“Como cerdo?” sem vprašala 
moškega. Odkimal je. “Ni podob-
no svinjskemu,” sem rekla mami. 
“Govedna?” je vprašal ati in v ro-
kah držal dve škatli cigaret. “Ne 
vem, kak se reče govedna,” sem 
rekla. “Mu,” je rekla mami. “Mu,” 
sem ponovila, moški v uniformi pa 
se je zasmejal in odkimal. “Cuatro 

pierna?” sem vprašala in v zrak 
podržala štiri prste. Moški je odki-
mal, rekel: “Dos,” in pokazal dva 
prsta. “Aha, dve nogi ma,” sem 
rekla, “mogoče puran al pa raca, 
ampak ne vem, kak se to reče.” 
Moški se je popraskal po bradi. 
“Paloma?” sem ga vprašala. Zdaj 
smo že imeli vso njegovo pozor-

nost, smehljal se je in odkimaval. 
“Ni golob,” sem rekla. “Golob je 
paloma?” se je začudil ati, “zato 
pa ma Artač,” je želel nekaj reči, 
ko je moški z uniformo stopil na 
prste, stegnil vrat in dvignil gla-
vo, roke pa stisnil ob telo in nekaj 
časa tako stal. Vprašujoče smo 
se gledali, nato se je moški spet 

popraskal po bradi in isto pozo še 
enkrat ponovil. “Hm,” je rekel ati, 
mami pa se je ugriznila v ustnico in 
vprašujoče rekla: “Žirafa?” Moške-
ga je od smeha tako zvilo, da mu 
je črna mapa zletela po tleh. “No, 
no, no,” je ponavljal in se držal za 
trebuh.

“Ok,” je rekel ati, “te pa dejmo, 
sej je vseeno.” Pokazala sem na 
steklena vrata, moški se je še zme-
raj na glas smejal, ko nas je vodil do 
ene izmed miz lokalne restavracije 
v centru Havane. Jaz sem naročila 
riž, ker je bilo to edino, kar je bilo 
vegetarijanskega, mami in ati pa 
sta pred sabo dobila kos temnega 
mesa, ki je izgledal kot zrezek. Na 
sredi tega zrezka je počivala drob-
na rastlinica, kakor za okras. Sme-
joč se natakar ju je gledal, ko sta 
odrezala prvi košček. Žvečila sta, v 
usta nesla še en košček in spet žve-
čila. Možakar je pokimal in vpra-
šal: “Bueno?” “Je dobro?” sem ju 
vprašala. Kimala sta, možakar se je 
priklonil in že je želel oditi, ko je ati 
zaklical: “To je noj!” “Avestruz,” 
sem rekla in natakar je navdušeno 
zaploskal.

Se nadaljuje …

 Foto: Mateja Toplak

Ena izmed lokalnih restavracij v centru Havane.

Moški v uniformi je črno mapo prelagal iz ene roke v drugo. Rokave srajce je imel 
zavihane do komolcev in črna kravata mu je plapolala v vetru. Mimo so po svojih 
opravkih hodili domačini, na začetku ulice je nekdo prodajal kokos. Z mačeto je odse-
kal njegov vrh in v luknjico, ki je nastala, potopil rdečo slamico. Kupec je izpil nekaj 
požirkov, nato je prodajalec iz temne steklenice v luknjico natočil svetlo tekočino. 
Takrat je ujel moj pogled in zaklical: “Where you from!” Zbegala sem se in rekla: “Ju-
goslavija!” Mimo je prineslo kolesarja, ki je zaklical: “Tito, Tito,” in izginil za ovinkom.

Besedilo in fotografi je: Mateja Toplak � S starši na Kubo

Žirafa (3)

 Foto: Mateja Toplak

Na začetku ulice je nekdo prodajal kokos. Z mačeto je odsekal njegov vrh in 
v luknjico, ki je nastala, potopil rdečo slamico.

 Foto: Mateja Toplak

“Unacaja de esto?” me je vprašal. Pokimala sem. “Doscientos pesos,” je 
odgovoril. “Dvesto je ena,” sem rekla atiju.

Foto: Pexels

Strokovnjaki že vrsto let opozarjajo na 
tveganja množične urbanizacije Santori-
nija, kjer so očarljive vasice spremenili v 
eno najbolj priljubljenih turističnih desti-
nacij. »Razvoj otoka je potekal brez ustre-
znega upoštevanja okoljskih in varnostnih 
vprašanj,« pravi Dimitris Papanikolaou, 
profesor geologije na Univerzi v Atenah 
in nekdanji vodja grške organizacije za 
načrtovanje in zaščito pred potresi. Kot 
pojasnjuje, je posledica danes očitna – lu-
ksuzni hoteli z bazeni in džakuziji visijo nad 
plazovitimi pobočji otoka, kjer so mehka 
vulkanska tla nestabilna. »Na tem obmo-
čju ne bi smeli graditi ničesar,« opozarja 
Papanikolaou. »Seizmična aktivnost ga še 
vedno ogroža.«

Razglašene izredne razmere
Zaradi potresov je vlada minuli teden 

razglasila izredne razmere. Zapirala je 
šole, napotila vojsko. Medtem je na tisoče 
ljudi z letali in trajekti zapustilo otok. Ob-
lasti so objavile opozorila pred zemeljskimi 
plazovi za pet območij, vključno z glavnim 
pristaniščem Santorinija, in zaprle obmo-
čja vzdolž kaldere – roba starodavnega, 
potopljenega vulkana.

Prekomerni turizem je v zadnjih letih 
sprožil zaskrbljenost zaradi pomanjkanja 
vode in prenaseljenosti po vsej Grčiji. Toda 
Santorini je skrajni primer, saj na milijone 
turistov vsako leto obišče njegove pobe-
ljene tlakovane ulice in zgradbe z modri-

mi kupolami. Na podlagi podatkov grške 
tehnične zbornice je poročilo razkrilo, da 
številne zgradbe nimajo ustreznih dovo-
ljenj – med njimi skoraj četrtina pripada 
turističnim podjetjem. »Potreben je takoj-
šen nadzor nad nenadzorovano gradnjo v 
kalderi,« opozarja poročilo.

Novembra je ministrstvo za okolje za 
eno leto ustavilo gradnjo na tem obmo-
čju in lastnikom naložilo izvedbo ocene 
tveganja. Če je ne bodo opravili, jim grozi 
odvzem dovoljenj.

Številne prebivalce pa skrbi vpliv potres-
ne aktivnosti na prihajajočo turistično 

sezono, ki se začne maja. Mathaios Kou-
rgialis, lastnik majhnega hotela na vrhu 
kaldere, je ta teden že prejel več odpove-
di rezervacij. »Če se bo to nadaljevalo še 
nekaj mesecev, bo sezona izgubljena,« 
opozarja.

A. S.

Kljub številnim potresnim sunkom o večji škodi s Santorinija 
doslej ne poročajo. Vendar pa znanstveniki opozarjajo, da bi se 
potresna aktivnost lahko nadaljevala več tednov, hkrati pa ne iz-
ključujejo možnosti močnejšega potresa.

Grčija � Na Santoriniju se tla ne nehajo tresti

Bo idiličen grški otok sploh še kdaj tak, kot je bil?
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Od torka do torka

Tadejev znakoskop
SudokuSudoku  �� Sudoku Sudoku

Izpolnite prazne kvadratke s številkami od 1 do 9. Pazite: vsaka številka se lahko v isti vodoravni ali navpični vrstici ter v istem manj-
šem kvadratu pojavi le enkrat.

Tednikova nagradna razrezanka Tednikova nagradna razrezanka ��  Kaj je na fotografiji?Kaj je na fotografiji?

Sestavil: Tadej Šink, horarni astrolog

(Velja za teden od 18. do 24. februarja 2025.)
1 znak – slabo, 2 znaka – dobro, 3 znaki – odlično

Ljubezen Posel Denar Zdravje
Oven � ��� € ��
Bik �� ��� €€ ���

Dvojcka ��� � € ��

Rak � ��� €€€ �

Lev �� �� € ���

Devica �� ��� € ��

Tehtnica ��� � €€€ �

Škorpijon � �� €€ ���

Strelec � � €€€ ��

Kozorog �� �� € ���

Vodnar �� � €€€ �

Ribi �� ��� € ���

Tednikova nagradna razrezanka - kuponček

Ime in priimek: ______________________________________

Naslov: ____________________________________________

Pošta: _________________________________________

Telefon: __________________

�

Foto: ČG

Da boste lažje ugotovili, vzemite v 
roke škarjice, razrežite fotografi jo po 
črtah in nato na novo sestavite kva-
dratke ter jih nalepite na papirnato 
podlago.

Pravilno sestavljeno razrezanko s 
svojimi podatki pošljite na naslov Ra-
dio-Tednik, d. o. o., Osojnikova 3, 2250 Ptuj, do ponedeljka, 24. februarja. 
Lahko jo tudi fotografi rate (skupaj s kupončkom z izpolnjenimi osebnimi 
podatki) in jo pošljete na elektronski naslov: tednik@radio-tednik.si.

Izmed vseh poslanih rešitev razrezanke bomo vsak teden izžrebali do-
bitnika, ki prejme pravljico Metulj Srečko in gozdna čarovnija. Nagrado po-
darja Talum, d. d., Kidričevo.

Zdaj pa veselo na delo! 
Srečna izžrebanka Tednikove nagradne razrezanke je:
Mia Pesrl, Središče ob Dravi
Nagrado prejme po pošti. Iskrene čestitke!

Letošnje leto je praznično leto 
za skupino Modrijani, praznuje-
jo 25-letnico svojega delovanja. 
Pripravili so več koncertov, te dni 
pa izdali nov valček Kakor vila 
iz pravljice, ki je posvečen zna-
ni slovenski pevki. Skladbo sta 
ustvarila Rok Švab in Jože Galič 
že pred desetimi leti. Že nekaj let 
so ga peli na vajah, posnetek in 
videospot pa je luč sveta ugledal 
šele letos. Presrečni so, da so ga 
lahko predstavili vsem, ki imajo 
radi narodno-zabavno glasbo.

Rok Švab in Jože Galič sta 
skupaj ustvarila že veliko pesmi. 
„Jože začuti dušo pesmi in v me-
lodiji prepozna, katere občutke 
sem želel izraziti. Valček Kakor 
vila iz pravljice smo Modrijani 
dolgo vadili. Usoda pa je hotela, 
da je pesem zorela, z njo pa tudi 
mi. Končno pa smo pesem pripe-
ljali do trenutka, ko smo jo lahko 
predstavili našemu občinstvu. 

Pesem v živo igramo tudi na na-
ših koncertih Modrijani, 25 let. 
Hvaležen sem Jožetu za res izred-
no besedilo, Patriku Greblu pa 
za čudovit aranžma. Hvala tudi 
Martinu Juhartu za vso pomoč 

pri dokončanju priredbe in pri 
vajah,“ je ob izdaji novega valčka 
Modrijanov povedal Rok Švab, 
avtor njegove glasbe.

Pesem je ljubezenska, zato se 
v njej lahko marsikdo prepoz-

na. Besedilo pesmi je navdihnila 
izjemna slovenska pevka Ema 
Prodnik, ki je Roka Švaba tudi 
globoko ganila, ko mu je ne-
kajkrat poslala prijazno pismo 
s pohvalami in spodbudami za 

njegovo petje, za kar ji bo večno 
hvaležen. Modrijani so po izdaji 
novega valčka posebno zahvalo 
izrekli godalnemu kvartetu Alle-
gria, ki jih tudi spremlja na vseh 
koncertih Modrijani, 25 let, in je 
za valček Kakor vila iz pravljice 
posnel godala. Godalni kvartet 
so: Metka Udovč, Jerneja Sre-
bernjak, Katja Žekar in Domen 
Hrastnik.

Avtor besedila Jože Galič se je s 
pevko Emo Prodnik poznal dol-
ga leta. Še posebej pa so se zbliža-
li leta 1999, ko je kot gostja Dru-
žine Galič nastopila na promociji 
njihove plošče K tebi želim, ki je 
bila na Polzeli. V tistem času je 
bila tudi zelo pozorna spremlje-
valka Galičevih oddaj Po domače 
na TV Slovenija. Nekaj njenih 
pisem z ocenami, razmišljanji o 
podrobnostih, ki so jo pritegnile 
v oddaji, še vedno hrani. Sreče-
vali so se v njeni domači Staho-

vici, pa tudi kasneje v Domu sv. 
Jožefa v Celju, kjer je preživljala 
zadnja leta svojega življenja. „Ko 
sva nekoč s Cito koncertirala v 
tamkajšnjem atriju, so jo vsi pri-
čakovali med poslušalci, vendar 
ni prišla. Najin koncert je raje 
pozorno spremljala iz skritega 
kotička v nadstropju in skrbno 
beležila vse njegove podrobno-
sti. Šele ko sem pospravil zadnje 
kose ozvočenja, smo posedeli v 
odmaknjenem kotičku, kamor 
ni mogel vdreti kakšen nezaže-
len fi rbec,“ pove Jože Galič. Ema 
Prodnik mu je zaupala, da jo 
nagovarjajo, naj kdaj kaj zapoje 
oskrbovancem doma. Še naprej 
je namreč vadila, a je bila njena 
želja, če bi kdaj nastopila, bi to 
bilo skupaj v duetu z njim in ob 
spremljavi Citinih citer. A jih je 
čas prehitel, želja Eme Prodnik se 
ni uresničila.

MG

Foto: zasebni arhiv

Modrijani letos praznujejo 25-letnico svojega delovanja.

Skrinja domačih viž — Modrijani

Z novim valčkom napovedali tudi novo glasbeno ploščoZ novim valčkom napovedali tudi novo glasbeno ploščo
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Poslovna in druga sporočila22

Cena izvoda z darilno embalažo jjee 353  evrov,. 
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FEBRUAR/MAREC 2025    CENA 4,50 EUR

DO
TREND I FOLKLORA V NOVI PREOBLEKI

DOM SLAVNIH
Skok v novo 
življenje

TREND
Čarobna igra luči

10 STVARI, KI JIH PO MNENJU NOTRANJIH OBLIKOVALCEV

POTREBUJE VSAKA SPALNICA

BARVA LETA 2025 JE

MOKAČINO 
KREMAPRENOVA

Ko stara 
kopalnica zasije

Gisele Bündchen Že v prodajiw
w
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REVIJA ZA UREJANJE 
DOMA IN OKOLICE

Revija 
je lepo 
darilo!

DEKOR
Folklora v novi preobleki

UMETNOST BIVANJA
Čarobna igra luči

IDEJA
Tapete spremenijo dom
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www.tednik.si

P R I  P R O D A J A L C I H  Č A S O P I S O V

IZ 

NOVE 

ŠTEVILKE
orter.siwww.repo

KRALJEVINA PIRC MUSAR
Prvi soprog uživa v vlogi princa Aleša iz kraljevine Pirc Musar za tisoč evrov 

nadomestila

INTERVJU: JASMIN FERATOVIĆ, PREDSEDNIK PIRATOV
Jedrska energija za boj proti podnebnim spremembam

KRIŽEV POT ANŽETA LOGARJA
Demokrati bolj ogrožajo NSI kot SDS

INTERVJU: SIMON MALMENVALL, ZGODOVINAR, RUSIST
Ukrajina je zadnja, ki bi jo Putin spustil iz rok

Marija Zorec, roj. Kaizersberger, Volkmerjeva c. 7, Ptuj, roj. 1939 – umrla 
6. februarja 2025; Gordana Kodrič, roj. Novaković, Zg. Leskovec 10a, 
roj. 1937 – umrla 7. februarja 2025; Mirko Reš, Rimska ploščad 11, Ptuj, 
roj. 1962 – umrl 7. februarja 2025; Irena Pintarič, roj. Černezel, Orešje 
170, roj. 1954 – umrla 8. februarja 2025; Bernardica Galun, roj. Brglez, 
Videm pri Ptuju 12a, roj. 1945 – umrla 9. februarja 2025; Franc Vrabl, Zg. 
Hajdina 1a, roj. 1944 – umrl 9. februarja 2025; Franc Toplak, Strelci 5a, 
roj. 1942 – umrl 10. februarja 2025; Jožef Korez, Dobrina 7a, roj. 1949 – 
umrl 10. februarja 2025; Branko Zamuda, Kicar 30, roj. 1950 – umrl 10. 
februarja 2025; Elizabeta Laporšak, roj. Kolar, Ulica 5. prekomorske 6, 
Ptuj, roj. 1935 – umrla 11. februarja 2025; Franc Kolednik, Pohorje 46, 
roj. 1956 – umrl 11. februarja 2025; Martin Bosilj, Seliškarjeva ul. 7, Ptuj, 
roj. 1944 – umrl 12. februarja 2025.

Umrli so 
l

Mali oglasi

STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodovi-
no ter zelo kakovostne smrekove pele-
te, brezplačna dostava, ugodna cena. 
HORVAT WOOD, d. o. o., Moškanjci 
1i. Tel. 051 667 170.

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, 
cisterno za gnojevko, krožne brane, ce-
pilnik za drva in drugo kmetijsko meha-
nizacijo. Telefon 041 923 197.

PRODAM samonakladalko SIP 25, 
tračni obračalnik SIP 200, rotacijsko 
kosilnico SIP 165 na dva bobna ter ob-
račalnik pajek 220. Tel. 041 261 676.

KUPIM motokultivator Gorenje Muta in 
traktor s priključki. Tel. 041 597 984.

NESNICE, rjave, 19-tedenske, v začet-
ku nesnosti. Naročila sprejemajo po tel. 
040 531 246, možnost brezplačne do-
stave. Kmetija Rešek, Starše 23.

RAZNO

ZARADI prenove podarijo vso spalniško 
opremo. Tel. 031 281 895.

NEPREMIČNINE

PRODAM dve gradbeni parceli za vi-
kend ali hišo 10 km iz Ptuja. Tel. 031 
281 895.

KUPIM stanovanje na Ptuju. Tel. 040 
382 055.

NaN  izbrara inihh prodajnih memestih na voljo v komppleletutu zz rreve ijo Lady, za samo 4,99 EURR.

VSAK

TOREK!

Ne spreglejte v novi Jani

a izbbraninih prodajnih meestih na voljo v kompplele

NN
  

Podelitev policijskih priznanj za požrtvovalnost in pogum: OSKARJI V MODREM

Menopavza, 

     poslednji tabu

Odrasli otroci alkoholikov

Prizadete štiri 
generacije!
Zbiramo zgodbe 
za knjigo!

Slovenska 
družinska revija

št. 7
18. februar 2025
cena 3,30 EUR

p
Šokantni 

dokumentarec:

Potresni roji tudi v Sloveniji

Previdno 
z napovedmi!
Ali izhajanje radona 

napoveduje potres?

Invazivna tujerodna sorta

Sveti ibis je že 
v Sloveniji!

utabuednji t
Tako je videti ženska po 50. – sprejmi ali pusti!

Ponekod so 
ga kar ukinili

Za maturanca 
bo šla polovica 

minimalca

vOdrasli otroci alkoholikov

PRIZADETE ŠTIRI 
GENERACIJE!

Zbiramo zgodbe za knjigo!
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Štajerska budilka!
Od ponedeljka do petka 

od 5.30 naprej

torek � 18. februarja 2025

Je čas, ki da, je čas, ki vzame.
Pravijo, je čas, ki celi rane.
In je čas, ki nikdar ne mine,
ko zasanjaš se v spomine.
(S. Makarovič)

V SPOMIN

17. februarja je minilo deset let, odkar se je od nas poslovila

Marija Gaiser
IZ PERŠONOVE 6 NA PTUJU

Ni besed, ki bi nas tolažile v samotnih nočeh, ni solz, ki bi oprale 
bolečino iz naših src.

So le dragoceni spomini, ki nas učijo živeti naprej.

Hvala vsem, ki ji prižigate sveče in jo ohranjate v lepem 
spominu.

Vsi njeni

OPRAVIČILO
Ana Čuš iz 
Spodnjega 

Velovleka 20 
se opravičuje 
Zlatku Čušu in 
Marku Čušu za 
žaljive besede.
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Danes bo na Primorskem prete-
žno jasno, burja se bo čez dan 
spet nekoliko okrepila. Drugod bo 
delno jasno z občasno povečano 
oblačnostjo, ponekod bo pihal 
veter vzhodnih smeri. Najnižje 
jutranje temperature bodo od -10 
do -5, na Primorskem od -4 do 0, 
najvišje dnevne od 0 do 3, na Pri-
morskem od 5 do 10 °C.

OBETI

V sredo bo pretežno jasno, burja 
bo ponehala. Zjutraj bo mrzlo. 

Vir: ARSO

Napoved za Podravje

torek � 18. februarja 2025Črna kronika24

Rodile so: Adrijana Vočanec, Mala vas 32b, Gorišnica – deklica Julija; 
Tamara Štrafela Zupanič, Nova vas pri Markovcih 14c, Markovci – de-
klica Zara; Muala Osmani – deček Ailan; Maja Novak – deklica Lara; 

Nuša Bračič – deklica Naja; Nuša Skamen – deklica Gloria; Maja Meglič 
– deklica Hana; Rebeka Živkovič – deklica Zoja; Karlinca Potočnik – 

deklica Zarja; Eva Veber – deček Peter; Tjaša Piberčnik – deček Vito; 
Patricija Hrženjak – deklica Vanessa; Livija Špoljar – deklica Alina.

Kakor na Petrovo (22.) vreme kane, 
tako ves mesec ostane.

Policisti imajo očitno s področ-
jem kriminalitete na območju Poli-
cijske postaje Maribor veliko dela. 
Poročajo o precej velikem številu 
vlomov in tatvin.

10. februarja je bilo na območju 
Ptuja na parkirišču vlomljeno v 
osebni avtomobil, odtujena je bila 
torbica, po nestrokovni oceni je 
škoda težka okrog tisoč evrov. Kot 
so povedali na PU Maribor, letno 
ptujski policisti obravnavajo okrog 
deset vlomov v vozila. Takšna je 
vsaj lanskoletna statistika, letos je 
tega očitno še več. Samo v prvem 
mesecu so zabeležili dva vloma v 
avtomobile oziroma petino lansko-
letne številke.

Zadnji vlom se je zgodil na par-
kirišču pri pokopališču v okolici 
Ptuja, policisti o kaznivem dejanju 
še zbirajo obvestila: »Glede vlomov 
v vozila pojasnjujemo, da storilci 
pogosteje vlamljajo v vozila, ki so 
parkirana na parkiriščih, ki so od-
maknjena, slabše osvetljena in kjer 
storilci delujejo bolj neopaženo. 
Pogosto storilci odtujijo predmete, 

ki jih občani puščajo na vidnih mes-
tih, kot so torbice, denarnice, te-
lefoni in drugi vrednejši predmeti, 
zato je tudi škoda različna, pri tem 
pa seveda nastane škoda tudi na 
vozilu (odvisno od načina vloma).«

Še enkrat so pozvali občane, da 
vrednejših predmetov ne puščajo 
na vidnih mestih v vozilih, ko jih 
zapuščajo, ter da jih tudi zaklenejo. 
Do vlomov v vozila sicer prihaja na 
širšem območju Policijske uprave 

Maribor. Vsakodnevna policijska 
poročila o dogodkih na Štajerskem 
so izjemno pestra in raznolika, od 
tatvin vozil do vlomov v hiše, nasi-
lja, odtujitve vozil ...

Dženana Kmetec

Foto: ČG 

Policisti opozarjajo, da je vlomov bistveno več na neosvetljenih, odročnih mestih.

Podravje � Ujeli roparje bankomatov

Specializirana mednarodna 
tolpa 

Policisti so izsledili osumljene vdora v bankomat v Maleč-
niku pri Mariboru, pri tem pa se je izkazalo, da je eden od 
njih povezan še s podobnim primerom. Gre za državljane 
Romunije in Moldavije, ki so del hudodelske združbe, kate-
re člani prihajajo v Slovenijo samo s tem namenom.

Foto: P. Lavre

Fotografi ja je simbolična.

Medtem ko so policisti prejšnja leta obravnavali primere, ko go-
ljufi  na bankomat namestijo napravo za kopiranje bančnih kartic ali 
pasti za gotovino ter s tem oškodujejo uporabnike bankomatov, 
so v zadnjem času priča t. i. blackbox napadom, s katerimi je škoda 
povzročena lastnici bankomata. Takšen primer je bil tudi v Maleč-
niku.

„Pri takih napadih na bankomate storilci s posebnim orodjem iz-
režejo del bankomata z namenom, da lahko svojo napravo - običaj-
no je to prenosni računalnik - priključijo neposredno na podajalec 
denarja v bankomatu. V nadaljevanju s svojo programsko opremo 
nadzorujejo delovanje podajalca denarja, pri čemer ob uspešnem 
napadu lahko popolnoma izpraznijo bankomat in s tem oškodujejo 
banke,“ je na novinarski konferenci v Mariboru pojasnil David Gra-
cer iz sektorja za gospodarsko kriminaliteto uprave kriminalistične 
policije Generalne policijske uprave (GPU). Na takšen način je bilo 
od leta 2016 na območju Slovenije napadenih 39 bankomatov. „Zna-
čilno je, da storilci blackbox napade izvršujejo na starejših tipih ban-
komatov. Običajno so tujci, člani mednarodnih kriminalnih združb, 
ki prihajajo na območje Slovenije zgolj z namenom izvrševanja na-
padov na bankomate in nato po izvršenem kaznivem dejanju takoj 
zapustijo državo,“ je še povedal Gracer.

Ukrajinci, Romuni Moldavci in Rusi
Do sedaj so v zvezi s takšnimi napadi identifi cirali in kazensko 

ovadili državljane Ukrajine, Romunije, Moldavije in Rusije. Napad 
v Malečniku so osumljenci izvedli 8. februarja zjutraj. Potem ko so 
onesposobili kamere, so z orodjem poškodovali bankomat in se 
poskušali povezati z računalniškim sistemom, da bi odtujili denar. 
Ker dejanja niso uspeli dokončati, denarja iz bankomata niso ukradli. 
„Kakšnih 20 minut zatem so policisti v bližini izsledili osebni avto-
mobil francoskih registrskih označb s tremi tujci, in sicer so bili v vo-
zilu dva državljana Romunije in državljan Moldavije, stari med 24 in 
30 let,“ je povedal vodja mariborskih kriminalistov Stanko Vidovič. 
„Med preiskavo vozila, opravljeno na podlagi odredbe pristojnega 
sodišča, je bilo najdeno tudi orodje in druge elektronske naprave, 
namenjene za izvrševanje navedenega kaznivega dejanja,“ je pojas-
nil. 

Preiskovalni sodnik okrožnega sodišča v Mariboru je zoper trojico 
odredil pripor. Za kaznivo dejanje velike tatvine je zagrožena kazen 
do pet let zapora.

Sta

Kot so opozorili na Ministrstvu 
za zdravje, v Javni agenciji Re-
publike Slovenije za zdravila in 
medicinske pripomočke (JAZMP) 
ter Lekarniški zbornici Slovenije, 
je tako imenovani trend »parace-

tamol izziv« med mladostniki v 
Evropi vse bolj priljubljen. Gre za 
izziv, ki spodbuja »nevarno rabo 
zdravil s paracetamolom, kar lah-
ko privede do resnih zdravstvenih 
zapletov«.

Odpoved jeter in smrt
Na ministrstvu opozarjajo, da 

lahko preveliko odmerjanje pa-
racetamola povzroči »odpoved 
jeter, ki ima lahko za posledico 
presaditev jeter ali smrt«. Obenem 
skupaj z JAZMP in lekarniško zbor-
nico javnost pozivajo k odgovorni 
in varni uporabi zdravil – vedno v 
skladu s priporočili zdravnika ali 
farmacevta oziroma z navodili za 
uporabo. Ob nepravilni uporabi 
lahko namreč resne neželene učin-
ke povzročijo tudi zdravila, ki so 

dostopna brez recepta.
Na JAZMP so nekoliko podrob-

neje opisali, za kakšen pojav gre. In 
sicer se najstnike na TikToku spod-
buja, naj pogoltnejo velike količine 
paracetamola, da preizkusijo svojo 
vzdržljivost in ugotovijo, kdo naj-
dlje ostane v bolnišnici. O množič-
nih pojavih tovrstnih zastrupitev 
pri najstnikih v zadnjem času poro-
čajo v Franciji, Belgiji, Nizozemski 
in Švici. V ZDA pa je prejšnji mesec 
zaradi prevelikega odmerka umrl 
11-letni otrok.

P.C.

Foto: Pexel

Slovenija, EU � Tik Tok z nevarno igro

»Paracetamol izziv«
Na družbenem omrežju TikTok se med mladostniki po 
Evropi širi nevaren trend, imenovan »paracetamol izziv«, 
opozarjajo pristojni.

Podravje � Policisti imajo s tatvinami in vlomi polne roke dela

Vlomi v avtomobile na parkirišču
Konec januarja je neznani storilec vlomil v kar šest avtomobilov v Mariboru, škoda je ocenjena na okrog 2.400 evrov. 
Približno tisoč evrov škode pa so tatovi povzročili lastniku vozila, v katerega so pred nekaj dnevi vlomili na parkirišču 
na ptujskem pokopališču. Tovrstnih kaznivih dejanj je očitno precej.

Kaj je paracetamol
Paracetamol je eno najpogosteje uporabljanih zdravil proti 

bolečinam in povišani telesni temperaturi, ki je v Sloveniji na voljo 
tudi brez recepta pod lastniškimi (tovarniškimi) imeni calpol, 
daleron, lekadol, panadol ter tudi v nekaterih kombiniranih 
zdravilih za lajšanje bolečin in simptomov prehlada. Ob upoštevanju 
priporočenega odmerjanja ter opozoril in previdnostnih ukrepov je 
paracetamol sorazmerno varno zdravilo.

Vlomil v kar šest vozil v Mariboru
Mariborski operativno komunikacijski center je bil 24. januarja obveščen o vlomni tatvini v osebne 

avtomobile na območju Policijske postaje Maribor I. Policisti so opravili ogled kraja kaznivega dejanja, 
zbrali obvestila in ugotovili, da je neznani storilec vlomil v kar šest parkiranih vozil. Iz dveh je odtujil in si 
protipravno prilastil denar. Skupna gmotna škoda po nestrokovni oceni znaša okoli 2.400 evrov.
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